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 صفحه 8 را بخوانید

    گزارش

طفره رفتن سازمان ملل از 
کوتاهی در توقف جنگ غزه

   سخنگوی سازمان ملل در نشستی خبری در پاسخ به 

سوالاتی درباره نفوذ دبیرکل سازمان ملل در تلاش برای 
متوقف کردن جنایات جنگی رژیم صهیونیستی در غزه، تلاش 
کرد با طفره‌ رفتن از زیر بار آن شانه‌ خالی کند. سازمان ملل به 
پیچیدگی‌های نقش خود در بحران نوار غزه اشاره کرده و گفت 
که امیدوار است تمامی نهادهای زیرمجموعه آن »بر اساس 
اختیاراتی که داشتند، مورد قضاوت قرار بگیرند.«»استفان 
دوجاریک« سخنگوی دبیرکل سازمان ملل در نشستی خبری 
در پاسخ به سوال خبرگزاری آناتولی درباره این که آیا »آنتونیو 

گوترش« دبیرکل سازمان ملل ...

3        رویداد

رئیس‌جمهور:

ایران برای مشارکت در پیشرفت سریلانکا آمادگی دارد
رئیس جمهور با بیان اینکه کشورهای غربی تاش می‌کنند به ما القا کنند که 
دانش و فناوری فقط در اختیار آنهاست، اظهار داشت: امروز جمهوری اسامی ایران 
ــزرگ  ــای ب ــرای طرح‌ه ــال اج ــی در ح ــی بوم ــی و مهندس ــای فن ــه توانمندی‌ه ــکا ب ــا ات ب
آب و برق در بیش از ۲۰ کشور جهان است.سید ابراهیم رئیسی ظهر چهارشنبه 
ــوره  ــد منظ ــروژه چن ــرداری از ابرپ ــاح و بهره‌ب ــم افتت ــی، در مراس ــت محل ــه وق ب
»اومااویا« در سریلانکا، به عنوان یکی از بزرگترین طرح‌های صدور خدمات 
ــتگی،  ــاد همبس ــروژه را نم ــن پ ــرداری از ای ــی، بهره‌ب ــی ایران ــی- مهندس فن

پیوند، تقویت دوستی و مایه افتخار دو ملت دانست.

3     رویداد

وزیر امور اقتصادی و دارایی با تاکید بر اینکه دولت نسبت به اصل مشارکت مردم و بخش غیردولتی در اقتصاد اراده جدی دارد، گفت: دولت 
سیزدهم دولت خاتمه پروژه‌های ناتمام است و واگذاری باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال به عنوان یک از این پروژه‌ها حاصل همراهی جمعی 
بدنه دولت و خانواده ورزش کشور است. »سید احسان خاندوزی«   در آیین امضای قرارداد واگذاری مالکیت باشگاه استقلال و پرسپولیس، اظهار 
داشت: دولت سیزدهم دولت خاتمه پروژه‌های ناتمام است و واگذاری دو باشگاه پر طرفدار استقلال و پرسپولیس یکی دیگر از این پروژه‌های بزرگ 
است.وی افزود: در اسفند ۱۴۰۰ یعنی همان ۶ ماه ابتدایی دولت سیزدهم موضوع بورسی شدن این دو باشگاه، افزایش سرمایه آنها و مشارکت 
چند صد هزار نفری مردم برای در اختیار گرفتن سهم ۱۰ درصدی دو باشگاه که خروجی آن شفافیت در عملکرد و انضباط مالی است، پیگیری 

شد که این گام نخست دولت سیزدهم برای خصوصی سازی استقلال و پرسپولیس بود.

 آمریکا: مذاکره مستقیم برجامی
 با ایران نداریم

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

 رونق بنگاه‌های اقتصادی
 متضمن امنیت شغلی کارگران است

3     

3     

     ویترین

+
    بورس

رشد یک‌هزار واحدی 
شاخص بورس

وزیر اقتصاد اعلام کرد:

اراده جدی دولت برای مشارکت 
مردم و بخش غیردولتی در اقتصاد

2      تیتر یک

 رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از کارگران بیان کردند: 

 خوب شدن حال کارگر  خوب شدن حال کارگر 
یعنی خوب شدن حال کشوریعنی خوب شدن حال کشور

 اعتراض پارلمان اروپا علیه انفعال اروپا
 در قبال »تومور خاورمیانه«

برخی از اعضای پارلمان اروپا از اتحادیه اروپا به دلیل »همدستی« در 
جنایات رژیم صهیونیستی و نقض قوانین بین‌المللی انتقاد کرده‌اند. 
برخی از اعضای پارلمان اروپا طی جلسه‌ای تحت عنوان »واکنش 
پارلمان اروپا به کشتار امدادگران، خبرنگاران و غیرنظامیان توسط 
ارتش اسرائیل در نوار غزه« که توسط خود همین پارلمان برگزار 
شد، از موضع اتحادیه اروپا در قبال جنایات رژیم صهیونیستی و 

نقض قوانین بین‌المللی انتقاد کردند.
طبق گزارش خبرگزاری آناتولی، »مانو پیندا« عضو گروه چپ 
پارلمان اروپا ضمن تاکید بر کشته شدن روزنامه‌نگاران و امدادگران 
توسط رژیم صهیونیستی، شکست این رژیم را در اجرای اقدامات 
موقتی که دیوان بین‌المللی دادگستری دستور داده بود، محکوم 
کرد.این مقام پارلمان اروپا، رژیم صهیونیستی را »توموری در 
خاورمیانه« توصیف کرد.»کلر دالی« عضوی دیگری از گروه چپ 
پارلمان اروپا، اتحادیه اروپا را به »همدستی و سکوت« در برابر 
جنایات رژیم صهیونیستی متهم کرد.او هم‌چنین اتحادیه اروپا 
را به »اهتزاز پرچم ظالم از روز اول« متهم و برخی از کشورهای 
اتحادیه اروپا را به خاطر »همدستی در این اقدامات« محکوم 
کرد.»مایک والاس« عضو دیگری از گروه مذکور در پارلمان اروپا، 
اتحادیه اروپا را به »ارائه پوششی دیپلماتیک برای اقدامات« رژیم 
صهیونیستی متهم کرد و گفت که این اتحادیه در اعمال تحریم‌ها 

و اتخاذ اقدامی قاطعانه شکست خورده است.

    روزنه

وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: اقبال لاهوری از غرب و 
دل مشغولی‌های تمدن مغرب زمین به ما هشدار و بیدار باش 

می‌دهد و ما را به بیداری از خواب و رخوت دعوت می‌کند.
 آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی رییس جمهوری اسلامی ایران 
دوشنبه ۳ فروردین با همراه تعدادی از وزرا از جمله محمدمهدی 

اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی عازم پاکستان شد.
محمدمهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در این 
سفر درباره مناسبات فرهنگی دو ملت ایران و پاکستان، گفت: 
شاید برای اثبات تقدم ارتباط و دیپلماسی فرهنگی با برخی 
کشورها نیاز به استدلال، بحث و گفت‌وگو داشته باشیم اما در 

مورد برخی از حوزه‌های فرهنگی و کشورهای حوزه تمدنی به 
هیچ استدلالی نیاز نداریم.

وی افزود: با پاکستان به دلیل همگرایی‌های تاریخی، فرهنگی و 
تمدنی گسترده‌ای که داریم چاره‌ای جز تقدم به تعامل فرهنگی 
نداریم؛ ما با تعامل فرهنگی با دوستان، برداران و خواهران 

پاکستانی در صف امت واحده قرار می‌گیریم.
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با بیان اینکه توفیق داریم در 
شهر اقبال لاهوری قرار داریم و روح فرهنگ ایرانی حاکم است، 
گفت: به واسطه وجود بزرگانی مثل اقبال لاهوری با پاکستان و 
مردم این کشور احساس همدلی، همگرایی و وحدت می‌کنیم. 

اقبال لاهوری از غرب و دل مشغولی‌های تمدن مغرب زمین 
به ما هشدار و بیدار باش می‌دهد و ما را به بیداری از خواب و 
رخوت دعوت می‌کند؛ در همین راستا در شعری می‌گوید: از 
هند و سمرقند و عراق و همدان خیز / از خواب گران خواب 

گران خواب گران خیز، از خواب گران خیز
اسماعیلی در پایان گفت: با وجود بزرگان، شعرا و حکمایمان 
امروز بیشترین بستر همدلی و همگرایی را با مردم پاکستان 
داریم و انشاالله این سفر آغازی دوباره برای ارتباطات فرهنگی، 
هنری و رسانه‌ای میان دو کشور بزرگ و مهم در جهان اسلام 

خواهد بود.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی مطرح کرد؛

هشدار اقبال لاهوری از تمدن مغرب زمین به ما
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لایحه تشکیل وزارت 
بازرگانی از دستور کار 

مجلس خارج شد!
   اگرچه از پاییز پارسال مجلس در حال 
بررسی گزارش کمیسیون اجتماعی در مورد 
لایحه دوفوریتی تشکیل وزارت بازرگانی بود 
اما سخنگوی دولت امروز اعلام کرد که این 
لایحه از دستور کار مجلس خارج شده است.
 پس از ۴ سال پیگیری و اصرار دولت های 
دوازدهم و سیزدهم برای تفکیک وزارت صنعت، 
معدن و تجارت، در ۲۵ تیر ماه پارسال بالاخره 
مجلس یازدهم، با کلیات لایحه تشکیل وزارت 
بازرگانی موافقت کرد. در ادامه نیز دولت تاکید 
کرد که وزارتخانه جدید مانند وزارت بازرگانی 
سابق نیست و دولت دنبال این است که وزارت 
بازرگانی نوینی با رویکردهای جدیدی شکل 
بگیرد و پاسخگوی مشخصی برای مسائل 
تنظیم بازار و بازرگانی به صورت مستقیم باشد.
طبق اعلام سازمان اداری و استخدامی کشور 
در تابستان سال ۱۴۰۲، مطابق لایحه مذکور، 
سازمان توسعه تجارت، نمایشگاه بین المللی، 
سازمان حمایت تولیدکنندگان و مصرف 
کنندگان، مؤسسه مطالعات و پژوهش های 
بازرگانی، مرکز توسعه تجارت الکترونیکی و 
صندوق ضمانت صادرات ایران قطعاً به وزارت 
بازرگانی منتقل می شوند.با توجه به اینکه در 
اواخر فصل پاییز مجلس شورای اسلامی به 
بررسی گزارش کمیسیون اجتماعی در مورد 
لایحه دو فوریتی تشکیل وزارت بازرگانی 
پرداخت انتظار می رفت که این وزارتخانه نهایتاً 

تا اواسط زمستان سال ۱۴۰۲ تشکیل شود.

معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی: 

 رویکرد دولت 
توسعه بخش تعاون است

با ارسال نامه ای؛

 اتاق بازرگانی ایران و آلمان
 با تحریم های جدید علیه تهران 

مخالفت کرد

معاون توسعه روستایی و مناطق محروم کشور:

۴ هزار واحد تولیدی راکد و 
نیمه فعال امسال احیا می شود

 

     ویترین

     گزارش

همزمان با رونمایی از جدیدترین پلتفرم 
بانکداری دیجیتال نظام بانکی صورت گرفت؛

 تشریح دستاوردها 
و اهداف بانک صادرات 
در حضور وزیر اقتصاد

رئیس جمهور در مراسم رژه ارتش : 

 عملیات وعده صادق 
هیمنه صهیونیست ها را فروریخت

2     

2     

 پیشتازی فلزی ها 
در بازار بورس

3     

6     

2     

3     

6     

معاون توسعه روستایی و مناطق محروم کشور با 
ــزار  ــای ۸ ه ــا احی ــته ب ــال گذش ــه در ۲ س ــان اینک بی
ــغل  ــزار ش ــال ۱۹۵ ه ــه فع ــد و نیم ــد راک و ۴۰۰ واح
مستقیم و غیرمستقیم جدید ایجاد و ۲۵۰ همت از 
سرمایه های مردم احیا شد، گفت: برنامه نهضت 
احیای واحدهای اقتصادی برای سال ۱۴۰۳ احیای ۴ 
هزار واحد جدید است. سید امیرحسین مدنی در 
جلسه با فعالان حوزه احیای واحدهای اقتصادی 
ــوان  ــد تحت عن ــه نام گذاری سال جدی ــا اشاره ب ب
سال جهش تولید با مشارکت مردم و شناسایی...

مجلس، بخش خصوصی را درک  نمی کند ؛مجلس، بخش خصوصی را درک  نمی کند ؛

تجارت با دنیا فقط تجارت با دنیا فقط ۳۳ روز در هفته ! روز در هفته !

3     

 شهرداری كامو و چوگان براساس مصوبه شماره ٨٧ مورخ ١٤٠٢/١١/١٣شورای  محترم اسلامي شهر كامو و چوگان و به موجب آئين نامه مالي شهرداری  ها در 
نظر دارد تعداد٢ قطعه زمين مسكوني را واقع در شهر كامو و چوگان - همواريه ٢ - خيابان شهيد مفتح به اشخاص حقيقي يا حقوقي واجد شرايط از طريق مزايده 
به فروش برساند . لذا متقاضيان مي توانند از روز  چهار شنبه مورخ ١٤٠٣/٠١/٩٢ به واحد امور قراردادهای  شهرداری  مراجعه و اسناد شركت در مزايده را دريافت و 

پس از تكميل ، تا پايان وقت اداری  روز يكشنبه مورخ  ١٤٠٣/٠٢/٠٩ )ساعت ٣٠: ١٣( به دبيرخانه محرمانه ) حراست شهرداری  ( ارائه نمايند . 
 لازم به ذكر است هزينه درج آگهي به عهده برنده مزايده خواهد بود و شهرداری  در رد يا قبول پيشنهاد مختار است.  

  مراجعه به شهرداری  برای  دريافت اسناد مزايده ، صرفاً در ساعات اداری  روزهای  كاری  ) غير تعطيل( خواهد بود. 
قيمت پايه كارشناسي به ريال  قيمت هر متر مربع  )ريال(  موقعيت ملك  كاربري  مساحت   )متر مربع(  شماره پلاك ثبتي زمين  رديف 

 ٥/٢٨٠/٣٢٠/٠٠٠  ٢٩/٠٠٠/٠٠٠ شمالي  مسكوني   ١٨٢/٠٨ ١ ٢٩٤ 

 ٥/٦١٦/٨٠٠/٠٠٠  ٢٨/٠٠٠/٠٠٠ شمالي  مسكوني   ٢٠٠/٠٦ ٢ ٢٩٥ 

 آگهي مزايده عمومي
 مرحله اول )نوبت دوم (

 شهرداری كامو و چوگان

» آب امانت فرزندان ماست، امانتدار باشیم «

 فراخوان برگزاری مناقصه عمومی  فراخوان برگزاری مناقصه عمومی 
بصورت يک مرحله ایبصورت يک مرحله ای

شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی ) سهامی خاص(

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد مناقصه عمومی يک مرحله ای مطابق جدول ذيل را از طريق سامانه تدارکات 
به آدرس از طريق سامانه )ستاد(  تا ساير مراحل مناقصه  از دريافت و تحويل اسناد  برگزاری مناقصه  نمايد. کليه مراحل  برگزار   الکترونيکی دولت 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد. تاريخ انتشار فراخوان در سامانه تاريخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۰ می باشد.

موضوع مناقصهرديف
مبلغ برآورد اوليه 

مدت )ماه()ميليون ريال(
تضمين شركت در 
مناقصه )ميليون 

ريال(
محل تامين 

اعتبار

صلاحيت های 
مورد نياز

مهلت دريافت
تاريخ عودت

تاريخ بازگشايی

١

  احداث تجهيز و حصاركشی 
دو باب اتاقك سرچاهی و تجهيز 
دو حلقه چاه در روستای پسوه 

شهرستان پيرانشهر به شماره فراخوان 
٢٠٠٣٠٠٥٣٩٠٠٠٠٠٠٣

)مناقصه عمومی با ارزيابی ساده(

٢٥.٦٢۷
٦١.٢٨٢

اعتبارات 
عمرانی

رشته آب پايه 
٥ و بالاتر و 
گواهينامه 

صلاحيت ايمنی 
از اداره كار

 ١٤٠٣/٠٢/٠٣ساعت ١۷ 
 ١٤٠٣/٠٢/١٦ساعت ١٠ 
 ١٤٠٣/٠٢/١۷ساعت 

١١/٣٠

٢

  برون سپاری كارهای حجمی 
مربوط به قرائت كنتور ، قطع و 

وصل انشعابات مشتركين ، وصول 
مطالبات سررسيد گذشته از طريق 
پيگيری و انجام ساير فعاليت های 
مرتبط با آنها در سطح شهرها و 

روستاهای شهرستان های : بوكان، 
اشنويه، مياندوآب، چهار برج و 

باروق - تجديد اول شماره فراخوان : 
٢٠٠٣٠٠٥٣٩٠٠٠٠٠٠٤

١۷١.٨١٤
جاری و تبصره ١٢٥.٨٨٠

های قانونی

رشته خدمات 
عمومی حداقل 
رتبه ٦ و بالاتر 
از اداره تعاون 
، كار و رفاه 
اجتماعی و 
گواهينامه 

صلاحيت ايمنی 
از اداره كار

 ١٤٠٣/٠٢/٠٣ساعت ١۷
 ١٤٠٣/٠٢/١٦ساعت ١٠
 ١٤٠٣/٠٢/١۷ساعت ١١

٣

  خريد بارگيری و حمل و تحويل 
٥۷٥٠ دستگاه كنتور آب خانگی به 

شماره فراخوان : 
٢٠٠٣٠٠٥٣٩٠٠٠٠٠٠٦

) تجديد مناقصه عمومی با ارزيابی 
ساده (

۷٣.٥٥٠
جاری و تبصره ٤٣.٠٠٠

های قانونی

توليد كنندگان 
و تامين 

كنندگان با 
نمايندگی 

رسمی

 ١٤٠٣/٠٢/٠٣ساعت ١۷
 ١٤٠٣/٠٢/١٦ساعت ١٠
 ١٤٠٣/٠٢/١۷ساعت ١٠

٤

حفاری و نصب انشعابات آب و 
فاضلاب شهر بوكان به شماره فراخوان 

٢٠٠٣٠٠٥٣٩٠٠٠٠٠٠٥
) مناقصه عمومی با ارزيابی ساده(

جاری٤٤.١۷۷١٢٢.١٠٠

رشته آب پايه 
٥ و بالاتر و 
گواهينامه 

صلاحيت ايمنی 
از اداره كار

 ١٤٠٣/٠٢/٠٣ساعت ١۷
 ١٤٠٣/٠٢/١٦ساعت ١٠
 ١٤٠٣/٠٢/١۷ساعت 

١٠:٣٠

قيمت اسناد هر مناقصه :
مناقصه گران مبلغ ۱.۰۰۰.۰۰۰ ريال از بابت خريد اسناد مناقصه را به شماره حساب ۰۱۰۵۷۱۹۷۷۴۰۰۵ نزد بانک ملی واريز و اصل فيش واريزی را به 

همراه تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار در پاکت الف قرار دهند.
 مدت اعتبار پيشنهادات شش ماه

توجه: لازم به ذکر است پاکات مناقصه حاوی پاکات ارزيابی کيفی و الف و ب و ج در مواعد مقرر در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت درج گرديده و پاکت 
الف تضمين شرکت در مناقصه ( علاوه بر بارگذاری در سامانه مزبور قبل از بازگشايی پاکات بصورت فيزيکی تحويل دبيرخانه گردد در صورت عدم تحويل 

پاکات مربوطه بازگشايی نخواهد شد.
 اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار : آدرس اروميه انتهای خيابان ارتش صندوق پستی ۳۶۳ شرکت آب و فاضلاب آذربايجان غربی دفتر قراردادها و تلفن 

۰۴۴۳۱۹۴۵۲۲۴ اطلاعات تماس سامانه ستاد :   ۴۱۹۳۴ - ۰۲۱ و ۱۴۵۶
 تاريخ نشر آگهی نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۱/۳۰
 تاريخ نشر آگهی نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۲/۰۱

نوبت اول
شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی

وزارت نیرو 
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

آگهی تجدید مزایده عمومی
شهرداری اندیشه در نظردارد به استناد مجوزشماره ۵/66۹/د مورخ ۱۴۰۲/۹/۲۱ موضوع ابلاغ بند ۳ صورتجلسه شماره ۱۴6 مورخ ۱۴۰۲/۹/۱۴ شورای اسلامی شهراندیشه ، نسبت 

به فروش اموال غیرمنقول خود از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید .
۱_ موضوع مزایده :عبارت است ازفروش یک واحد تجاری واقع در فاز ۴ اندیشه محله ۲ قطعه ۲۱۹ ) مجتمع خودنگاه (

۲_مبلغ پایه شرکت در مزایده : مبلغ پایه کارشناسی شده ) گزارش کارشناس رسمی دادگستری به شماره ۰۲۰۸۲۰/۱  مورخ ۱۴۰۲/۰۸/۲۰ به شرح جدول ذیل می باشد :

قیمت کل پایه مزایده ) ریال ( قیمت پایه مزایده به متر مربع )ریال (
 مساحت
 همکف 

باحتساب نصف 
بالکن

۲۰درصد نقد +مابقی 
اقساط ۴ ماهه 

۳۰درصد + مابقی 
اقساط 6 ماهه

۵۰ درصد نقد +مابقی 
اقساط ۱۲ ماهه نقدی ۲۰ درصد نقد + مابقی 

اقساط ۴ ماهه
۳۰درصد +مابقی 

اقساط 6 ماهه
۵۰درصد نقد +مابقی 

اقساط ۱۲ ماهه نقدی

۴۱۳/۱7 
 ) مترمربع (

۵۵۱/۴۵۸/7۰۳/۰۴۱ ۵۵6/۲۴۹/۰۸۲/۳7۴ ۵6۵/۱۴۵/67۵/۳۱۵ ۵۳۰/۹۲۳/۴۵۰/۰۰۰ ۱/۳۳۴/7۰۱/7۰۴ ۱/۳۴6/۲۹۵/۹۱۳ ۱/۳67/۸۲۸/۴۳7 ۱/۲۸۵/۰۰۰/۰۰۰

۳_تضمین شرکت درمزایده :سپرده شرکت در مزایده مبلغ ۲۸/۲۵۸/۰۰۰ می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به یکی از صورت های ذیل به واحد دبیرخانه 
شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف را دریافت نمایید : 

الف( رسید بانکی واریزوجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده ۰۱۱۳۹۹۴۴۵6۰۰۱ نزد بانک ملی شعبه شهر اندیشه کد۲۴۱7 
ب(ضمانت نامه بانکی 

تذکر۱: مدت تضمین فوق باید در زمان بازگشایی پیشنهاد قیمت معتبر بوده وبرای سه ماه دیگرنیزقابل تمدید باشد و علاوه برآن ضمانت نامه های بانکی باید طبق فرمهای قابل قبول 
تنظیم شود .

تذکر۲:به پیشنهادهایی که سپرده شرکت درمزایده آنها به غیرازموارد فوق باشد ترتیب اثرداده نخواهد شد 

۴_مدارک لازم جهت دریافت اسناد مزایده : متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir  اقدام نمایند .
۵_مهلت و محل دریافت اسناد مزایده : از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۸ و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیک  

www.setadiran.ir اقدام نمایند 
6 : مهلت و محل تسلیم پیشنهادات : متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط مندرج در کاربرگ مزایده تنظیم شده است را حداکثر تا پایان وقت اداری 

روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۹ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  www.setadiran.ir بارگزاری نمایند.
تذکر: در جلسه بازگشایی صرفا اسناد دارای امضاء الکترونیکی مورد پذیرش است .  

7_تاریخ و محل بازگشایی پپیشنهادات : پایان وقت اداری روزچهارشنبه مورخ  ۱۴۰۳/۰۲/۱۹  ازطریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir می باشد .
۸_هزینه درج آگهی درروزنامه به عهده برنده موضوع مزایده است.

۹_شهرداری اندیشه در رد یا قبول تمام پیشنهادات بدون ذکردلیل مختار می باشد. 
نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۱/۳۰ نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۲/۰6 

بهروز کاویانی- شهرداری شهر اندیشه

نوبت دومنوبت اول

      آخرین خبر

رادیوی رژیم صهیونیستی با اشاره به اینکه ترکیه در 2 ماه 
ابتدایی جنگ، به چند کشور عربی پیشنهاد تدوین طرحی 
برای حل‌وفصل مسائل امنیتی غزه را داده بود، گزارش داد این 
کشورها تلاش ترکیه برای اثرگذاری بر تحولات جاری در نوار 

غزه و تبدیل آنکارا به بازیگر اصلی این عرصه را ناکام 
گذاشتند.رادیوی عبری زبان »کان« به نقل از 

یک دیپلمات عرب که نامش را فاش نکرد، 
خبر داد ترکیه در 2 ماه ابتدایی جنگ، به 

چند کشور عربی پیشنهاد تدوین طرحی 
جهت حل‌وفصل مسائل امنیتی را داد 
که شامل ایجاد نیروهای مشترکی در 
غزه تحت عنوان »روز پس از جنگ« 
بود.به گفته این منبع، ترکیه طرح 
خود را به آمریکا و رژیم صهیونیستی 
ارائه کرد اما این ابتکارعمل با واکنش 
مثبت کشورهای عربی از جمله مصر 

روبه‌رو نشد.این رسانه عبری زبان در ادامه افشا کرد در همین 
مرحله از جنگ برخی کشورهای عربی به شدت تاکید کردند 
که هیچ چیزی در خصوص حل‌وفصل اوضاع شامل نیروهایی از 
طرف آنها در نوار غزه نشنیدند، با این وجود در دوره اخیر اقدامات 
ویژه‌ای در این مورد انجام شد، از جمله اینکه برخی کشورهای عربی 
از جمله مصر پیشنهاد اعزام نیروهایی از طرف خود به نوار غزه و 
کرانه باختری را دادند، این پیشنهاد به عنوان بخشی از حل‌وفصل 
مساله فلسطین مطابق راه‌حل ۲ دولتی از سوی کشورهای عربی 
به آمریکا عرضه شد.دیپلمات یاد شده در ادامه گفت: ترکیه 
سعی دارد بر اتفاقات جاری در نوار غزه تاثیر بگذارد و خود را به 
بازیگر اصلی آن به ویژه در مقابل آمریکا تبدیل کند اما برخی 
کشورهای عربی به هرگونه تلاش از سوی آنکارا 
برای قدم گذاشتن در عرصه فلسطین با تردید 
نگاه می‌کنند.این منبع افزود: به نظر می‌رسد 
ترکیه با توجه به ناکامی مذاکرات فعلی برای 
رسیدن به قراردادی میان جنبش 
حماس و اسرائیل تلاش می‌کند 
نقش برجسته‌ای را به زیان دیگر 
کشورها ایفا کند و دیدارها میان 
سران ترکیه و سران حماس ممکن 
است تاثیر ترکیه بر تمام مسایل 

مرتبط با نوار غزه را بیشتر ‌کند.

رسانه عبری زبان:

کشورهای عربی مانع تلاش ترکیه 
برای ورود به پرونده غزه شدند



پنجشنبه 6 اردیبهشت 1403 | شماره 3615 روزنامه صبح ایرانعصر رسانه2

در حاشیه جلسه هیات دولت؛

زارع‌پور:به زودی ماهواره‌های جدید 
رونمایی می‌کنیم

 وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: سه بار درخواست رفع فیلتر 
گوگل‌پلی را به کارگروه ارائه دادیم اما اکثریت در این کارگروه با اعضای 

دولتی نیست.
عیسی زارع پور وزیر ارتباطات و فناوری ارتباطات در حاشیه جلسه هیات 
دولت در جمع خبرنگاران گفت: اکنون بیش از ۷ میلیون خانوار و بیش از 
یک‌سوم کشور تحت پوشش قرار گرفته است و هدفگذاری ما این است 
که امسال حداقل به ۱۴ میلیون خانوار تحت پوشش برسیم. وی ادامه 
داد: هدفگذاری دیگری که کرده‌ایم این است که حداقل دو میلیون از این 
خانوارها، مشترک و متصل شوند در حال حاضر حدود نیم میلیون خانوار 
متصل هستند و حدود ۴۰۰ نفر فقط فیبر می‌گیرند برخی هم روی فیبر 
وی دی اس ال گرفته‌اند اما مشترکین فیبر امسال حداقل ۴-۵ برابر خواهد 
شد. زارع پور بیان کرد: هدفگذاری که کرده‌ایم کار بسیار سختی است فرض 
کنید در طی ۱۰ سال ۴۰۰ – ۵۰۰ هزار نفر و ما می‌خواهیم طی یکسال این 
را ۵ برابر کنیم که انشاالله این اتفاق با همکاری خوب شهرداری‌ها، مسئولین 
محلی در شهرها و مردم رقم خواهد خورد. وی درخصوص ماهواره گفت: 
امسال برنامه‌ریزی‌هایی فراوانی درخصوص ماهواره‌ها انجام داده‌ایم که هم 
در ساخت ماهواره و هم در پرتاب، رویدادهای فضایی متعددتری را نسبت 
به سال گذشته داشته باشیم که ظرف یکی دو ماه آینده اولین رویدادها 
هم در مورد رونمایی از ماهواره‌های جدید و هم پرتاب آنها اتفاق خواهد 
افتاد.وزیر ارتباطات درباره رفع فیلتر گوگل‌پلی گفت: دو بار درخواست رفع 
فیلتر گوگل‌پلی و بار سوم هم قبل از عید این درخواست را به کارگروه ارائه 
دادیم و قرار شد بررسی مجدد صورت بگیرد امیدواریم در جلسه آتی هفته 

آینده دوستان همراهی کنند که این اتفاق بیفتد. 

    روزنه

 شرکت عمران شهر جدید پردیس
 از سازندگان متعهد حمایت می‌کند 

مدیرعامل شرکت عمران شهر جدید 
پردیس با تقدیر از تحولات ساخت و 
ساز در پروژه‌های فاز ۸، بر تسریع در 
اجرای عملیات‌های باقی‌مانده و افزایش 
اکیپ‌های اجرایی و همچنین فعالیت به 

صورت چند شیفته تاکید کرد.
»خلیل محبت‌خواه« در نشستی با 
حضور مدیر طرح فاز ۸ پردیس و همه 
انبوه‌سازان از حمایت شرکت عمران شهر 
جدید پردیس از سازندگان متعهدی که 
پروژه‌های خود را در زمان مقرر تکمیل می‌کنند خبر داد و گفت: در گذشته شاهد حضور 
برخی پیمانکاران نامتعهد و کم‌کار در همه فازها بودیم که بدون اغماض با همه آنان برخورد 
جدی شد و در بسیاری از موارد، ادامه فعالیت به پیمانکار جدید و خوش‌نام واگذار شد. 
وی ادامه‌داد: دقت در کیفیت هم‌زمان با مدیریت زمان و افزایش نیروی انسانی متناسب با 
برنامه زمان‌بندی تحویل واحدها، مورد تاکید است.محبت‌خواه همچنین بر حمایت مالی 
از انبوه‌سازان تاکید کرد و افزود: تنها شرط پرداخت مالی و تسویه حساب با پیمانکاران، 
داشتن مطالبات در سیستم حسابداری شرکت عمران شهر جدید پردیس است و در غیر 

این صورت هیچ‌گونه پرداختی به هیچ شرکتی انجام نخواهد شد.

کارگروه تخصصی روابط بانکی ایران و آفریقا 
تشکیل شد

معاون سازمان توسعه تجارت گفت: در 
مساله زیر ساخت‌های بانکی با آفریقا یک 
کارگروه تخصصی برای حوزه خدمات مالی 

و بانکی تشکیل شده است.
 محمد صادق قنادزاده معاون ارتقا کسب و 
کارهای بین المللی سازمان توسعه تجارت   
گفت: ایران و کشورهای آفریقایی از ظرفیت 
یکدیگر مطلع نیستد بنابراین برگزاری این 
اجلاس همزمان با نمایشگاه توانمندی‌های 
صادراتی در راستای فراهم سازی شناخت 
زمینه‌های تجاری طرفین صورت گرفت. قنادزاده با اشاره ذخایر نفتی و گازی قاره آفریقا 
اظهار کرد: با توجه به اینکه ایران در این زمینه تخصص دارد و دانش فنی دارد بنابراین چند 
گروه از قاره آفریقا نیز برای مذاکرات تخصصی در حوزه نفت و گاز و پتروشیمی نیز به ایران 
خواهند آمد.وی گفت: علاوه بر آن در حوزه عمران و خدمات فنی و مهندسی نیز می‌توان 
طرفین با یکدیگر ارتباط داشته باشند. همچنین در مساله زیر ساخت‌های بانکی با آفریقا هم 
یک کارگروه تخصصی تشکیل شده است برای حوزه خدمات مالی و بانکی طراحی شده است 
و در بانک مرکزی، صندوق ضمانت صادرات و صندوق توسعه ملی یک پول طراحی کرده اند با 
عنوان خلاقیت و راهکارهای روابط بانکی و سعی می‌کنند روابط بهتری با آفریقا را فراهم کنند.

 علاقه‌مندی تاجیکستان
 برای سرمایه‌گذاری لجستیکی در چابهار

معاون وزیر حمل ونقل تاجیکستان 
بر علاقه مندی دولت این کشور برای 
سرمایه‌گذاری لجستیکی در بندر چابهار 

تاکید کرد. 
 خانم »شایسته مراد زاده« معاون 
وزیر حمل ونقل تاجیکستان در دیدار 
با »علی‌اکبر صفایی« معاون وزیر راه و 
شهرسازی بر علاقه مندی دولت این 
کشور برای سرمایه‌گذاری لجستیکی 
در بندر چابهار تاکید کرد. معاون وزیر 
حمل ونقل تاجیکستان در این نشست افزود: روابط دو جانبه تجاری و اقتصادی بین 
تهران و دوشنبه در سطح خوبی قرار دارد.وی با اشاره به سوابق تاریخی و فرهنگی 
مشترک بین ایران و تاجیکستان، اظهار داشت: در ۲ سال گذشته سطح روابط اقتصادی 
و جابه‌جایی کالا بین دو کشور رو به رشد بوده و افزایش یافته است. مراد زاده همچنین 
از علاقه تاجیکستان برای ساخت محوطه لجستیکی در بندر چابهار خبر داد. در این 
دیدار همچنین علی‌اکبر صفایی اکید کرد: رویکرد تهران در توسعه همکاری‌های 
حمل‌ونقلی و ترانزیتی با کشورهای همسایه، منافع برد- برد و اشتراکی برای همه 

فعالان اقتصادی است.
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اقتصادی

    دریچه

آخرین گزارش انجمن جهانی فولاد؛

رشد تولید سه ماهه ۲۰۲۴ فولاد خام ایران 
به ۱۶.۳ درصد رسید

 انجمن جهانی فولاد در آخرین گزارش خود اعلام کرد: تولید فولاد 
خام ایران در سه ماه ابتدایی ۲۰۲۴ با افزایش ۱۶.۳ درصدی به ۷ 

میلیون و ۶۰۰ هزار تنُ رسید.
گزارش »انجمن جهانی فولاد« درباره میزان تولید جهانی فولاد خام 
در ماه مارس ۲۰۲۴ میلادی )۱۱ اسفند ۱۴۰۲ تا ۱۲ فروردین ۱۴۰۳( 
که ساعتی پیش منتشر شد، حکایت از آن دارد که تولید جهانی این 
محصول راهبردی در این ماه به ۱۶۱ میلیون و ۲۰۰ هزار تنُ رسید 

که ۴.۳ درصد نسبت به همین ماه در سال ۲۰۲۳ کاهش داشت.
این سند، که بر اساس اطلاعات گزارش شده ۷۱ کشور تولید کننده 
فولاد به این انجمن گردآوری شده است، نشان می‌دهد با وجود کاهش 
تولید سه ماه ابتدایی سال میلادی جاری در پنج کشور چین، ژاپن، 
آمریکا، روسیه و کره جنوبی نسبت به سه ماه نخست ۲۰۲۳، میزان 
رشد سه ماهه در مورد بقیه فولادسازان عمده جهانی مثبت بوده است.

آخرین گزارش انجمن جهانی فولاد نشان می دهد بیشترین افزایش 
سه ماهه نخست امسال نسبت به همین مدت در سال ۲۰۲۳ مربوط 
به ۲ کشور ترکیه و ایران است که به ترتیب رشد ۲۸.۴ و ۱۶.۳ درصدی 
را تجربه کردند و در رتبه‌های بعدی هند با ۹.۷، برزیل با ۶.۲ و آلمان 

با ۶ درصد افزایش تولید قرار دارند.
رشد ۲۸.۴ درصدی تولید فولاد خام ترکیه در سه ماهه اول امسال 
نسبت به همین مدت در سال گذشته بدنبال رشد نقطه به نقطه 
۴۶.۶ درصدی این کشور در ماه قبل میلادی بدست می آید و باعث 
شده این کشور رکورددار بیشترین افزایش نقطه به نقطه تولید فولاد 
خام تا اینجای سال ۲۰۲۴ جهان شود.رشد صنعت فولاد ترکیه در 
سال جاری در سایه تامین فولاد پروژه ۵۰۰ میلیاردی »شهر نئِوم« 
متعلق به صندوق سرمایه‌گذاری عربستان سعودی محقق شده است 
که ایرنا اصفهان پیش از این در گزارش »صنعت فولاد ساختمانی کشور 
نیازمند تولید ارزش افَزا و ورود به بازارهای جدید« به آن پرداخته است.

تارنمای معتبر »استیل‌اوربیس« نیز چندی پیش اعلام کرد که »کوکایرِ 
چِلیک« فولادساز نام آشنای ترکیه‌ای فولاد »پروژه شهر نئِوم عربستان 
سعودی« را تامین می کند و این در حالی است که شهر نئِوم که در 
شمال غربی عربستان و در ساحل دریای سُرخ قرار دارد که می‌تواند 
بازار بسیار نزدیکتری برای محصولات فولاد ایران باشد.گفتنی است 
رکورد رشد نقطه به نقطه ۲ ماه قبل در ماه ژانویه توسط ایران شکسته 
شده بود و کشورمان توانسته بود با رشد ۳۹.۹ درصدی در آن ماه، 

بیشترین رشد نقطه به نقطه را بنام خود ثبت کند.

 مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن با اشاره به اراضی تامین شده در 
محدوده شهری و شهرهای جدید با ظرفیت ساخت یک میلیون و ۸۵۰ هزار 
واحد مسکونی، گفت: تاکنون یک‌هزار و ۵۰۰ پروژه آماده‌سازی با ظرفیت 
ساخت یک میلیون و ۵۰۰ هزار واحد در کشور، در اراضی سازمان ملی زمین 

و مسکن آغاز شده است.
 »ارسلان مالکی« با اشاره به اینکه تامین زمین برای طرح نهضت ملی مسکن 
یکی از اقدامات شاخص وزارت راه و شهرسازی در دولت سیزدهم بوده و یک 
رکورد بی‌سابقه در تامین زمین است، اظهار داشت: مساحت کل اراضی تامین 
شده در محدوده شهری و شهرهای جدید برای طرح نهضت ملی مسکن بیش 
از ۴۱ هزار هکتار با ظرفیت ساخت یک میلیون و ۸۵۰ هزار واحد مسکونی است.

وی با بیان اینکه بحث تامین زمین طرح نهضت ملی مسکن امسال به اتمام 
می‌رسد، افزود: امسال علاوه بر تامین زمین با حداکثر ظرفیت، وظیفه آماده‌سازی 
و طراحی زمین‌های طرح نهضت ملی مسکن را نیز با حداکثر توان به پیش 

می‌بریم. مالکی بیان‌داشت: تاکنون یک‌هزار و ۵۰۰ پروژه آماده‌سازی به مساحت 
بیش از ۴۸ هزار هکتار زمین با ظرفیت ساخت یک میلیون و ۵۰۰ هزار واحد 
در کشور در اراضی سازمان ملی زمین و مسکن آغاز شده که امیدواریم مراحل 

عملیاتی و اجرایی این پروژه‌ها هرچه سریع‌تر به انجام برسد.
وی، شهرک‌سازی در حریم شهرها را یکی دیگر از ابتکارات مهم دولت سیزدهم 
برای استفاده از همه ظرفیت‌های اجرای طرح‌ نهضت ملی مسکن اعلام کرد و 
یادآور شد: تاکنون امکان‌سنجی و مکان‌یابی ۵۷ شهرک مسکونی به مساحت 
بیش از ۲۰ هزار هکتار و با ظرفیت ساخت ۴۰۰ هزار واحد در کشور انجام شده 
است.معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اینکه یزد و قم استان‌های پیشرو در 
ساخت شهرک‌های دولتی هستند، گفت: ظرفیت ساخت شهرک‌ها در بیشتر 
استان‌های کشور وجود دارد و لازم است اداره‌های کل راه و شهرسازی مراحل 
تصویب اراضی مستعد شهرک‌سازی را تسریع کنند تا متقاضیان مسکن در 

کشور بتوانند از این ظرفیت هم بهره‌مند شوند.

 مدیرعامل سازمان ملی زمین
 و مسکن اعلام‌کرد:

پروژه‌های  آغاز 
اراضی  آماده‌سازی 
واحد  میلیون   ۱.۵  
کشور در  مسکونی 

وزیر اقتصاد اعلام کرد:

اراده جدی دولت برای مشارکت مردم و بخش غیردولتی در اقتصاد
وزیر امور اقتصادی و دارایی با تاکید بر اینکه دولت 
نسبت به اصل مشارکت مردم و بخش غیردولتی 
در اقتصاد اراده جدی دارد، گفت: دولت سیزدهم 
دولت خاتمه پروژه‌های ناتمام است و واگذاری 
باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال به عنوان یک 
از این پروژه‌ها حاصل همراهی جمعی بدنه دولت 

و خانواده ورزش کشور است.
 »سید احسان خاندوزی«   در آیین امضای قرارداد 
واگذاری مالکیت باشگاه استقلال و پرسپولیس، 
اظهار داشت: دولت سیزدهم دولت خاتمه 
پروژه‌های ناتمام است و واگذاری دو باشگاه پر 
طرفدار استقلال و پرسپولیس یکی دیگر از این 

پروژه‌های بزرگ است.
وی افزود: در اسفند ۱۴۰۰ یعنی همان ۶ ماه 
ابتدایی دولت سیزدهم موضوع بورسی شدن این 
دو باشگاه، افزایش سرمایه آنها و مشارکت چند 
صد هزار نفری مردم برای در اختیار گرفتن سهم 
۱۰ درصدی دو باشگاه که خروجی آن شفافیت 
در عملکرد و انضباط مالی است، پیگیری شد که 
این گام نخست دولت سیزدهم برای خصوصی 

سازی استقلال و پرسپولیس بود.
وزیر اقتصاد تاکید کرد: همکاری و همیاری 
ملی رمز غلبه بر موانع غیرقابل حل است و 
روح همدلی که در فضای ورزش ایران وجود 

دارد، سرایت کرد و خودش را در دل یک اقدام 
سیاستی و یک تدبیر ملی قرار داد و اتفاق به ظاهر 
ناشدنی ۲۰ سال گذشته امروز تحقق یافته است.

خاندوزی گفت: در موضوع واگذاری پرسپولیس 
و استقلال خیلی‌ها به دولت می‌گفتند گوشمان 
از این حرف‌ها پر است و دولت‌ها در ایران اراده 
واگذاری این دو باشگاه را ندارند، اما امروز در 
اردیبهشت ۱۴۰۳ با یک همت و همدلی جمعی 

این امر محقق شد.
وی ادامه داد: در وزارت اقتصاد تاکید داریم 
که بخش‌های دیگری مانند پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس که جایش در بازار سرمایه خالی 
است را عرضه کنیم؛ البته موضوع دیگر مساله 
واگذاری بر اساس اهلیت و تخصص است که 
اصرار داریم اگر واگذاری صورت می‌گیرد، این 

موضوع رعایت شود.

وزیر اقتصاد خاطرنشان‌کرد: در دولت سیزدهم 
واگذاری‌های چندانی نداشتیم، اما امروز اصرار 
دولت این است که واگذاری‌ها با چشم‌انداز 
بلندمدت انجام دهیم، یعنی خریدارانی که 
توانایی اداره حرفه‌ای، اقتصادی و مالی این دو 
باشگاه را داشته باشند تا باشگاه‌ها بتواند کار 

حرفه‌ای خود را انجام دهد.
خاندوزی تاکید کرد: نکته دیگر، بحث واگذاری‌ 
مدیریت علاوه بر واگذاری مالکیت است که با 

واگذاری فعلی این اتفاق رخ می‌دهد.
وی گفت: همچنان کمک حال وزارت ورزش 
هستیم تا بتوانیم با حل و فصل موضوع حق 
پخش تلویزیونی و مواردی که می‌تواند تامین 
پایدار درآمدهای این دو باشگاه را محقق کند، 
اجرایی شود. در سال آینده برای این موضوع 
هم یک گردهمایی برگزار می‌کنیم تا دغدغه‌ی 
میلیون‌ها طرفدار را که هر سال با شروع هر فصل 

نگرانی‌هایی دارند، حل شود.
وزیر اقتصاد با بیان اینکه دولت نسبت به اصل 
مشارکت مردم و بخش غیردولتی در پروژه‌ها 
اراده جدی دارد، گفت: به دنبال این هستیم که 
از ظرفیت مدیریتی بخش‌های غیر دولتی، برای 
مدیریت این باشگاه‌ها استفاده کنیم تا این موضوع 

آرام آرام به سایر بخش‌ها سرایت پیدا کند.

معاون صنایع تبدیلی وزارت جهاد 
کشاورزی گفت: تکمیل بالغ بر 
۱۵۰۰ واحد نیمه تمام صنایع تبدیلی 
و غذایی اولویت اصلی وزارت جهاد 
کشاورزی دولت سیزدهم است که 
برای ۲۶ هزار نفر شغل ایجاد می‌کند.

مجید اسدالهی در خصوص تکمیل 
واحدهای نیمه‌تمام صنایع تبدیلی و 
غذایی بخش کشاورزی، افزود: بالغ بر ۱۵۰۰ واحد صنایع تبدیلی 
و غذایی با پیشرفت فیزیکی بالای ۶۰ درصد چشم انتظار حمایت 
و تخصیص اعتبارات لازم جهت تکمیل و ورود به فرآیند فرآوری 
محصولات کشاورزی است. وی اظهار داشت: برای تکمیل این 
واحدها اعتباری بالغ بر ۳۷ همت مورد نیاز است که با تخصیص این 
حجم از اعتبار در قالب تسهیلات بالغ بر ۱۴ میلیون تن بر ظرفیت 
جذب ماده خام و فرآوری محصولات در بخش کشاورزی افزوده 
می‌شود که کمک شایانی به کاهش ضایعات در این بخش شده 
و محصولات تولیدی با ارزش افزوده بسیار مناسبی و ماندگاری 

بالا وارد بازار مصرف خواهد شد.
 

مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت 
راه و شهرسازی، تصویب لایحه 
ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره 
را راهکاری برای انجام معاملات شفاف 
در بازار مسکن برشمرد و گفت: این 
طرح مراحل پایانی تصویب خود را طی 
می‌کند که امیدواریم با تصویب، ابلاغ و 
اجرای آن بتوان بخشی از موانع موجود 

بر سر راه بازار مسکن را برداشت. »ابوالفضل نوروزی«   تشریح کرد و 
افزود: طرح ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره‌بها، طرح مجلس بود 
که توسط کمیسیون عمران مجلس و با همکاری وزارت راه و شهرسازی 
تدوین شده است. وی با بیان اینکه این طرح چندین بار در مجلس تصویب 
و به شورای نگهبان رفت و از آن شورا برای انجام برخی اصلاحات دوباره 
به مجلس بازگشت و به‌تازگی به شورای نگهبان ارسال شد، توضیح‌داد: 
طرح ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره، طرحی است که در صورت 
تصویب و تبدیل شدن به قانون، بخشی از مشکلاتی را که هم اکنون 
در بازار اجاره، زمین و مسکن وجود دارد رفع خواهد کرد و به تسهیل 

گری در بخش اجاره می‌پردازد.

معاون صنایع تبدیلی وزارت جهاد کشاورزی خبر داد:

تکمیل ۱۵۰۰واحد نیمه‌تمام صنایع تبدیلی 
اولویت وزارت جهاد کشاورزی

مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه بیان کرد:

 ساماندهی بازار زمین، مسکن و اجاره 
در انتطار مصوبه مجلس

 مدیر کل جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی استان تهران گفت: 
هفت هزار تن چای خارجی با کیفیت در مزایده اموال منقول به 

فروش گذاشته شده است.
 »حسین ایزدی« امروز چهارشنبه در نشستی با اصحاب رسانه 
با اشاره به اولین مزایده سال ۱۴۰۳ اموال تملیکی استان تهران، 
اظهار داشت: در فروردین امسال مزایده اموال منقول به شماره 
۲۰۷ برگزار شد که ارزش آن یک هزار و ۱۹۵ میلیارد تومان 
است که از سوم اردیبهشت ماه شروع شده و تا ۱۱ اردیبهشت 
مهلت دارد که در این مزایده ۲۱۵ پارتی کالا عرضه شده که 
هفت هزار تن آن چای است. مدیرکل جمع‌آوری و فروش اموال 
تملیکی استان تهران ادامه داد: این مقدار چای با همکاری سازمان 
استاندارد نمونه‌برداری و به تایید سازمان غذا و دارو رسید که این 
نمونه‌برداری در ۴۰ روز در هر شیفت با حضور ۳۰ نفر نیروی کار 
انجام شده است. ایزدی بیان داشت: تولیدکنندگان و بازرگانان 
می‌توانند در این مزایده شرکت و چای را خریداری کنند ۲ ماه به 
تولیدکنندگان با تایید وزارت جهاد کشاورزی اجازه داده می‌شود 
تا بعد از برنده شدن مبلغ را واریز کنند و برای آن ضمانت‌نامه 

بانکی گرفته می‌شود.

مدیر کل جمع‌آوری و فروش اموال تملیکی استان تهران:

هفت هزار تن چای خارجی اموال تملیکی 
به مزایده گذاشته شد

      کوتاه از اقتصاد
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 آمریکا: مذاکره مستقیم برجامی
 با ایران نداریم

یک مقام آمریکایی اعلام کرد که کشورش با ایران در موضوع برجام هیچ 
مذاکره مستقیمی ندارد.»ودانت پاتل«، معاون سخنگوی وزارت امور خارجه 
آمریکا در یک نشست خبری در پاسخ به این که آیا ادعای روزنامه کویتی 
الجریده را تایید می‌کند که با نقل قول از یک منبع مطلع ایرانی مدعی شده 
بود، ایران نامه‌ای از آمریکا درباره ازسرگیری مذاکرات احیای توافق هسته‌ای 
پس از رسیدن به تفاهم‌های امنیتی دریافت کرده است، گفت: نظری درباره 
روش‌های ارتباط برقرار کردنمان با ایران نمی‌دهم، جز این که با ایران مذاکرات 
مستقیمی درباره برجام)توافق هسته‌ای( نداریم، نه در نیویورک و نه در هیچ 
کجای دیگر.مذاکرات احیای توافق هسته‌ای در وین، در مارس ۲۰۲۱ با 
مشارکت اعضای اصلی توافق آغاز شد. اما چند ماه بعد، با وجود پیشرفت‌هایی 
که انجام شده بود، این مذاکرات به دلیل برخی مسائل فرابرجامی از سوی 
شرکای غربی توافق، از جمله ادعای حمایت نظامی ایران از مسکو در جنگ 
اوکراین، ادعایی که از سوی مسکو و تهران رد شده است، همچنین ادعای 

نقض حقوق بشر علیه ایران در زمینه امور داخلی آن، به بن‌بست رسید.
ایران ذیل این توافق متعهد شده بود که در ازای لغو کلیه تحریم‌های آن، 

برنامه هسته‌ای خود را محدود کند.
مقامات ایران تاکید کرده‌اند در صورتی که طرفین توافق اراده سیاسی لازم را 
نشان دهند، آماده نهایی کردن توافقی برای لغو کلیه تحریم‌ها در وین هستند.

در همین راستا، ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه ایران در 
نشست خبری دوشنبه گذشته خود گفت: جمهوری اسلامی ایران همواره 
از ظرفیت‌های دیپلماتیک برای بی‌اثر کردن و رفع تحریم‌های ظالمانه علیه 
کشورمان استفاده کرده و از چارچوب‌های دیپلماتیک که تامین کننده منافع 

ملی ایران است کناره‌گیری نکرده است.
کنعانی با بیان اینکه طرفی که زیر میز دیپلماسی زد آمریکا بود نه ایران، 
خاطرنشان کرد:  شرکای آمریکا در حوزه برجام نیز نتوانستند به تعهدات خود 
عمل کنند.وی با بیان اینکه جمهوری اسامی ایران در این مدت در مسیر 
بی‌اثرسازی تحریم‌ها حرکت کرده و در این زمینه نیز توفیق‌های زیادی داشته 
است، گفت: از طرف دیگر ما تلاش کرده‌ایم که از تمام ظرفیت‌های دیپلماتیک 
برای احقاق حقوق ملت ایران استفاده کنیم و طبیعتاً در نشست‌های بین‌المللی 
و دیدارها با  طرف‌هایی که در موضوع برجام می‌توانند ایفای نقش کنند یا 

اساساً نقش تعریف شده‌ای در این زمینه دارند این موضوع مطرح می‌شود.
کنعانی گفت: سازمان ملل و دیدارهایی که در جریان آن انجام می‌شود همواره 

فرصتی است که موضوع رفع تحریم‌ها نیز در آن مطرح شود.
پاتل در بخش دیگری از این نشست خبری، در پاسخ به سوالی درباره امضای 
تفاهم‌نامه‌های همکاری میان ایران و پاکستان در حوزه‌های مختلف، گفت: 
به طور کلی، ما به هر کسی که توافق‌های کاری ایران را در نظر دارد، توصیه 
می‌کنیم که مراقب خطر بالقوه تحریم‌ها باشد. اما در نهایت، دولت پاکستان، 

خود، می‌تواند درباره مقاصد سیاست خارجی‌اش اظهار نظر کند.

طغیانی: گزارش تفحص از شستا و اتاق 
بازرگانی به‌زودی در مجلس قرائت می‌شود

سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسامی گفت: گزارش 
کمیسیون اقتصادی در تحقیق و تفحص از شستا و اتاق بازرگانی به زودی 

در دستور مجلس برای قرائت در صحن علنی قرار می‌گیرد.
مهدی طغیانی درباره آخرین وضعیت تحقیق و تفحص از اتاق بازرگانی و 
شستا گفت: کمیسیون اقتصادی در جلسه ای، گزارش تحقیق و تفحص از 
شستا و اتاق بازرگانی را تصویب کرد. این گزارش به ‌زودی در نوبت رسیدگی 
در صحن علنی قرار می‌گیرد.وی توضیح داد: در صورتی که نمایندگان مجلس 
به دو گزارش تحقیق و تفحص از شستا و اتاق بازرگانی رای دهند، گزارش برای 
بررسی تخلفات به قوه قضاییه ارجاع می‌شود.سخنگوی کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی در پایان تاکید کرد: قطعا تکلیف دو گزارش نظارتی 
کمیسیون اقتصادی درباره تحقیق و تفحص از شستا و اتاق بازرگانی تا پایان 

عمر مجلس یازدهم تعیین تکلیف می شود.

بهادری جهرمی خبر داد

 نظارت سازمان تعزیرات
 بر گران‌فروشی و احتکار موثرتر می‌شود

سخنگوی دولت از موافقت هیئت وزیران با لایحه اصلاحی وزارت دادگستری 
بر قانون تعزیرات حکومتی با قید دو فوریت خبر داد.

علی بهادری جهرمی در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: به منظور نظارت موثرتر بر بازار، لایحه اصلاحی وزارت دادگستری بر قانون 
تعزیرات حکومتی با قید دو فوریت موافقت شد تا هم فرایند رسیدگی سازمان 
تعزیرات حکومتی را تسریع کند و هم ضمانت اجرای محکومیت‌ها و مجازات 
تعزیرات حکومتی را تقویت کند تا در نهایت نظارت موثرتر بر گران‌فروشی، 
احتکار و تخلفات دیگر انجام شود.وی افزود: هیئت وزیران به پیشنهاد بانک 
مرکزی موافقت کرد که سهمیه ایران در صندوق بین‌المللی پول افزایش یابد 
تا حق امتیاز و حق رأی ایران حفظ شود.سخنگوی دولت یادآور شد: پیش 
از این وزارت آموزش و پرورش، آیین‌نامه‌ای ارتقای مهارت‌آموزی در حوزه 
آموزش و پرورش ارائه کرده بود که تکالیف متعددی برای دستگاه‌های مختلف 
دربر داشت و همدلی مناسبی هم از سوی بخش‌های مختلف دولت دریافت 
کرد و این آیین‌نامه امروز در هیئت وزیران به تصویب رسید. امیدواریم با این 

اقدام، ارتباط آموزش با صنعت و اشتغال هرچه بیشتر شود.

اتمام بررسی جداول لایحه بودجه ۱۴۰۳ 
در کمیسیون تلفیق

عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳ از اتمام بررسی بخش دوم 
لایحه بودجه در جلسه این کمیسیون خبر داد و گفت: گزارش کمیسیون 

تلفیق هفته آینده در دستور کار مجلس شورای اسلامی قرار می‌گیرد. 
حسینعلی حاجی دلیگانی اظهار کرد: امروز آخرین جلسه کمیسیون تلفیق 
برای جمع‌بندی درباره بخش دوم لایحه بودجه مربوط به جداول تشکیل شد.

وی توضیح داد: کمیسیون تلفیق در آخرین جلسه خود تصمیم به تشکیل 
کمیته‌های تخصصی گرفت، کمیته‌های تخصصی در جلساتی بخش‌های 
مرتبط با لایحه بودجه را مورد بررسی قرار داده و به هیات رئیسه تلفیق 
ارائه کردند. امروز گزارش جمع‌بندی در کمیسیون و با حضور نماینده دولت 

بررسی و تصویب شد.
این عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۳ بیان کرد: گزارش 
کمیسیون تلفیق برای ثبت پیشنهادات نمایندگان بارگذاری می‌شود لذا 
احتمالا یکشنبه یا دوشنبه هفته آینده بخش دوم لایحه بودجه در دستور 

کار مجلس شورای اسلامی قرار می‌گیرد.

      روزنه

رئیس جمهور با بیان اینکه کشورهای غربی تلاش می‌کنند به ما القا کنند که دانش و فناوری فقط 
در اختیار آنهاست، اظهار داشت: امروز جمهوری اسلامی ایران با اتکا به توانمندی‌های فنی و 

مهندسی بومی در حال اجرای طرح‌های بزرگ آب و برق در بیش از ۲۰ کشور جهان است.
سید ابراهیم رئیسی ظهر چهارشنبه به وقت محلی، در مراسم افتتاح و بهره‌برداری از 
ابرپروژه چند منظوره »اومااویا« در سریلانکا، به عنوان یکی از بزرگترین طرح‌های 
صدور خدمات فنی- مهندسی ایرانی، بهره‌برداری از این پروژه را نماد همبستگی، 
پیوند، تقویت دوستی و مایه افتخار دو ملت دانست.رئیس جمهور نمایش همبستگی، 

همدلی و همراهی دو کشور و دو ملت آسیایی را از ویژگی‌های مهم‌ این پروژه دانست و 
تصریح کرد: بهره‌برداری از این سد، نیروگاه و تونل انتقال آب نماد، تحقق اراده دو کشور و 

دو ملتی است که می‌خواهند با اتکا به توان بومی، رفاه و آسایش خود را فراهم کنند.رئیسی 
با اشاره به تامین مالی این طرح از سوی سریلانکا و تامین و انتقال خدمات فنی و مهندسی از 

سوی ایران، تامین آب شرب و آب کشاورزی برای ۵ هزار هکتار اراضی جدید و آغاز به کار یک نیروگاه ۱۲۰ 
مگاواتی را از دستاوردهای این پروژه برای مردم سریلانکا دانست و افزود: امروز جمهوری اسلامی ایران با اتکا 
به توانمندی‌های فنی و مهندسی بومی در حال اجرای طرح‌های بزرگ آب و برق در بیش از ۲۰ کشور جهان 
است.رئیس جمهور با بیان اینکه کشورهای غربی تلاش می‌کنند به ما القا کنند که دانش و فناوری فقط در 

اختیار آنهاست، اظهار داشت: انقلاب اسلامی، امام راحل، رهبر معظم انقلاب اسلامی و شهدای 
عالی‌قدر ما از جمله شهید سلیمانی »ما می‌توانیم« را به ملت ما آموختند. دشمن نمی‌خواست 
ما پیشرفت کنیم اما ملت ایران اراده کرد که پیشرفته باشد؛ خواست و اراده ملت بزرگ 
ایران تحقق یافت و دشمن ناکام ماند.رئیسی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران آماده 
است در پیشرفت سریلانکا شریک شده و تمام تجربیات خویش را که نتیجه ۴۵ سال 
مجاهدت و تلاش مردان و زنان ایرانی است با شما به اشتراک بگذارد و با صدور خدمات 

فنی و مهندسی در پیشرفت سریلانکا مشارکت داشته باشد.
رئیس جمهور با اشاره به سیاست اصولی جمهوری اسلامی ایران در عرصه دیپلماسی 
برای توسعه روابط با کشورهای آسیایی، همسایه و کشورهای مستقل خاطرنشان کرد: 
تقویت ارتباط بین ما و شما و دیگر کشورهای همسو و مستقل می‌تواند آینده‌ای درخشان 
برای دو کشور و دو ملت رقم بزند. بدانید با توکل بر خدا و اعتماد به داشته‌های بسیار خودمان 
می‌توانیم مسیر پیشرفت را به سرعت طی کنیم.رئیسی گفت: برخی کشورهای و نظام سلطه موافق تقویت 
روابط ما با یکدیگر نیستند و می‌خواهند به ما القا کنند که نمی‌توانیم با تکیه بر توان داخلی پیشرفت کنیم، اما 
ما در عمل این نظر و القای نظام سلطه را باطل کرده‌ایم.رئیس جمهور در پایان از همه دست‌اندرکاران اجرای 

این پروژه عظیم در سریلانکا، تشکر کرد.

رئیس‌جمهور :رئیس‌جمهور :  ایران برای مشارکت در پیشرفت سریلانکا آمادگی دارد
      خبر ویژه

رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از کارگران تاکید 
کردند که برخی -ان‌شاءالله خیرخواهانه- دائم 
توصیه می‌کنند که یک خواسته آمریکا را قبول 
کنید تا مشکل حل شود؛ در حالی که توقعات 

آمریکایی‌ها تمامی ندارند.
حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی 
صبح دیروز در دیدار هزاران نفر از کارگران، با بیان 
نقش کلیدی جامعه کارگری در جهش تولید و بهبود 
وضع اقتصادی کشور، به تبیین وظایف مسئولان برای 
حل مشکلات قشرِ قانع و نجیب کارگر پرداختند و 
گفتند: حال خوب جامعه کارگری، حال ملت را هم 

خوب خواهد کرد.
ایشان همچنین هدف واقعی آمریکا و غرب از تحریم 
و فشار بر ایران را، تسلیم و تبعیت محض ملت و 
نظام اسامی خواندند و تأکید کردند: ملت بزرگ و 
ریشه‌دار ایران و جمهوری اسلامی، در مقابل زورگویی 
و زیاده‌خواهی‌ها تسلیم نمی‌شود و با تبدیل تحریم‌ها 
به فرصت‌های پیشرفت و شکوفایی، به افق روشن آینده 

دست خواهد یافت.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تشکر صمیمانه از تلاش، 
نجابت و همت جامعه کارگری، بوسه پیامبر)ص( بر 
دستان پینه‌بسته یک کارگر را بالاترین تجلیل از کار و 
کارگر خواندند و افزودند: اسلام برای کار و عمل، ارزش 
و احترام ذاتی قائل است و براساس آموزه‌های قرآنی 
و روایی، تلاش هر فرد برای کسب روزی و نان حلال، 

همچون عبادات، عمل صالح محسوب می‌شود.
ایشان توجه افکار عمومی به »نگاه اسلام به کار و کارگر« 
را ضرورتی مهم و زمینه‌ساز پیشرفت کشور دانستند و 
افزودند: دنیای مادی برای کارگر، صرفاً به عنوان وسیله 
تولیدِ ثروت، اهمیت قائل است اما اسلام به علت قائل 

بودن ارزش مبنایی برای کار، کارگر را نیز دارای ارزش 
ذاتی می‌داند؛ به‌گونه‌ای که به فرموده پیامبر خاتم)ص(، 
خداوند هرکسی که کارش را درست، متقن و محکم 

انجام دهد، دوست دارد.
رهبر انقلاب تکیه بر نقاط حساس اقتصادی در نام‌گذاری 
سالهای اخیر را ناشی از اهمیت موضوع اقتصاد خواندند 
و با تأکید بر اینکه کارگر ماهر، با روحیه و پرانگیزه 
رکن »جهش تولید« است، گفتند: تحقق شعار امسال 
براساس نظر کارشناسان و صاحب‌نظران، نیازمند 
مشارکت مردم است که در این صورت، مشکلات 
کاهش می‌یابد و با تقویت اقتصاد کشور، دست کارگر 

هم پر می‌شود.
ایشان، کار و کارآفرین را دو همکار خط مقدم جنگ 
اقتصادیِ  تحمیلی دشمنان بر ملت ایران برشمردند 
و افزودند: این دو عنصرِ اصلی مبارزه با آمریکا، هرقدر 
بهتر تلاش کنند و هرقدر زمینه تلاش مؤثر برای آنان 
فراهم‌تر شود، توفیقات بیشتری نصیب کشور و ملت 

خواهد شد.حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به استناد آمار، 
جامعه کارگری و خانواده‌های محترم آنها را حدود 
نصف جمعیت کشور خواندند و خطاب به مسئولان 
تأکید کردند: اگر حال جامعه کارگری خوب شود، 
حداقل نیمی از مردم حالشان خوب می‌شود و این 

بسیار مهم است.
ایشان در تبیین وظایف قوا و دستگاه‌ها در قبال جامعه 
کارگران، تضمین امنیت شغلی را از مهمترین مسائل 
دانستند و افزودند: کارگری که با قناعت و نجابت مشغول 
کار است باید به آینده شغلی خود اطمینان داشته باشد.

رهبر انقلاب با اشاره به تعطیلی واحدهای تولید و حتی 
کارخانجات بزرگ در مقاطعی، گفتند: در یکی دو سال 
اخیر به همت مسئولان، هزاران کارگاهِ تعطیل‌شده یا 
نیمه تعطیل، احیا شده که این کار مهم باید ادامه یابد.

ایشان مسئله بیمه‌ها را هم، برای جامعه کارگری مهم 
خواندند و با انتقاد از اجرانشدن سیاست‌های کلی تأمین 
اجتماعی، گفتند: این سیاست‌ها، مدت‌ها پیش ابلاغ 

شد و رئیس جمهور هم دستور تهیه آئین‌نامه‌ را داد اما 
در عمل، کارها جلو نرفته و سیاست‌ها اجرا نشده است.

ایمنی نیروی کار و ارتقای مهارت‌های شغلی دو نیاز 
دیگر جامعه کارگری بود که رهبر انقلاب به آنها اشاره 
کردند و افزودند: مهارت‌افزایی و دانش‌افزایی نیروی 
کار، به پیشرفت کشور و افزایش سطح کیفی کار کمک 

می‌کند و به نفع کارگران و کارفرمایان است.
ایشان، آموزش و پرورش را هم در کمک به مهارت‌افزایی 
در کشور، بسیار مؤثر دانستند و گفتند: مدارس، 
دبیرستان‌ها و دانشگاه‌ها می‌توانند در کنار آموزش‌های 
نظری، آموزش‌های فنی و حرفه‌ای هم ارائه و با دادن 
گواهینامه مهارتی، به اشتغال صحیح و راحت جوانان 

کمک کنند.
کشف استعدادهای درخشان در میان کارگران و 
فراهم‌آوردن میدان و مجال نوآوری و خلاقیت برای 
آنها، توصیه دیگر حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به مسئولان 

و کارفرمایان و کارآفرینان بود.
رهبر انقلاب پس از تبیین وظایف مسئولان، به وظایف 
جامعه کارگری پرداختند و با اشاره به مسائلی همچون 
امانت دانستن کار، انجام محکم و متقن کار، و انضباط 
و احساس مسئولیت در محیط کار، گفتند: کارگران 
عزیز، کار را ارزش بدانید؛ چرا که با کار شما کشور آباد 

و برای ایران آبرو و سرافرازی و قدرت ایجاد می‌شود.
ایشان تبدیل شدن کار به ارزش در اذهان عمومی را 
موجب افزایش میل و اشتیاق به کار دانستند و گفتند: 
در این صورت هر کارگری در نگاه مردم، یک انسان 
ارزشمند می‌شود و جوانان هم در فرآیند تولید بهتر 
نقش‌آفرینی می‌کنند؛ در حالی که امروز متأسفانه برخی 
جوانان نه میل به کار دارند نه در جستجوی آن هستند 

و برخی هم فقط پشت‌ میزنشینی را کار می‌دانند.

رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از کارگران بیان کردند:

خوب شدن حال کارگر یعنی خوب شدن حال کشور

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: لازم است در کنار 
وزارت علوم، وزارت کشور و وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات برای برگزاری هرچه بهتر کنکور سراسری 
برنامه ریزی و مراقبت کنند.حمد مخبر پیش از 
ظهر دیروز  در جلسه هیات دولت که به ریاست وی 
برگزار شد با اشاره به سفر اخیر رییس جمهور به 
استان سمنان که بلافاصله پس از رویارویی با رژیم 
اشغالگر قدس انجام شد گفت: معمولا رویدادهایی 
با این درجه از اهمیت که ابعاد گسترده بین المللی 
دارد باعث می شود که مقامات کشورها سفرهای کاری خود را لغو کنند و یا به تاخیر بیاندازند اما رییس 
جمهور کشورمان با آرامش کامل سفر به سمنان و دیدار با مردم این استان را انجام داد.وی همچنین با 
اشاره به سفر رییس جمهور به کشورهای پاکستان و سریلانکا گفت: در شرایطی که جمهوری اسلامی 
ایران طی روزهای اخیر پاسخی محکم به رژیم صهیونیستی که نماد سلطه جهانی است داد، اما رییس 
جمهور کشورمان هم اکنون در سفر خارجی و انجام ملاقات های بین المللی هستند که این اقتدار ناشی 
از اعتماد و اتکاء نظام به مردم در مواجهه با دشمنان است.معاون اول رییس جمهور همچنین با بیان اینکه 
تحقق شعار سال نیازمند راه اندازی نهضت تولید در کشور است افزود: برای تحقق شعار سال جاری باید 
در تمامی دستگاه های اجرایی و استانها تقسیم کار انجام شود و برنامه ریزی دقیقی برای عمق دادن به 

تولید تا شهرستان ها و روستاها و فعال شدن همه آحاد جامعه انجام شود.

یکی از اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس شورای 
اسلامی با اشاره به تاکیدات رهبری بر لزوم اطمینان 
خاطر کارگر نسبت به آینده شغلی خود، گفت: امروز 
بنگاه‌های اقتصادی کشور باید رونق پیدا کنند تا 
تکلیف کارگران برای چندین سال متوالی مشخص 
باشد نه اینکه لحظه به لحظه نگران شغل، درآمد 
و معیشت خود باشند.علی بابایی کارنامی گفت: 
رهبری در بیانات‌شان در این زمینه توصیه‌هایی به 
کارگران و مسئولان مطرح کردند؛ ایشان در توصیه 
به کارگران فرمودند که خودشان باید فرهنگ کار اعم از نظم و انضباط و نقش آفرینی برای ارزش دادن به 
مقام کارگر را مورد توجه قرار دهند و به مسئولان نیز جهت تامین زیرساخت‌های لازم جهت مشارکت بخش 
خصوصی و بخش تعاون جهت افزایش مشارکت مردم در اقتصاد توصیه‌هایی مطرح نمودند؛ اگر مسئولان 
کلیدواژه‌های رهبری در جلسه امروز را به کار بردند و دستورالعمل‌های ایشان را به ویژه طرح‌های توسعه ای 
و افزایش ظرفیت‌های بازار تولیدی با مشارکت مردم را مورد توجه قرار دهند، جهش تولید محقق خواهد 
شد.وی  گفت: مقام معظم رهبری تنها شخصیتی در سطح کشور هستند که به مسائل کارگری اطلاعات 
جامع دارند و ایشان نسبت به همه وزرای کار و روسای جمهور اشراف کاملی به موضوعات مربوط به کارگری 
دارند؛ ایشان بر همین اساس نیز در تبیین وظایف قوا و دستگاه‌ها در قبال جامعه کارگران، تضمین امنیت 

شغلی را از مهمترین مسائل دانستند و تاکید کردند که اولین مشکل جامعه کارگری امنیت شغلی است.

هشدار معاون اول رئیس‌جمهور به سه‌ وزارتخانه:

مراقبت کنید تا اخلال و مشکلی در برگزاری 
کنکور سراسری رخ ندهد

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

 رونق بنگاه‌های اقتصادی
 متضمن امنیت شغلی کارگران است

      چهره‌ها
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   نوای عارفانه هزاران دف 
پالنگان برفراز 

گروه »هزار دف« در روستای 
باستانی پالنگان نوای رحمت را به 
صدا در ‌آورند و گروه‌های عرفانی 

به اجرا پرداختند.

  مراسم رونمایی از

  ٢۵ خودروی عملیاتی 
سازمان حفاظت محیط‌ زیست

 مراسم رونمایی از ٢۵ خودروی 
عملیاتی سازمان حفاظت 

محیط‌زیست جهت تحویل به 
محیط‌بانان، با حضور علی سلاجقه در 

محل این سازمان برگزار شد.
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 مردم به هشدارها در خصوص سیل 
توجه کنند

 مدیرکل دفتر مدیریت بحران و پدافند غیرعامل شرکت مدیریت 
منابع آب به رعایت نظام‌های ایمنی و هشدارهای هواشناسی توسط 

مردم هنگام وقوع بارش‌های شدید بهاری تأکید کرد.
 سیف‌الله آقا بیگی افزود: ماهیت بارندگی‌های بهاری باتوجه‌به 
گرم‌شدن هوا، بارش‌هایی با شدت زیاد و در فاصله زمانی کوتاه‌مدت 
است.وی افزود: این اتفاق در روزهای اخیر در تفت استان یزد و فین 
کاشان در استان اصفهان نیز رخ داد که بارش‌های پرحجم موجب 
آب‌گرفتگی شدید اراضی شد.آقا بیگی خاطرنشان کرد: این نوع بارش 
عموماً موجب آب‌گرفتگی معابر، جاده‌ها، مسیرهای ارتباطی و اراضی 
کشاورزی می‌شود که اکیداً به مردم و شهروندان گرامی توصیه می‌شود 
هشدارهای هواشناسی را جدی بگیرند و نظام‌های ایمنی اعلام شده 
از سوی دستگاه‌های مربوط و رسانه‌ها را موردتوجه قرار دهند تا از 

خطرات احتمالی در امان باشند.

 امضای قرارداد فشار افزایی با ابهامات
 باقی مانده

۲۰ اسفند سال گذشته قرارداد فشار افزایی پارس جنوبی با چند 
مجموعه شبه دولتی به امضا رسید، قراردادی که بخشی از جزییاتی 
آن به درستی بیان نشد و همچنان نیز در هاله ای از ابهام قرار دارد.

 روزهای پایانی اسفند سال گذشته مهمترین قرارداد حوزه نفت یعنی 
فشار افزایی پارس جنوبی به امضا رسید. قراردادی که به گفته وزیر 
نفت ۲۰ میلیارد دلار بار مالی دارد اما به گفته مسؤولان وزارت نفت 

۹۰۰ میلیارد درآمد عاید کشور می‌کند.
وزیر نفت مدعی شده بود این طرح می‌توانست هشت سال پیش آغاز 
شود اما انتظار برای ورود شرکت‌های خارجی به این طرح نتیجه بخش 
نبود و شیب بزرگترین میدان گازی مشترک جهان که به سمت قطر 
است موجب شد فرار گاز به سمت کشور رقیب روز به روز بیشتر شود.

به گفته وزیر نفت طرح ملی فشار افزایی در پارس جنوبی از سال ۲۰۱۷ 
میادی معطل و بلاتکلیف بود، وزارت نفت در دولت جدید همتی 
جانانه کرد و با انجام کارهای کارشناسی تصمیم گرفته شد احداث 
واحد فشار افزایی در دریا باشد، این در حالی است که قطر هم چند 
ماه پیش به‌منظور توسعه و فشار افزایی در بخش قطری پارس جنوبی 
)گنبد شمالی( در دریا، با شرکت‌های خارجی قرارداد امضا کرد. اوجی 
با اشاره به اینکه با ادامه برداشت از این میدان بدون اجرای طرح‌های 
فشار افزایی، شاهد افت فشار در این میدان خواهیم بود، ادامه می‌دهد 
اهمیت بهره‌برداری از این میدان مشترک آنجاست که ۹۳ درصد سوخت 
نیروگاه‌ها و صنایع گاز و بخش عمده‌ای از خوراک پتروشیمی‌ها از گاز 
این میدان تأمین می‌شود. آنطور که اوجی گفته بود، سکوی فاز ۱۳ 
آلفا که کشتی بحرینی به آن برخورد کرده بود در اردیبهشت‌ماه سال 
۱۴۰۳ راه اندازی می‌شود و طی سه تا چهار سال آینده فشار افزایی 
در میدان مشترک پارس جنوبی آغاز خواهد شد.امروز که بیش از یک 
ماه از امضای این قرار داد با شرکت‌های داخلی می‌گذرد خوب است 
نگاهی به این قرارداد بیاندازیم تا وضعیت آن مورد ارزیابی قرار گیرد.

درآمد ۹۰۰ میلیارد دلاری، از رؤیا تا واقعیت � 
۷۰ درصد گاز ایران از میدان مشترک پارس جنوبی برداشت می‌شود 
و ۴۵ درصد خوراک پالایشگاه‌های نفتی از تولیدات این میدان است و 
با راه‌اندازی سکوهای فشار افزایی در این میدان، تا ۷۰ سال برداشت 
گاز از پارس جنوبی ادامه پیدا می‌کند، اوجی هم با تاکید بر این 
موضوع اذعان کرد: ۵۰ درصد ذخایر گازی ایران در میدان مشترک 
پارس جنوبی واقع شده است، در دولت سیزدهم تحریم‌ها مانع رشد 
توسعه صنعت نفت و گاز نشده است و امسال در ۴۰ سال گذشته 
برای نخستین بار برای سه فصل پیاپی، شاهد رشد اقتصادی بالای 

۲۰ درصد در بخش نفت و گاز بوده‌ایم.

 وزیر نیرو با تاکید بر اینکه بر اساس اعلام 
کمیسیون بین‌المللی سدهای بزرگ، ایران 
جزو کشورهای برتر جهان در بخش سدسازی 
است، گفت: ایران در حوزه تولید برق حرارتی 

جزو ۱۰ کشور اول جهان است.
 علی‌اکبر محرابیان در مراسم افتتاح چند منظوره 
»اومااویا« در کشور سریلانکا، اظهار داشت: بر اساس 
اعلام کمیسیون بین‌المللی آبیاری و زهکشی ایران 
پنجمین کشور جهان از لحاظ وسعت شبکه‌های 

آبیاری و زهکشی است.
وی ادامه داد: در عرصه تولید تجهیزات و قطعات 
مورد نیاز تصفیه‌خانه‌های آب و فاضلاب موفق 
شدیم بیش از ۹۵ درصد نیاز خود را در داخل 
کشور تأمین کنیم.وزیر نیرو خاطرنشان کرد: به 
برکت این دستاوردها بیش از ۲۰۰ سد بزرگ و 
۶۰۰ سد کوچک با حجم مخزن حدود ۶۰ میلیارد 
مترمکعب و حدود ۲.۵ میلیون هکتار شبکه آبیاری و 
زهکشی مدرن و صدهای تصفیه‌خانه آب و فاضلاب 
در ایران ساخته شده است.محرابیان خاطرنشان 
کرد: با توجه به ظرفیت کشور در صدور خدمات 
فنی و مهندسی در بخش آب و برق و فاضلاب 
توانسته‌ایم پروژه بزرگ را در کشور جهان به اتمام 
برسانیم و یا در حال اجرا داشته باشیم.وی گفت: 
به عنوان مثال در کشور تاجیکستان از پروژه‌های 
به بهره‌برداری رسیده می‌توان به سد و نیروگاه 
سنگ توده و از پروژه‌های در حال ساخت می‌توان 
به سد راغون به عنوان بزرگ‌ترین طرح عمرانی در 

جهان و به تعبیری مرتفع‌ترین سد جهان به ارتفاع 
۳۳۵ متر و حجم ذخیره ۱۴ میلیارد متر مکعب 
توسط مشاوران و پیمانکاران بین‌المللی از جمله 

شرکت‌های ایرانی اشاره کرد.
وزیر نیرو گفت: امروز نیز سد و نیروگاه بزرگ اومااویا 
در کشور زیبا و سرسبز سری‌لانکا به بهره‌برداری 
می‌رسد که در ادامه به ابعاد آن خواهیم پرداخت. 
پروژه اومااویا ۱۷۰۰ فرصت شغلی برای مردم 
سریلانکا ایجاد می‌کند و ساخت دو سد در این 
پروژه انجام خواهد شد.محرابیان ادامه داد: در بخش 
برق بر اساس آمارهای آژانس بین‌المللی انرژی 
در حوزه تولید برق حرارتی ایران جزو ۱۰ کشور 

اول جهان است؛ همچنین در بخش نیروگاه‌های 
برق‌آبی به همت متخصصان ایرانی جزو کشورهای 
برتر جهان هستیم.وی با اشاره به روسای جمهور و 
وزیرانی که در مراسم حضور دارند، گفت: امروز ما 
در این مکان و محفل دوستانه گردهم آمده‌ایم تا 
یکی از دستاوردهای اقتصادی و فنی مشترک بین 
دو کشور را به‌صورت رسمی به بهره‌برداری برسانیم.

وزیر نیرو ادامه داد: تاکید می‌کنیم که در نتیجه 
رویکرد مثبت دولت‌ها و کشورها در عرصه بین‌الملل 
می‌توان خیر و صلاح مشترک را آرمان قرار داد و 
عرصه‌های فنی و اقتصادی را انگیزه‌ای برای توسعه 
صلح و دوستی بین کشورها و ملت‌ها در نظر گرفت 

و از این طریق آسایش و رفاه را به آحاد مردم 
تقدیم کرد.

محرابیان خاطرنشان کرد: با توجه به ظرفیت فنی 
و مهندسی در صدور خدمات فنی و مهندسی در 
بخش آب و برق و فاضلاب توانسته‌ایم پروژه بزرگ 
را در کشور جهان به اتمام برسانیم و یا در حال 
اجرا داشته باشیم. وی ادامه داد: طرح چند منظوره 
اومااویا که توسط شرکت ایرانی فراب احداث شده 
هم اکنون به همت متخصصان دو کشور و توجه 
ویژه دولت مردان کشور سریلانکا آماده بهره‌برداری 
است.وزیر نیرو اضافه کرد: این پروژه پیچیده با 
اهداف ویژه‌ای طراحی و اجرا شده که از جمله آنها 
می‌توان به تولید ۱۲۰ مگاوات برق، احداث ۲ سد 
با کاربرد انتقال میان حوضه‌ای آب، تامین آب شرب 
بخشی از مردم و تامین آب برای ۵ هزار هکتار زمین 
کشاورزی اشاره کرد.محرابیان خاطرنشان کرد: در 
طی دوره ساخت این سدها و نیروگاه ضمن ایجاد 
اشتغال برای یک هزار و ۷۰۰ نفر مردم خوب و 
مهربان سریلانکا به صورت مستقیم، دستیابی به 
رکوردهای ویژه‌ای در زمینه حفر تونل‌ها، نصب 
عمیق‌ترین نیروگاه برق‌آبی در دل ۷۵۰ متری 
زمین و تعبیه شفت یا تونل عمودی به ارتفاع ۶۱۸ 
مترو احداث تونل عمودی برای هدایت آب روی 
توربین‌ها اشاره کرد.وی گفت: هرکدام از این اقدام‌ها 
اگر جزو نخستین‌ها در جهان نباشد در عرصه فنی 
و اجرایی به طور قطع در زمره یکی از پروژه‌های 

عظیم و برجسته جهان است.

    تلنگر

نفت    و انرژی

وزیر نیرو:

ایران جزو کشورهای برتر در سدسازی است

مدیرعامل شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع 
نیروی برق )توانیر( گفت: افزایش میزان 

تقاضای مصرف برق در کشور نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته نزدیک به ۶ درصد شد.
 انتقال و توزیع نیروی برق )توانیر(، مصطفی 
رجبی مشهدی افزود: بر اساس پیش‌بینی 
و مطالعات ما سه گزینه احتمالی برای رشد 

مصرف برق دیده شده است. وی با اشاره به 
این که امسال باتوجه‌به ورود مشترکان جدید 

صنعتی، کشاورزی ۳ هزار و ۵۰۰ مگاوات به مصرف 
برق کشور افزوده خواهد شد، گفت: بر اساس تجربیات سال 
گذشته و پیش‌بینی‌های هواشناسی، احتمالات سه‌گانه 

۳. ۵، و ۴. ۵ و ۶ درصد برای رشد مصرف برق 
در نظر گرفته شده است.رجبی مشهدی با 
بیان این که پیش‌بینی‌های هواشناسی از 
احتمال افزایش ۲ تا ۳ درجه‌ای دمای هوا 
نسبت به رشد نرمال حکایت دارد، گفت: 
درصورتی‌که این تغییر دمایی رخ دهد، 
شاهد رشد ۶ درصد مصرف و رسیدن اوج 
بار به ۷۷ هزار و ۷۵۰ مگاوات خواهیم بود. 
سخنگوی صنعت برق همچنین با اشاره به واردات 
برق از کشورهای همسایه گفت: امسال به طور حتم 
از کشورهای ترکمنستان و ارمنستان تا ۵۰۰ مگاوات واردات 

برق خواهیم داشت.

نسبت به مدت مشابه سال گذشته؛

تقاضای مصرف برق ۶درصد افزایش یافت

نخستین نشست کارگروه راهبری به‌کارگیری فناوری 
هوش مصنوعی در صنعت نفت، با حضور معاون 

وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری و 
دست‌اندرکاران این حوزه تشکیل شد. وحیدرضا 
زیدی‌فرد  گفت: این فناوری به‌قدری مهم است که 
مقام معظم رهبری در سخنان خود در سال ۱۴۰۰ 
تأکید کردند ایران باید جزو ۱۰ کشور برتر جهان در 

حوزه هوش مصنوعی قرار گیرد. وی ادامه داد: البته 
مجموعه اقدام‌های مثبت انجام‌شده در صنعت نفت و 

در کشور در زمینه توسعه استفاده از هوش مصنوعی، هنوز با 
خواسته‌های مقام معظم رهبری فاصله دارد. به نظر می‌رسد دلیل اصلی این 
فاصله، وجود بوروکراسی اداری و ملاحظه‌های امنیتی درباره جلوگیری 

از حمله‌های سایبری باشد. البته رعایت دستورعمل‌های 
سازمان حراست صنعت نفت و سازمان پدافند غیرعامل 
کشور در این زمینه نیز اهمیت بسیاری دارد. معاون 
وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری، توسعه 
هوش مصنوعی در صنعت نفت ایران را نیازمند عزم 
جدی مدیران و دست‌اندرکاران این صنعت دانست و 
افزود: برای تحقق این موضوع نیازمند نقشه‌راه واحد 
و عملیاتی، با درنظرگرفتن ملاحظات موجود هستیم. 
وزیر نفت اواخر پارسال دستور لازم برای تشکیل کارگروه 
راهبری به‌کارگیری فناوری هوش مصنوعی در صنعت نفت را 
ابلاغ کرد که امروز، پس از فعالیت‌های مقدماتی، شاهد تشکیل نخستین 

نشست این کارگروه هستیم. 

با حضور معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری؛

نشست کارگروه راهبری به‌کارگیری هوش مصنوعی در صنعت نفت برگزار شد

مدیرعامل شرکت نفت و گاز آغاجاری از افزایش پروژه‌های 
خدماتی این شرکت در سال ۱۴۰۲ خبر داد.  جواد ‌تقی‌زاده، 

مدیرعامل شرکت نفت و گاز آغاجاری، 
اقدام‌های اداره خدمات مهندسی و ظرفیت 
موجود در این شرکت را در سطح مناطق 
نفت‌خیز مطلوب دانست و گفت: همه باید 
از این ظرفیت برای رشد منطقه و بهره‌مندی 
خانواده‌ها و همشهریان از ثمره آن استفاده 
کنیم. وی با اشاره به آغاز پروژه‌های خدماتی 
در سال ۱۴۰۲ افزود: در حوزه پروژه‌های 

خدماتی تا رسیدن به مطلوب فاصله زیادی داریم و امسال 
باید این عقب‌ماندگی چندساله منطقه را جبران کنیم که این 
موضوع نیازمند کار و تلاش مضاعف است. مدیرعامل شرکت 

نفت و گاز آغاجاری در تشریح اقدام‌های این شرکت طی سال 
۱۴۰۲ گفت: در جریان احداث پروژه بام فرهنگی امیدیه، 
در کمتر از ۱۰ روز بیش از هزار و ۱۰۰ 
مترمکعب سنگ‌کاری انجام شد که این کار 
در نوع خود رکورد محسوب می‌شد. تقی‌زاده 
احداث پیست دوچرخه‌سواری ویژه بانوان، 
احداث خانه‌ بازی‌های دیجیتال ویژه بانوان، 
احداث کارخانه آسفالت، احداث کارگاه تولید 
دیوارهای بتنی و... را از مهم‌ترین پروژه‌های 
در حال اجرا دانست که  امسال به بهره‌برداری 
می‌رسد. وی نوسازی ناوگان حمل‌ونقل ترابری و تخریب و احداث 
۴۸ باب منزل سازمانی فرسوده با نقشه‌های تازه را دو کار بزرگ 

در منطقه دانست که پارسال محقق شد.

افزایش شمار پروژه‌های خدماتی در نفت و گاز آغاجاری
معاون راهبری تولید شرکت مادرتخصصی برق حرارتی گفت: 
اردیبهشت‌ماه امسال با اتمام برنامه تعمیرات نیروگاه‌های حرارتی 

کشور، رکورد جدیدی در زمینه تعمیر و افزایش 
آمادگی این واحدها برای تولید برق پایدار در اوج 

بار تابستان به ثبت خواهد رسید.
»ناصر اسکندری« با اشاره به اینکه ۹۴ درصد برق 
مورد نیاز کشور توسط نیروگاه‌های حرارتی تولید 
می‌شود، افزود: باتوجه‌به اینکه بخش اعظم تامین 
برق کشور بر عهده نیروگاه‌های حرارتی است، 
ازاین‌رو آمادگی کامل این واحدها برای تولید برق 

پایدار در فصول گرم سال از اهمیت بسیار مضاعفی برخوردار است. وی، 
فصول گرم سال را به‌عنوان روزهای اوج مصرف برق کشور معرفی کرد 
و گفت: همه ساله پس از عبور از فصل گرم سال و شروع مهرماه، فصل 

تعمیراتی نیروگاه‌های حرارتی آغاز می‌شود و باید تا قبل از خردادماه 
سال بعد به پایان برسد، زیرا از خردادماه با افزایش مصرف برق کشور 
بایدنیروگاه‌ها آمادگی کاملی برای پاسخگویی به 
بار مصرف این بازه زمانی داشته باشند. اسکندری 
خاطرنشان‌کرد: در همین راستا از ابتدای مهرماه 
سال گذشته به‌منظور آماده‌سازی این واحدها 
برای تولید انرژی پایدار در فصول گرم سال، افزون 
بر ۱۰۵ هزار مگاوات برنامه تعمیراتی در دستور کار 
قرار گرفته است که تاکنون ۹۳ هزار مگاوات از این 
برنامه عملیاتی شده و امیدواریم با اتمام به‌موقع 
برنامه‌های یاد شده تا نیمه اردیبهشت‌ماه بتوانیم همه واحدهای 
نیروگاهی را برای تامین برق پایدار روزهای اوج مصرف برق کشور 

در اختیار داشته باشیم.

رکورد تعمیرات نیروگاه‌های حرارتی کشور شکسته می‌شود

 مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی، بهینه‌سازی 
و کاهش هزینه‌های مصرف انرژی و حمایت از 
تولیدکنندگان و سازندگان داخلی را از مهم‌ترین 
راهبردهای صنعت پتروشیمی در سال ۱۴۰۳ دانست.

مرتضی شاهمیرزایی در جمع مدیران عامل شرکت‌های 
پتروشیمی مستقر در این منطقه بیان کرد: بسیار 
خرسندم که امروز شاهد شرایط مطلوب واحدهای 
تولیدی در هاب ماهشهر هستم. مجتمع‌های این منطقه، 
پارسال با تکیه بر توان داخل موفق شدند بالاترین مقدار 
بهره‌وری و تولید را ثبت کنند و این نوید را می‌دهم که 
حرکت در سال جهش تولید با شتاب بیشتری انجام خواهد شد.وی یکی از راهبردهای صنعت پتروشیمی 
در سال ۱۴۰۳ را کاهش هزینه‌ها و بهینه‌سازی مصرف انرژی برشمرد و یادآور شد: ضروری است که 
شرکت‌های پتروشیمی، با بهینه‌سازی مصرف انرژی، در حفظ و صیانت از منابع بین‌نسلی نقش‌آفرین 
باشند. معاون وزیر نفت با اشاره به استفاده از همه ظرفیت‌های کشور برای خودکفایی کامل صنعت 
پتروشیمی افزود: شرکت‌های پتروشیمی باید در صورت تولید تجهیز یا قطعه‌ای در داخل کشور، 
نیاز خود را از طریق تولیدکنندگان و سازندگان ایرانی تأمین کنند و به‌هیچ‌وجه نباید کالا یا محصول 

مشابه خارجی وارد شود.

کرد: تأکید  پتروشیمی  ملی  شرکت  مدیرعامل 

مهم  راهبردهای  از  انرژی  مصرف  بهینه‌سازی 
۱۴۰۳ سال  در  پتروشیمی  صنعت 

مدیرکل دفتر تجارت خارجی برق شرکت توانیر بیان کرد:

هم‌زمان  اجتماعی  مسئولیت  نقش  به  توجه  لزوم 
صنعتی واحدهای  اجرای  با 

مدیرکل دفتر تجارت خارجی برق شرکت تولید، انتقال 
و توزیع نیروی برق )توانیر( گفت: با احداث و بهره‌برداری 
از خط انتقال بین دو کشور ظرفیت ارتباط الکتریکی به 

حدود سه برابر افزایش می‌یابد.
 انتقال و توزیع نیروی برق )توانیر(، مهرداد اقلیمی افزود: 
در جهت پیگیری و توسعه همکاری‌های صنعت برق و 
انرژی دو کشور ایران و ترکمنستان، هیاتی از این کشور 
وارد تهران شد.وی ادامه داد: باهدف توسعه مناسبات دو 
کشور در حوزه برق و انرژی نشستی در شرکت توانیر 
برگزار و طی آن دو طرف در خصوص توسعه ظرفیت‌های 
مشترک، روند تسهیل تأمین منابع مالی احداث طرح خط سوم ارتباطی بین دو کشور بحث و تبادل 
نظر کردند. مدیرکل دفتر تجارت خارجی برق شرکت توانیر با بیان این که با احداث و بهره‌برداری از 
خط مذکور ظرفیت ارتباط الکتریکی بین دو کشور همسایه به حدود سه برابر افزایش می‌یابد، گفت: 
در این زمینه مطابق مناقصه برگزار شده از سوی طرف ترکمنی، پیمانکار ایرانی انتخاب و مقرر شده 
تا احداث بخش ترکمنستان خط انتقال سرخس )ایران(- ماری )ترکمنستان( به طول ۱۵۵ کیلومتر 
تا دو سال آینده احداث و تکمیل شود.وی ادامه داد: بخش ایرانی این خط انتقال پیش‌ازاین احداث و 

تکمیل شده است. 
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معاون وزیر صمت :

80 کشور از ایران اکسپو استقبال کردند
معاون وزیر صمت گفت: رویداد ایران اکسپو میزبان بیش از ۲۰۰۰ 
نفر از ۸۰ کشور است و ۴۰ کشور با هیأت عالی رتبه دولتی در این 

برنامه حضور خواهند داشت.
 مهدی ضیغمی رئیس سازمان توسعه تجارت ایران   در نشست دومین 
اجلاس همکاری‌های اقتصادی ایران و آفریقا و همچنین ششمین 
نمایشگاه توانمندی‌های صادراتی جمهوری اسلامی ایران گفت: روز 
جمعه هفتم اردیبهشت دومین اجلاس همکاریهای اقتصادی ایران و 
آفریقا و روز شنبه هشتم اردیبهشت ششمین نمایشگاه توانمندیهای 
صادراتی با حضور مقامات عالی رتبه کشورمان و مقامات کشورهای 
مهمان آغاز به کار خواهد کرد. این رویداد میزبان بیش از ۲۰۰۰ نفر 
از ۸۰ کشور است و ۴۰ کشور با هیأت عالی رتبه دولتی در این برنامه 

حضور خواهند داشت.
ضیغمی با بیان اینکه این نمایشگاه فضای مناسبی برای افزایش 
مقاصد صادراتی، گروه‌های کالایی و تنوع‌بخشی به بازارهای صادراتی 
است، تاکید کرد: بازدید از کارخانجات بزرگ، شهرک‌های صنعتی و 
دانش‌بنیان‌ها هم در جریان برگزاری نمایشگاه در دستور کار قرار دارد.

وی افزود: دولت عربستان نیز به همراه هیأتی که در رأس آن یک معاون 
وزیر خواهد بود از نمایشگاه توانمندی‌های صادراتی توانمندی‌های 

صادراتی بازدید خواهند داشت.
معاون وزیر صمت گفت: در نمایشگاه سال گذشته پیش بینی ما این 
بود که در نتیجه انعقاد قراردادها بین تجار ایرانی و خارجی یک میلیارد 
دلار صادرات تحقق می‌یابد اما با توجه به حجم گسترده مهمانان 
در سال جاری در نمایشگاه پیش بینی می‌کنیم در نمایشگاه امسال 
زمینه صادرات بیش از یک میلیارد دلار فراهم شود. بیش از ۳۰ کشور 

آفریقایی از اتحادیه آفریقا در اجلاس حضور دارند.

 ثبت سفارش کتاب‌های درسی
 سال تحصیلی جدید آغاز شد

ثبت سفارش کتاب‌های درسی سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ 
پایه‌های دوم تا ششم ابتدایی، هشتم، نهم، یازدهم و دوازدهم از روز 

)۵ اردیبهشت( آغاز شد.
 ثبت سفارش کتاب‌های درسی سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۳ 
برای دانش‌آموزان پایه‌های تحصیلی آمادگی ۲ )استثنایی(، اول 
۲ )استثنایی(، اول ۳ )استثنایی( و اول تکمیلی )استثنایی(، دوم تا 
ششم، هشتم و نهم، یازدهم و دوازدهم که پیشتر قرار بود ۲۸ فروردین 
آغاز شود اما زمانش به تعویق افتاد؛ از امروز چهارشنبه ۵ اردیبهشت 
۱۴۰۳ آغاز شد.ثبت سفارش و توزیع کتاب‌های درسی سال تحصیلی 
جدید تمامی دوره‌های تحصیلی از طریق پنجره ملی خدمات دولت 
هوشمند به نشانی my.gov.ir یا پنجره واحد خدمات الکترونیک وزارت 
آموزش و پرورش به نشانی my.medu.ir یا سامانه irtextbook.ir انجام 
می‌شود.دانش‌آموزان و اولیا آنان، در صورت تمایل می‌توانند از طریق 
سامانه مذکور نسبت به ثبت سفارش انفرادی اقدام کنند و برای ورود 
به سامانه کد ملی دانش‌آموز، نام کاربری و شش رقم سمت راست 

شماره سریال شناسنامه دانش‌آموز، رمز عبور ورود به سامانه است.
کتاب‌های درسی دانش‌آموزان تمامی دوره‌های تحصیلی، از طریق 
مدرسه محل تحصیل آنان که در سفارش دانش‌آموز قید شده است، 
توزیع می‌شود.ورود مدارس به سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی، 

از طریق سامانه سیدا انجام می‌شود.

افندی‌زاده خبر داد؛

بازنگری در نحوه اجرای طرح ترافیک 
قطعی است

مدیر عامل سازمان حمل و نقل ترافیک شهر تهران با اشاره به اینکه 
بازنگری در نحوه اجرای طرح ترافیک قطعی است، گفت: بازنگری در 

نحوه اجرای طرح ترافیک شامل زمان و محدوده اجرا است.
شهریار افندی‌زاده مدیر عامل سازمان حمل و نقل ترافیک شهر 
تهران   درباره تغییر در اجرای طرح ترافیک در تهران اظهارداشت: 
در حال دریافت پیشنهادات و اطلاعات از سوی جامعه دانشگاهی 
درباره بازنگری در طرح ترافیک هستیم و پس از بررسی این مرحله، 

موضوع در کمیته‌ای ویژه بررسی نهایی خواهد شد.

    پنجره

 مجری طرح کشت فراسرزمینی وزارت جهاد 
کشاورزی اعلام‌کرد: ۲ میلیون هکتار کشت 
فراسرزمینی در برنامه هفتم توسعه برای تامین 
و پایداری امنیت غذایی هدفگذاری شده است.

»آقارضا فتوحی« افزود: براساس برنامه هفتم 
توسعه، امسال نزدیک به ۴۰۰ هزار هکتار کشت 
فراسرزمینی باید در کشورهای هدف در راستای 
تامین محصولات راهبردی کشور انجام شود.مجری 
طرح کشت فراسرزمینی وزارت جهاد کشاورزی، 
کشورهای عراق، پاکستان، قزاقستان، ارمنستان، 
تاجیکستان، ازبکستان، روسیه، کشورهای آفریقایی 
و آمریکای لاتین را کشورهای هدف برای کشت 
فراسرزمینی نام برد. وی تصریح‌کرد: برنامه ما این 
است که ۴۰۰ هزار هکتار کشت فراسرزمینی با 
مشارکت بخش خصوصی و سرمایه‌گذاران به ویژه 
ایرانیانی که شرکت‌ های بین‌المللی دارند و در خارج 

ساکن هستند، انجام شود.
فتوحی گفت: با توجه به محدودیت آب و خاک کشور، 
تغییر اقلیم و افزایش جمعیت، یکی از مهمترین 
اولویت‌ها در بخش کشاورزی، سرمایه‌گذاری در 

کشاورزی فراسرزمینی است.
وی درباره مشوق‌ های کشت فراسرزمینی، اظهار 
داشت: بر اساس آیین‌ نامه کشاورزی فراسرزمینی، 
اولویت پرداخت تسهیلات با افرادی است که 
کشاورزی فراسرزمینی انجام دهند. این مسوول 
از تخصیص و پرداخت منابع ارزی از سوی 

دولت برحسب ۲۰ درصد آورده نقدی افرادی که 
می‌خواهند کشت فراسرزمینی انجام دهند خبر داد 
و گفت: علاوه بر منابع ارزی، حمایت‌های دیگری 
از جمله ارائه نهاده‌ها و خدمات فنی و مهندسی 
از کشت فراسرزمینی انجام می‌شود. وی گفت: 
افرادی که در کشورهای هدف می‌خواهند کشت 

فراسرزمینی انجام دهند، برای جذب حمایت‌های 
تسهیلاتی دولت می‌توانند اسناد مالکیت زمینی 
که در کشورهای دیگر اجاره کرده‌اند را به تایید 
سفارتخانه‌ها، ثبت اسناد، امور اراضی یا وزارت 
کشاورزی آن کشورها برسانند و مدارک تایید شده 
را به دفتر کشاورزی فراسرزمینی ارائه دهند تا ما 

آنها را به بانک مرکزی معرفی کنیم.
وزارت  فراسرزمینی  مجری طرح کشت 
جهادکشاورزی اضافه‌کرد: کارشناسان سازمان 
نظام مهندسی و منابع طبیعی کشور آمادگی لازم 
را برای ارائه خدمات فنی و مهندسی به کشت‌های 
فراسرزمینی دارند. وی با اشاره به واردات نزدیک 
به ۲۵ میلیون تن نهاده و محصولات اساسی به‌ویژه 
محصولات آب‌بر همچون دانه‌های روغنی، علوفه و 
برنج از کشورهای هدف، اذعان‌داشت: ما با توسعه 
کشت فراسرزمینی به دنبال آن هستیم بخش 
خصوصی این محصولات را در دیگر کشورها با 
بهره‌گیری از منابع آب و خاک آنها تولید و وارد 
کشور کند تا با قیمت مناسب‌تری به دست کشاورزان 

و مصرف کنندگان برسد.

اجتماعی

مجری طرح کشت فراسرزمینی وزارت جهاد کشاورزی اعلام‌کرد:

هدفگذاری ۲ میلیون هکتار کشت فراسرزمینی در برنامه هفتم 

 معاون روابط کار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرد: طبق 
لایحه پیشنهادی وزارت کار برای اصلاح ماده ۷ قانون کار، قراردادهای 

موقت بعد از ۵ سال کار مستمر باید به قرارداد دائم تبدیل شود.
 »علی حسین رعیتی فرد« با حضور در یک برنامه تلویزیونی با 
بیان اینکه امنیت شغلی مهم‌ترین دغدغه جامعه کارگری است، 
گفت: ماده ۷ قانون کار در سال ۶۹ به تصویب رسید و این استنباط 
آن خیلی از کارفرماها به سمت قراردادهای موقت رفتند. پس از 
آسیب‌شناسی‌های لازم، در 2 سال گذشته کمیته امنیت شغلی 
تشکیل شد که در این راستا لایحه‌ای را به دولت پیشنهاد دادیم. وی 
افزود: کارگران ۲ دغدغه اصلی دارند؛ نخست اینکه طبق قانون سال 
۶۹ بسیاری از قراردادها به موقف تبدیل شده و در این بین کارهایی 
که ارزش مستمر دارند نیز مشمول قرارداد موقت می‌شوند، اما در 
لایحه‌ای که به دولت پیشنهاد دادیم در این بند آمده که کارهایی که 
ارزش مستمر دارند، بعد از پنج سال باید قراردادشان به دائم تبدیل 

شود.معاون وزیر کار تاکید کرد: همچنین طبق فرمایشات مقام معظم 
رهبری، ما برای ایجاد توازن میان کارگر و کارفرما دست به کار شدیم 
و لایحه آماده شده که به مجلس دوازدهم ارائه خواهد شد.رعیتی فرد 
تصریح کرد: نکته دیگر این است که اگر کارفرما قبل از اتمام قرارداد 
نیروی کار را اخراج کند، باید در مراجع حل اختلاف در ادارات کار 
مسئله را حل کند. در لایحه پیشنهادی اگر کارفرما بخواهد قبل از ۵ 

سال کارگر را اخراج کند، باید مراجع حل اختلاف ما موضوع را تایید 
کنند تا کارگر اخراج شود.وی در ادامه گفت: شیوه تعیین حداقل 
مزد در دنیا متفاوت است. یکی از شیوه‌ها اخذ مشورت از شرکای 
اجتماعی و تعیین مزد توسط دولت است و شیوه دیگر توافق سه‌جانبه 
میان شرکای اجتماعی است. سازمان‌های جهانی همه این شیوه‌ها را 
تایید می‌کنند. اکنون شورای عالی کار نمی‌تواند بدون تصمیم مزدی 
کشور را منتظر توافق خود نگه دارد و در نهایت نمی‌توانیم بازار کار 
را بدون تصمیم مزدی رها کنیم. معاون روابط کار وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی تاکید کرد: مجلس عصاره ملت است و نماینده کارگران، 
کارفرمایان و همه گروه‌ها در مجلس هستند و اشراف خوبی به شرایط 
کشور دارند. مجلس می‌تواند با اخذ نظرات کارفرمایان و کارگران در 
مجلس، به عدد عادلانه‌ای برسند، البته دولت نیز پیشنهادها مزدی 
خود را می‌دهد. سازمان جهانی کار نیز حاکمیت داخلی کشورها را 

زیر سوال نمی‌برد و با این موضوع مخالفت نخواهد کرد.

معاون وزیر کار خبر داد:

اصلاح قانون کار در دولت سیزدهم؛ تبدیل قرارداد موقت کارگران به دائم بعد از ۵ سال کار

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
سندکمپانی و شناسنامه مالکیت وانت کمپرسی نیسان مدل 1388 به رنگ آبی به شماره پلاک 174 ق 
به  متعلق   NAZPL140TBM211815 شاسی  شماره  به   499543 موتور  شماره  به  75-ایران56 

نقی فلک خواه صومعه سرائی مفقود وازدرجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
گواهینامه موقت مدرک تحصیلی  مقطع کارشناسی ارشد ناپیوسته رشته تحصیلی جغرافیا و برنامه ریزی توریسم 
از دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت  متعلق به خانم معصومه میرغروی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

آگهی‌فقدان‌سند‌مالکیت
سند مالکیت آپارتمان مسکونی قطعه نهم تفکیکی به شماره پلاک فرعی ٤۲۰ مفروز و 
مجزی شده از شماره 73 فرعی از 15 اصلی ، به مساحت )١٦ / ١٤٢( یکصد و چهل و دو 
متر و شانزده دسیمتر مربع ، واقع در طبقه پنجم که )9۲ / 1( یک متر و نود و دو دسیمتر 
مربع آن بالكن، )١٤/ ٥٤( پنجاه و چهار متر و چهارده دسیمتر مربع آن تراس غیر مسقف 
منضم ، است. برابر صورتمجلس تفکیکی بشماره ۲458/96/1۲8 مورخ 1396/1۲/19 به 
شماره دفتر الکترونیک 1396۲۰318۰۲1۰۰1۲87 مورخ 1396/1۲/۲4  بنام ثبت و سند 
به نام زهرا خوش منظر چکوسری صادر و تسلیم گردیده است و سپس برابر سند انتقال 
قطعی بشماره 179۲9 مورخ 1396/۰6/۲۰ دفترخانه ١٦٩ کوچصفهان ششدانگ مورد ثبت 
از سوی مالک به خانم پریسا تاخیره منتقل گردید مورد ثبت برابر سند رهنی شماره ٤٤9۲۲ 
مورخ ١٤۰1/٠٦/۲٠ دفتر خانه ۲۰8 شهر رشت در قبال مبلغ 15۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نزد 
بانک سپه در رهن می باشد. سپس نامبرده ضمن ارائه برگ شهادت شهود که به تائید دفتر 
خانه ۲۲3 کوچصفهان رسیده اعلام داشته اصل سند مالکیت به شماره سریال ۰8845۰ 
سری ه/98  پلاک مرقوم بعلت جابجایی خانه مفقود گردیده که درخواست سند مالکیت 
المثنی به شماره 14۰3۲1718۰۲1۰۰۰39۰ مورخ 14۰۲.۲.1 از این اداره نموده است لذا 
این اداره بر طبق تبصره یک ماده یکصد و بیست آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می نماید تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و با وجود سند مالکیت نزد خود باشد ظرف 
مدت ده روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت با 
سند معامله به این اداره تسلیم نموده و رسید اخذ نماید. در غیر این صورت در وقت مقرر 
اعتراض نرسید و یا در صورت وصول اعتراض اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم 
نگردد اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادره به متقاضی تسلیم خواهد شد.
بهروز غلامپور –رئیس اداره ثبت اسناد واملاك

گواهینامه پایه دو ،
ملیحه اسماعیلی رحیمی با کد ملی ۲۲۹۵۷۲۴۷۸۳ فرزند عباس در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۱/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, 
کارت هوشمند خودرو ،

کیانوش گودرزی با کد ملی ۵۵۷۹۷۲۱۸۵۴ شماره شناسنامه ۲6۸ فرزند قدرت 
الله خودرو سمند رنگ آبی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک 6۳ب۷۱۷ شماره شاسی
NAACR۱HE۳GF۳۳۵۱۹۵ شماره موتور۱۴۷H۰۱۸۱۳۱۰به نام کیانوش 

گودرزی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
نیلوفر مصفا با کد ملی ۳۱۰۰۱۷۷۰۸۸ شماره شناسنامه ۳۱۰۰۱۷۷۰۸۸ فرزند 

محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
جلیل محمد علی نژاد خجسته با کد ملی ۱۳۷6۹۸۳۹۸۲ فرزند ولی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, كارت 
هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, چک, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت 

خودرو ،
امیر عزیزی با کد ملی ۳۳۴۱۴۷۲۷۳۸ شماره شناسنامه ۸ فرزند محمد خودرو 
پراید رنگ سبزیشمی مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۱6ی۱۱۸ایران6۸ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

گذرنامه ،
احمد بلوچي خواه با کد ملی ۵۲۵۰۱۴۳۸۳۰ فرزند عوض در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰6 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
میلاد رضایاری با کد ملی ۰۰۱۸۱6۴۴۳۹ شماره شناسنامه ۰۰۱۸۱6۴۴۳۹ فرزند 

امرخدا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
مهدی رضائیان بشیر با کد ملی ۴۰۱۱۷۱۰۲۱۰ شماره شناسنامه ۱6۷۳ فرزند 

نادر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،
اسماعیل رضایی فرزند علی اکبر رضایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۷ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
یزدان پورامانی با کد ملی ۳۲۴۰۲۷۱۱۷6 فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

حسین قاسمی با کد ملی ۰۵۲۰۰۷۵۷۰6 فرزند ابوالفضل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
محسن اسمعیلی با کد ملی ۰۰6۳۴۳۷۳۵۱ شماره شناسنامه ۱۱۱۲6 فرزند 
شیرزاد خودرو کوییک رنگ مشکی /قرمز مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۳۴ج۷۸۱ 
ایران ۹۹ شماره شاسیNAPX۲۱۲AAP۱۱6۸۲۱۷ شماره موتور

m۱۵۹۸6۸۲۵۴به نام محسن اسمعیلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
علی محمدی داشکسنی با کد ملی 6۲۱۹۴۰6۸6۹ شماره شناسنامه ۸۵۳ فرزند 

سلیمان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
رسول قربانزاده خلیق با کد ملی ۱6۲۰۸۸۹6۳۳ شماره شناسنامه ۲۱۳ 
فرزند رشید خودرو سمند ایکس ۷ رنگ سفید مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک 
۹۱ایران۴۴۷ط۲۹ شماره شاسی۸۳۲۳۲6۱۵ شماره موتور۱۲۴۸۳۱۰۱6۴6به 
نام رسول قربانزاده خلیق در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،
عماد میاحی با کد ملی ۱۸۱۰۵۳۳۵۰۳ شماره شناسنامه ۱۸۱۰۵۳۳۵۰۳ فرزند 

محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
حسن عرب بفروئی با کد ملی ۰۳۸۱۲۱۳۹۳۵ شماره شناسنامه ۷۵۴۸ فرزند علی 
اصغر خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱6ایران ۹۴6ق۱۹ 
شماره شاسیNAAN۰۱CA6AR6۴۷6۲۷ شماره موتور۱۲۴۸۹۰۱۴۳۱۱به 
نام حسن عرب بفروئی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
فرود توکلی هشجین با کد ملی ۱6۳۹۹۱۷۳۳۰ شماره شناسنامه ۵۷۳ فرزند علی 
مدد خودرو پژو رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۹۱ایران۵۴6ص۱۲ 
شماره شاسی۴۰۳۰۷۲۲۵ شماره موتور۱۲۴۸۵۲۲۲۴۱۰به نام فرود توکلی 

هشجین در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
مهدي نوري با کد ملی ۰۰۵۸۵۳۹۰۴۲ فرزند رجبعلي خودرو سراتو رنگ مشكي مدل 
 NAS6۲۱۲۰۰J۱۰۴۹۷۹۵۱۳۹۷ شماره پلاک 6۸ایران6۱۷ه۵6 شماره شاسی
شماره موتورG۴KD/HH۵۹۳۳۳۸به نام مهدي نوري در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, سند فروش ،
ُسیدمحسن صالحی با کد ملی ۱۹۷۲۲۴۸۴۱۳ شماره شناسنامه ۷۵۲۱ فرزند 
سیدخیراله خودرو جکJ۴ رنگ مشکی میکا_متالیک مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک 
6۷ایران۵6۳ق۲6 شماره شاسی۱۱6۵۲۲ شماره موتور۰۰۰۱۰۸۷به نام 
سیدمحسن صالحی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ،
نگاه جعفری نیا با کد ملی ۰۰6۸6۲۴۱۱۵ شماره شناسنامه ۱۳۱۱ فرزند غلامرضا 
خودرو پژو ۲۰6 آریان رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۰ایران ۷۸۸ م ۹۹ 
شماره شاسیNAAP۵۱FE۸BJ۳6۷۸۳۹ شماره موتور۱۳۵۹۰۰۰۰۷۹۴به 
نام نگاه جعفری نیا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

مدرک تحصیلی اینجانب اسماعیل تونی فرزند قربانعلی به شماره ملی 
۴۸۴۰۱۳۱۹۸۸ در مقطع دکتری تخصصی رشته انفورماتیک پزشکی صادره 
از واحد دانشگاهی علوم پزشکی ایران به شماره ۹۹۲۱۴۸۱۰۰۱ و تاریخ ۴ 
اردیبهشت ۱۴۰۳ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را 
به دانشگاه علوم پزشکی ایران به نشانی تهران بزرگراه همت جنب برج میلاد کد 

پستی ۱۴۴۹6۱۴۵۳۵ تحویل دهد.

کارت ملی ،
کامران میرزای اسکندیان با کد ملی ۲۷۴۰۷۳۳۴۱۰ شماره شناسنامه ۰ فرزند 

کاظم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
حامد خاکبازان با کد ملی ۰۰۱۲۵۲۰۴۰۳ فرزند ابراهیم خودرو پژو 
رنگ زرد مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۸6ت۷۱۴ ایران ۲۲ شماره شاسی
NAam۱۱ve۲kk۱۸6۱۰۲ شماره موتور۱۲۴k۱۳۰۴۹۳۰به نام حامد 

خاکبازان در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
مریم کوچمشگی با کد ملی ۰۰۱۱۵۴۹۷۲6 شماره شناسنامه ۰ فرزند حسن در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت دانشجویی, کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ،

علیرضا محمدی با کد ملی ۰۹۴۳۴۵۵۳۹۱ شماره شناسنامه ۱۰۰۰ فرزند احمد 
خودرو پژو آردی آی ۱6۰۰ رنگ یشمی متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۷۴ ایران 
۳۱۹ ص ۹۱ شماره شاسی۱۳۴۹۵۱۴۵ شماره موتور۱۱۷۸۵۰۰۰۱۱۳به نام 
متعلق به علیرضا محمدی فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, 
کارت هوشمند خودرو ،

سحر فرخی با کد ملی ۳۷۸۱۹۴۱۹۳۰ شماره شناسنامه ۳۴۰ فرزند یداله خودرو 
۲۰6 رنگ سفید مدل ۱۳۹6 شماره پلاک ایران۱۸-۴۱۸ن۱۴ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام سحرفرخی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
حامد بابائی با کد ملی ۰۰۵۸۱۲۴۲۷6 شماره شناسنامه ۲۴۲۵۱ فرزند عباسعلی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
خلیل نوری با کد ملی ۳۲۳۰۴۹۵۵۹۴ شماره شناسنامه ۱۹۷۵ فرزند فتاح خودرو 
پژو ۴۰۵ رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۲۸ ج ۳۸۸ ایران۲۴ شماره شاسی

NAAM۰۱CA۸۹K۹۱۹۸۲۳ شماره موتور۱۲۴۸۷۱۹۷۸۷۲به نام خلیل 
نوری در تاریخ ۱۳۹۰/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
والا تقی مهر مقدم با کد ملی ۵۱۸۹۴۰۹۸۷۲ شماره شناسنامه ۲۹۰۵ فرزند تقی 
خودرو ریو رنگ سفید مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۴۴ایران6۲۷ه۹6 شماره شاسی
NAS6۱۰۰۲۲۸۱۱۵۵۳۷۹ شماره موتور۱۰۵۳۷۴۳به نام والا تقی مهرمقدم در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
محسن فلسفی با کد ملی ۰۳۷۰۳۴۵6۵۷ فرزند محمد ابراهیم خودرو تندر 
۹۰ پلاس رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۹۷۸۸۸م۳۷ شماره شاسی

موتور۱۰۰۰۱۷۸۲۷RR۱۰6۵۸۵به  شماره   NAALSRBYWJA6۱۵۳۵۴
نام محسن فلسفی در تاریخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،
ابوالفضل اصغر پورقورجی با کد ملی ۱۵۰۱۱۸۳۵۹۱ شماره شناسنامه ۴۸۰ 
فرزند اسرافیل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،
یلدا یعقوبی با کد ملی ۰۰۲۱۵۲۷۵۷۱ فرزند مسعود خودرو تیگو ۵ رنگ مشکی 
مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۵۰ایران۵۲۳ن۴۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام یلدا 

یعقوبی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
محسن بدخشان با کد ملی ۳۰۳۱۹۴۴۳۸۰ شماره شناسنامه ۳6 فرزند خانجان در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی  کارشناس ادبیات فارسی دانشگاه زابل ،
راضیه مرادی با کد ملی ۲۴۳۱۹۳۴۰۰۴ شماره شناسنامه ۹۰۵ فرزند باقر در 

تاریخ ۱۴۰۰/۰6/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
فرشته سلیمی فرزند علی یار در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی ،
متین اصلانی یکتا با کد ملی ۰۰۲۲۱۸۳۱۷۵ شماره شناسنامه ۰۰۲۲۱۸۳۱۷۵ 

فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
سندکمپانی و شناسنامه مالکیت وانت کمپرسی نیسان مدل 1388 به رنگ آبی به شماره پلاک 174 ق 
به  متعلق   NAZPL140TBM211815 شاسی  شماره  به   499543 موتور  شماره  به  75-ایران56 

نقی فلک خواه صومعه سرائی مفقود وازدرجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی‌مفقود‌‌‌‌ی
گواهینامه موقت مدرک تحصیلی  مقطع کارشناسی ارشد ناپیوسته رشته تحصیلی جغرافیا و برنامه ریزی توریسم 
از دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت  متعلق به خانم معصومه میرغروی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.

آگهی‌فقدان‌سند‌مالکیت
سند مالکیت آپارتمان مسکونی قطعه نهم تفکیکی به شماره پلاک فرعی ٤۲۰ مفروز و 
مجزی شده از شماره 73 فرعی از 15 اصلی ، به مساحت )١٦ / ١٤٢( یکصد و چهل و دو 
متر و شانزده دسیمتر مربع ، واقع در طبقه پنجم که )9۲ / 1( یک متر و نود و دو دسیمتر 
مربع آن بالكن، )١٤/ ٥٤( پنجاه و چهار متر و چهارده دسیمتر مربع آن تراس غیر مسقف 
منضم ، است. برابر صورتمجلس تفکیکی بشماره ۲458/96/1۲8 مورخ 1396/1۲/19 به 
شماره دفتر الکترونیک 1396۲۰318۰۲1۰۰1۲87 مورخ 1396/1۲/۲4  بنام ثبت و سند 
به نام زهرا خوش منظر چکوسری صادر و تسلیم گردیده است و سپس برابر سند انتقال 
قطعی بشماره 179۲9 مورخ 1396/۰6/۲۰ دفترخانه ١٦٩ کوچصفهان ششدانگ مورد ثبت 
از سوی مالک به خانم پریسا تاخیره منتقل گردید مورد ثبت برابر سند رهنی شماره ٤٤9۲۲ 
مورخ ١٤۰1/٠٦/۲٠ دفتر خانه ۲۰8 شهر رشت در قبال مبلغ 15۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نزد 
بانک سپه در رهن می باشد. سپس نامبرده ضمن ارائه برگ شهادت شهود که به تائید دفتر 
خانه ۲۲3 کوچصفهان رسیده اعلام داشته اصل سند مالکیت به شماره سریال ۰8845۰ 
سری ه/98  پلاک مرقوم بعلت جابجایی خانه مفقود گردیده که درخواست سند مالکیت 
المثنی به شماره 14۰3۲1718۰۲1۰۰۰39۰ مورخ 14۰۲.۲.1 از این اداره نموده است لذا 
این اداره بر طبق تبصره یک ماده یکصد و بیست آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی 
می نماید تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله و با وجود سند مالکیت نزد خود باشد ظرف 
مدت ده روز پس از انتشار این آگهی اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت با 
سند معامله به این اداره تسلیم نموده و رسید اخذ نماید. در غیر این صورت در وقت مقرر 
اعتراض نرسید و یا در صورت وصول اعتراض اصل سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم 
نگردد اداره ثبت سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادره به متقاضی تسلیم خواهد شد.
بهروز غلامپور –رئیس اداره ثبت اسناد واملاك

گواهینامه پایه دو ،
ملیحه اسماعیلی رحیمی با کد ملی ۲۲۹۵۷۲۴۷۸۳ فرزند عباس در تاریخ 

۱۴۰۲/۰۱/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, 
کارت هوشمند خودرو ،

کیانوش گودرزی با کد ملی ۵۵۷۹۷۲۱۸۵۴ شماره شناسنامه ۲6۸ فرزند قدرت 
الله خودرو سمند رنگ آبی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک 6۳ب۷۱۷ شماره شاسی

NAACR۱HE۳GF۳۳۵۱۹۵ شماره موتور۱۴۷H۰۱۸۱۳۱۰به نام کیانوش 
گودرزی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
نیلوفر مصفا با کد ملی ۳۱۰۰۱۷۷۰۸۸ شماره شناسنامه ۳۱۰۰۱۷۷۰۸۸ فرزند 

محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
جلیل محمد علی نژاد خجسته با کد ملی ۱۳۷6۹۸۳۹۸۲ فرزند ولی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, كارت 
هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, چک, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت 

خودرو ،
امیر عزیزی با کد ملی ۳۳۴۱۴۷۲۷۳۸ شماره شناسنامه ۸ فرزند محمد خودرو 
پراید رنگ سبزیشمی مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک ۱6ی۱۱۸ایران6۸ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

گذرنامه ،
احمد بلوچي خواه با کد ملی ۵۲۵۰۱۴۳۸۳۰ فرزند عوض در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰6 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
میلاد رضایاری با کد ملی ۰۰۱۸۱6۴۴۳۹ شماره شناسنامه ۰۰۱۸۱6۴۴۳۹ فرزند 

امرخدا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
مهدی رضائیان بشیر با کد ملی ۴۰۱۱۷۱۰۲۱۰ شماره شناسنامه ۱6۷۳ فرزند 

نادر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،
اسماعیل رضایی فرزند علی اکبر رضایی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۷ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
یزدان پورامانی با کد ملی ۳۲۴۰۲۷۱۱۷6 فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

حسین قاسمی با کد ملی ۰۵۲۰۰۷۵۷۰6 فرزند ابوالفضل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
محسن اسمعیلی با کد ملی ۰۰6۳۴۳۷۳۵۱ شماره شناسنامه ۱۱۱۲6 فرزند 
شیرزاد خودرو کوییک رنگ مشکی /قرمز مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۳۴ج۷۸۱ 
ایران ۹۹ شماره شاسیNAPX۲۱۲AAP۱۱6۸۲۱۷ شماره موتور

m۱۵۹۸6۸۲۵۴به نام محسن اسمعیلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
علی محمدی داشکسنی با کد ملی 6۲۱۹۴۰6۸6۹ شماره شناسنامه ۸۵۳ فرزند 

سلیمان در تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،
رسول قربانزاده خلیق با کد ملی ۱6۲۰۸۸۹6۳۳ شماره شناسنامه ۲۱۳ 
فرزند رشید خودرو سمند ایکس ۷ رنگ سفید مدل ۱۳۸۳ شماره پلاک 
۹۱ایران۴۴۷ط۲۹ شماره شاسی۸۳۲۳۲6۱۵ شماره موتور۱۲۴۸۳۱۰۱6۴6به 
نام رسول قربانزاده خلیق در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،
عماد میاحی با کد ملی ۱۸۱۰۵۳۳۵۰۳ شماره شناسنامه ۱۸۱۰۵۳۳۵۰۳ فرزند 

محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
حسن عرب بفروئی با کد ملی ۰۳۸۱۲۱۳۹۳۵ شماره شناسنامه ۷۵۴۸ فرزند علی 
اصغر خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۱6ایران ۹۴6ق۱۹ 
شماره شاسیNAAN۰۱CA6AR6۴۷6۲۷ شماره موتور۱۲۴۸۹۰۱۴۳۱۱به 
نام حسن عرب بفروئی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
فرود توکلی هشجین با کد ملی ۱6۳۹۹۱۷۳۳۰ شماره شناسنامه ۵۷۳ فرزند علی 
مدد خودرو پژو رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۹۱ایران۵۴6ص۱۲ 
شماره شاسی۴۰۳۰۷۲۲۵ شماره موتور۱۲۴۸۵۲۲۲۴۱۰به نام فرود توکلی 

هشجین در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
مهدي نوري با کد ملی ۰۰۵۸۵۳۹۰۴۲ فرزند رجبعلي خودرو سراتو رنگ مشكي مدل 
 NAS6۲۱۲۰۰J۱۰۴۹۷۹۵۱۳۹۷ شماره پلاک 6۸ایران6۱۷ه۵6 شماره شاسی
شماره موتورG۴KD/HH۵۹۳۳۳۸به نام مهدي نوري در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۲ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, سند فروش ،
ُسیدمحسن صالحی با کد ملی ۱۹۷۲۲۴۸۴۱۳ شماره شناسنامه ۷۵۲۱ فرزند 
سیدخیراله خودرو جکJ۴ رنگ مشکی میکا_متالیک مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک 
6۷ایران۵6۳ق۲6 شماره شاسی۱۱6۵۲۲ شماره موتور۰۰۰۱۰۸۷به نام 
سیدمحسن صالحی در تاریخ ۱۴۰۱/۱۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت خودرو ،
نگاه جعفری نیا با کد ملی ۰۰6۸6۲۴۱۱۵ شماره شناسنامه ۱۳۱۱ فرزند غلامرضا 
خودرو پژو ۲۰6 آریان رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۰ایران ۷۸۸ م ۹۹ 
شماره شاسیNAAP۵۱FE۸BJ۳6۷۸۳۹ شماره موتور۱۳۵۹۰۰۰۰۷۹۴به 
نام نگاه جعفری نیا در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

مدرک تحصیلی اینجانب اسماعیل تونی فرزند قربانعلی به شماره ملی 
۴۸۴۰۱۳۱۹۸۸ در مقطع دکتری تخصصی رشته انفورماتیک پزشکی صادره 
از واحد دانشگاهی علوم پزشکی ایران به شماره ۹۹۲۱۴۸۱۰۰۱ و تاریخ ۴ 
اردیبهشت ۱۴۰۳ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را 
به دانشگاه علوم پزشکی ایران به نشانی تهران بزرگراه همت جنب برج میلاد کد 

پستی ۱۴۴۹6۱۴۵۳۵ تحویل دهد.

کارت ملی ،
کامران میرزای اسکندیان با کد ملی ۲۷۴۰۷۳۳۴۱۰ شماره شناسنامه ۰ فرزند 

کاظم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
حامد خاکبازان با کد ملی ۰۰۱۲۵۲۰۴۰۳ فرزند ابراهیم خودرو پژو 
رنگ زرد مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۸6ت۷۱۴ ایران ۲۲ شماره شاسی
NAam۱۱ve۲kk۱۸6۱۰۲ شماره موتور۱۲۴k۱۳۰۴۹۳۰به نام حامد 

خاکبازان در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
مریم کوچمشگی با کد ملی ۰۰۱۱۵۴۹۷۲6 شماره شناسنامه ۰ فرزند حسن در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, 
کارت دانشجویی, کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ،

علیرضا محمدی با کد ملی ۰۹۴۳۴۵۵۳۹۱ شماره شناسنامه ۱۰۰۰ فرزند احمد 
خودرو پژو آردی آی ۱6۰۰ رنگ یشمی متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۷۴ ایران 
۳۱۹ ص ۹۱ شماره شاسی۱۳۴۹۵۱۴۵ شماره موتور۱۱۷۸۵۰۰۰۱۱۳به نام 
متعلق به علیرضا محمدی فرزند احمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۰ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, 
کارت هوشمند خودرو ،

سحر فرخی با کد ملی ۳۷۸۱۹۴۱۹۳۰ شماره شناسنامه ۳۴۰ فرزند یداله خودرو 
۲۰6 رنگ سفید مدل ۱۳۹6 شماره پلاک ایران۱۸-۴۱۸ن۱۴ شماره شاسی 
شماره موتوربه نام سحرفرخی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
حامد بابائی با کد ملی ۰۰۵۸۱۲۴۲۷6 شماره شناسنامه ۲۴۲۵۱ فرزند عباسعلی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, سند فروش ،
خلیل نوری با کد ملی ۳۲۳۰۴۹۵۵۹۴ شماره شناسنامه ۱۹۷۵ فرزند فتاح خودرو 
پژو ۴۰۵ رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۲۸ ج ۳۸۸ ایران۲۴ شماره شاسی

NAAM۰۱CA۸۹K۹۱۹۸۲۳ شماره موتور۱۲۴۸۷۱۹۷۸۷۲به نام خلیل 
نوری در تاریخ ۱۳۹۰/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،
والا تقی مهر مقدم با کد ملی ۵۱۸۹۴۰۹۸۷۲ شماره شناسنامه ۲۹۰۵ فرزند تقی 
خودرو ریو رنگ سفید مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۴۴ایران6۲۷ه۹6 شماره شاسی
NAS6۱۰۰۲۲۸۱۱۵۵۳۷۹ شماره موتور۱۰۵۳۷۴۳به نام والا تقی مهرمقدم در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
محسن فلسفی با کد ملی ۰۳۷۰۳۴۵6۵۷ فرزند محمد ابراهیم خودرو تندر 
۹۰ پلاس رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۹۷۸۸۸م۳۷ شماره شاسی

موتور۱۰۰۰۱۷۸۲۷RR۱۰6۵۸۵به  شماره   NAALSRBYWJA6۱۵۳۵۴
نام محسن فلسفی در تاریخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی ،
ابوالفضل اصغر پورقورجی با کد ملی ۱۵۰۱۱۸۳۵۹۱ شماره شناسنامه ۴۸۰ 
فرزند اسرافیل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،
یلدا یعقوبی با کد ملی ۰۰۲۱۵۲۷۵۷۱ فرزند مسعود خودرو تیگو ۵ رنگ مشکی 
مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۵۰ایران۵۲۳ن۴۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام یلدا 

یعقوبی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
محسن بدخشان با کد ملی ۳۰۳۱۹۴۴۳۸۰ شماره شناسنامه ۳6 فرزند خانجان در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی  کارشناس ادبیات فارسی دانشگاه زابل ،
راضیه مرادی با کد ملی ۲۴۳۱۹۳۴۰۰۴ شماره شناسنامه ۹۰۵ فرزند باقر در 

تاریخ ۱۴۰۰/۰6/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،
فرشته سلیمی فرزند علی یار در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی ،
متین اصلانی یکتا با کد ملی ۰۰۲۲۱۸۳۱۷۵ شماره شناسنامه ۰۰۲۲۱۸۳۱۷۵ 

فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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تیه پول و آ

۱۴۵۸ جایزه برای اصناف خوش‌شانس کشور؛

برندگان دومین جشنواره بزرگ اصناف 
بانک تجارت معرفی شدند

با برگزاری قرعه‌کشی جوایز دومین جشنواره بزرگ اصناف بانک 
تجارت، ۱۴۵۸ برنده خوش شانس این جشنواره معرفی شدند.

 مراسم قرعه‌کشی دومین دوره جشنواره بزرگ اصناف این بانک، روز 
دوشنبه سوم اردیبهشت، با حضور نمایندگانی از واحدهای نظارتی 
بانک برگزار شد و طی آن برندگان سه فقره جایزه ویژه کمک هزینه 
خرید خودرو هر یک به ارزش سه میلیارد ریال، ۷۷ جایزه نقدی 
۲۰۰ میلیون ریالی، ۲۲۳ جایزه امتیاز تسهیلات ۵ میلیارد ریالی، 
۵۲۰ جایزه امتیاز تسهیلات ۲ میلیارد ریالی و ۶۳۵ جایزه امتیاز 
تسهیلات ۱ میلیارد ریالی مشخص شدند.در دومین جشنواره بزرگ 
اصناف بانک که با شعار »این تجارت سودمند است« از دهم شهریور 
تا پایان دی‌ماه سال ۱۴۰۲ برای مشتریان بخش اصناف بانک تجارت 
برگزار شد، بالغ بر ۱۷۶ هزار نفر از مشتریان بخش اصناف حائز شرایط 
شرکت در این قرعه‌کشی بودند و مجموع امتیازات کسب شده آنان 

برای شرکت در قرعه‌کشی به حدود ۳۰۴ میلیون امتیاز بالغ شد.
اسامی برندگان جشنواره بزرگ اصناف بانک تجارت شامل صاحبان 
واحدهای صنفی فعال کشور در گروه‌های تولید، توزیعی و خدمات 
و رسته‌های گوناگون آن‌ها بزودی از طریق پایگاه اطلاع‌رسانی بانک 

تجارت به نشانی www.tejaratbank.ir اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 طرح ماندگار”بانک رفاه کارگران
 راهی بازار شد

طرح ماندگار”بانک رفاه کارگران راهی بازار شداخبار پولی مالی-بانک 
رفاه کارگران با اجرای "طرح ماندگار" گام دیگری در راستای ارائه 

خدمات و محصولات متمایز بانکی برداشت.
بر اساس “طرح ماندگار“، علاوه بر تخفیف‌های عادی فروشگاه طرف 
قرارداد با بانک رفاه کارگران، بخشی از تراکنش خرید دارندگان رفاه 
 Cash Back کارت در پایانه‌های طرف قرارداد با این بانک، در قالب
به حساب آنان برمی‌گردد. بر اساس این گزارش، تمامی اشخاص 
حقیقی و حقوقی پذیرنده پایانه‌های فروشگاهی )POS( و درگاه‌های 
پرداخت اینترنتی )IPG( مربوط به شرکت‌های PSP طرف قرارداد 
این بانک )فروشندگان( و مشتریان بانک و دارندگان رفاه کارت 
)خریداران(، جامعه هدف این طرح را تشکیل می‌دهند. دارندگان 
 )IPG(یا درگاه‌های پرداخت اینترنتی )POS(پایانه‌های فروشگاهی
بانک رفاه با پیوستن به طرح ماندگار، فروش محصولات خود را با 
ایجاد تجربه خرید جذاب برای جامعه چند میلیونی مشتریان بانک 
 Cash رفاه کارگران از طریق بازگشت بخشی از مبلغ خرید در قالب
Back، افزایش می‌دهند. علاقه‌مندان می‌توانند برای کسب اطلاعات 
بیشتر از امتیازات این طرح به شعب بانک رفاه کارگران در سراسر 
کشور مراجعه و یا با مرکز ارتباط با مشتریان این بانک )فراد( با شماره 

۸۵۲۵ – ۰۲۱ تماس حاصل کنند.

    خبر

تأمین مالی سد و نیروگاه »اوما اویا« 
سریلانکا توسط بانک توسعه صادرات ایران

تأمین مالی سد و نیروگاه »اوما اویا« سریلانکا توسط بانک توسعه 
صادرات ایراناخبار پولی مالی-طرح چند منظوره سد و نیروگاه »اوما 
اویا« در سریلانکا، به ارزش بیش از 50 میلیون دلار با تأمین مالی 
بانک توسعه صادرات ایران با حضور رئیس جمهور کشورمان به 

بهره‌برداری ‌رسید.
 اجرای طرح چند منظوره نیروگاهی “اوما اویا” در سریلانکا با 
بهره‌مندی از توان فنی مهندسان ایرانی و اعطای اعتبار از سوی بانک 
توسعه صادرات ایران، با حضور مقامات بلند پایه دو کشور افتتاح ‌شد.

این طرح علی رغم تحریم‌های ظالمانه علیه ایران و شرایط خاص 
جغرافیایی سریلانکا با موفقیت به پایان رسیده و برگ زرینی در 
کارنامه تأمین مالی بین‌المللی بانک توسعه صادرات ایران و صدور 

خدمات فنی مهندسی کشور به شمار می‌رود.
قرارداد ساخت این سد بزرگ در قالب اعتبار خریدار بین بانک توسعه 
صادرات ایران با وزارت دارایی سریلانکا منعقد شد و یک شرکت ایرانی 
نیز اجرای طرح را بر عهده گرفت که با اتمام عملیات اجرایی آن، امروز 
به بهره‌برداری رسید.بر اساس این گزارش، اجرای این سبک تأمین 
مالی پروژه‌ها در مقیاس ملی، علاوه برتقویت وجهه بین‌المللی برای 
کشور، نوعی برند‌سازی و بازاریابی برای شرکت‌های خدمات فنی و 
مهندسی دارای مزیت نسبتی فراهم می‌سازد و موفقیت در اجرای این 
طرح راه را برای سایر شرکت‌های خدمات فنی و مهندسی مشابه برای 
حضور در فضای بین‌المللی باز می‌کند.اعتبار خریدار یک ابزار تأمین 
مالی استراتژیک برد- برد محسوب می‌گردد که از یک سو بستر‌سازی 
مناسب را برای فعالیت شرکت‌های خدمات فنی و مهندسی ایرانی 
فراهم کرده و از سوی دیگر اهداف اقتصادی دولت را در کشور هدف 
صادراتی با کمترین ریسک تجاری و سیاسی محقق می‌کند.بانک 
توسعه صادرات تنها بانک ایرانی است که توانایی ارائه تسهیلات 
منحصربفرد اعتبار خریدار را به صادرکنندگان کالا و خدمات فنی و 
مهندسی را دارد و این خدمت از بدو تأسیس بانک توسعه صادرات 
وجود داشته است.از دیدگاه نفوذ به بازار‌های هدف صادراتی، اعتبار 
خریدار نوعی تأمین مالی است که از آن به عنوان بازوی اجرایی 
دولت‌ها نام برده می‌شود و هرگاه دولت‌ها بخواهند توسعه اقتصادی 
را به خارج از مرز‌ها تسری دهند، بر صادرات خدمات فنی مهندسی 
متمرکز می‌شوند؛ همچنین علاوه بر ارزآوری صادرات خدمات فنی 
مهندسی، می‌توان از این بستر برای نشان دادن توان و ظرفیت‌های 
علمی و فنی کشور به دنیا استفاده کرد. یادآور می‌شود در پروژه 
احداث سد و نیروگاه برق اوما اویا با توجه به مزیت نسبی ایران در 
حوزه خدمات فنی و مهندسی مانند سد‌سازی و احداث نیروگاه در 
جهان، رئیس جمهور وقت، تأمین مالی این پروژه را در قالب اعتبار 
خریدار به بانک توسعه صادرات محول کرد.به تصریح معاونت‌های 
بین‌الملل و اعتبارات بانک توسعه صادرات ایران، تجربه همکاری با 
کشور سریلانکا، بسیار موفقیت‌آمیز بوده و به نظر می‌رسد سکوی 
مناسبی برای جهش صادراتی شرکت‌های خدمات فنی مهندسی 

کشور به سایر کشور‌ها باشد.
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در نشست روز دوشنبه مورخ سوم اردیبهشت ۱۴۰۲ با حضور 
دکتر سید عباس حسینی مدیرعامل بانک مسکن و دکتر 
علی استاد هاشمی رئیس کل بیمه مرکزی ایران، تفاهم‌نامه‌ 

همکاری‌های مشترک درخصوص توسعه خدمات‌رسانی به 
مشتریان منعقد شد.

 تفاهم‌نامه همکاری بانک مسکن و بیمه مرکزی با 
هدف توسعه همکاری های فیمابین در زمینه‌های 

سرمایه‌گذاری، ارائه محصولات بیمه‌ای به ویژه 
محصولات جدید و نوآورانه بیمه‌ای به متقاضیان، 
ارائه انواع تسهیلات و خدمات بانکی و سپرده‌گذاری 
وجوه بیمه مرکزی در بانک مسکن با رعایت قوانین 
و مقررات مربوط به امضا رسید. سیدعباس حسینی 

مدیرعامل بانک مسکن در خصوص قرارداد همکاری 
فوق گفت: پس از بررسی‌های به عمل آمده و برگزاری 

جلسات کارشناسی متعدد در راستای افزایش رضایتمندی 
مشتریان، ارتقاء سطح کمی و کیفی خدمت رسانی به ملت شریف 

ایران اسلامی و توسعه و گسترش تعاملات و همکاری‌های مشترک فیمابین 
نظام بانکی و صنعت بیمه کشور، تفاهم‌نامه‌ای درخصوص خدمت‌رسانی 
حداکثری به مردم شریف کشورمان از طریق ارائه محصولات بانکی - بیمه 
ای منعقد شد. همچنین مدیرعامل بانک مسکن با اشاره به تاثیر مثبت 
توسعه بخش مسکن بر رونق اقتصادی کشور گفت: توسعه بخش مسکن، 
تاثیر بسزایی بر رشد اقتصادی کشور دارد و ضرورت برنامه‌ریزی برای تحول 
و پیشرفت بخش مسکن در جهت تحقق شعار سال و منویات مقام معظم 
رهبری)مد ظله‌العالی( بر کسی پوشیده نیست. در واقع توجه به این بخش 
می‌تواند موتور محرکه بسیاری از بخش‌های اقتصادی و به حرکت درآمدن 
چرخ توسعه بسیاری از کسب و کارها و در نهایت اشتغالزایی برای جوانان این 

مرز و بوم باشد. وی گفت: در تفاهم‌نامه مشترک فیمابین بانک مسکن و بیمه 
مرکزی، حوزه‌های همکاری بسیاری به ویژه در ارائه بسته‌های بانکی -بیمه‌ای 
به هموطنان در نظر گرفته شده است تا فرصت خدمت‌رسانی به مردم عزیز در 
این دو صنعت با کیفیت بهتر و سرعت بیشتری فراهم شود. حسینی با اشاره 
به ظرفیت‌های متنوع بانک مسکن و توانمندی‌ها و مزیت‌های 
رقابتی شرکت‌های تابعه در حوزه‌های تخصصی مختلف، 
گفت: تفاهم‌نامه همکاری بانک مسکن و بیمه مرکزی 
دارای ابعاد مختلفی است و این همکاری‌ها در 
بخش‌های مختلف از جمله: بازار سرمایه، نظامات 
کارگزاری مالی، تنوع و نوآوری در محصولات و به 
طور کلی گسترش فعالیت و تعامل دو صنعت بانک 
و بیمه است. وی ادامه داد: بانک مسکن با اتکا به 
شعار قرآنی خود )آیه ۸۰ سوره مبارکه نحل(، سعی 
بر ساخت مسکن به عنوان محلی امن، آرام و مقدس 
برای مردم عزیزمان دارد و رویکرد همه همکاران گرامی 
بانک مسکن این است که ما خادمان مردم هستیم و کار و خدمت 
ما به مردم، یک وظیفه و تکلیف الهی است. مدیرعامل بانک مسکن افزود: 
امیدوارم به موجب این تفاهم نامه و عزم و اراده‌ طرفین بر توسعه همکاری‌های 
مشترک، بتوانیم با ایجاد هم‌افزایی میان دو حوزه اقتصادی مهم بانک و بیمه و 
ارائه محصولات نوین در این دو صنعت، شرایط و امکانات خوبی را برای خدمت 
به هموطنان عزیزمان فراهم کنیم. حسینی در بخش دیگری از سخنان خود، 
به تشریح اهداف عالی بانک مسکن و اقدامات اخیر در حوزه ساخت و ساز، 
شهرسازی با رویکرد تمدن‌‌سازی و استفاده از الگوی معماری ایرانی - اسلامی 
در کشور پرداخت و بر برنامه‌های این بانک در ساخت ۱۰۰ هزار واحد مسکونی 
در کشور و ساخت شهرهای ساحلی در بندرعباس با بهره‌گیری از به روزترین 

فناوری و معماری اصیل ایرانی تاکید کرد.

با حضور   مدیرعامل بانک مسکن و   رئیس کل بیمه مرکزی ایران انجام شد؛

امضاء تفاهم‌نامه همکاری بانک مسکن و بیمه مرکزی

 

 شاخص کل بورس تهران در پایان معامات دیروز 
)چهارشنبه، پنجم اردیبهشت( با یک‌هزار و ۷۰ واحد رشد 

در ارتفاع ۲ میلیون و ۳۰۴ هزار و ۴۴۸ واحد ایستاد.
 شاخص هم‌وزن در جریان معاملات روز جاری با چهار هزار 
و ۶۵۰ واحد افزایش به ۷۶۳ هزار و ۶۵۶ واحد و شاخص 
قیمت با ۲ هزار و ۶۰۳ واحد افزایش به ۴۲۷ هزار و ۴۴۹ 

واحد رسید.
معامله‌گران دیروز در بورس تهران بیش از ۱۰ میلیارد سهم 
و اوراق مالی را به ارزش تقریبی ۶۶ هزار میلیارد ریال با انجام 

بیش از ۳۰۰ هزار معامله، دادوستد کردند.

نمادهای »فملی« و »شبندر« بیشترین اثر مثبت و نمادهای 
»پارسان«، »فولاد«، »کگل«، »شپدیس« و »بوعلی« 

بیشترین اثر منفی را بر شاخص بورس گذاشتند.
شاخص فرابورس ایران در معاملات دیروز با ۱۱۶ واحد 
رشد، به ۲۵ هزار و ۶۰۵ واحد رسید.معامله‌گران در فرابورس 
ایران با انجام بیش از ۲۰۰ هزار معامله، افزون بر پنج میلیارد 

سهم و اوراق مالی را دادوستد مالکیت کردند.
نمادهای »فجهان، شگویا، وسپهر، مادیرا، سپیدار و وغدیر« 
بیشترین اثر مثبت و نماد آریا بیشترین اثر منفی را بر شاخص 

فرابورس داشتند.

بورس شاخص  واحدی  یک‌هزار  بورسرشد  شاخص  واحدی  یک‌هزار  رشد 
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درویش: حالا باید به فکر ارتقا باشیم

  پرسپولیس خانه دایی است اما
 گزینه اول ما اوسمار است

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس بعد از واگذاری این باشگاه به بخش 
خصوص گفت: در اداره باشگاه تسریع به وجود خواهد آمد. حالا 
باید به فکر ارتقا باشیم و برای خوشحالی هواداران و اینکه بتوانیم با 

قهرمانی در آسیا آنها را شاد کنیم تلاش کنیم.
رضا درویش، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس پس از واگذاری این باشگاه 
به بخش خصوصی اظهار کرد: همیشه می‌شنیدیم که واگذار می‌کنند 
اما یک کار غیرممکن انجام شد و یکی از کارهای بزرگی که بعد از 
انقلاب صورت گرفت همین بود. یکی از الزامات مجوز حرفه‌ای بحث 
مالکیت بود. قبل از مالکیت بحث بدهی بود که همیشه مشکل‌ساز 
بود و باشگاه‌ها با مشکلات بزرگی همیشه دست و پنجه نرم می‌کردند 
که خدا را شکر با واگذاری بحث مالی باشگاه‌ها هم رفع خواهد شد.

او ادامه داد: در اداره باشگاه تسریع به وجود خواهد آمد. دغدغه مدیر 
نباید این باشد که پول بدهی را از کجا بدهم و این همه پرونده بدهی 
را چه کار کنم. باید به فکر ارتقا باشیم و برای خوشحالی هواداران 

و اینکه بتوانیم با قهرمانی در آسیا آنها را شاد کنیم تلاش کنیم.
درویش درباره اینکه آیا مدیران بانک‌های خریدار پرسپولیس برای 
همکاری با او صحبت کرده‌اند؟ بیان کرد: تازه چند لحظه است که 

این اتفاق افتاده است.
مدیرعامل پرسپولیس درباره شرایط اوسمار هم گفت: تلاش می‌کنیم 
که بعد از بازی با سپاهان حرفه‌ای‌تر و تخصصی‌تر به این موضوع ورود 
کنیم.درویش درباره اینکه پیش از این با بانک شهر سابقه همکاری 
داشت و به همین خاطر شانس ابقای او در این باشگاه زیاداست بیان 
کرد: همان طور که گفتم چند دقیقه است که واگذاری صورت گرفته 
اما به طور یقین همه دوستان تلاش می‌کنند که کیفیت تیم را ارتقا 
دهند. حالا چه ما باشیم چه نباشیم مهم پرسپولیس است که بالا 
باشد. این تیم هواداران زیادی دارد و قهرمانی‌های زیادی را هم به 
دست آورده است.او درباره اینکه علی دایی مذاکره با او را برای نیمکت 
پرسپولیس رد کرده است افزود: گزینه اول ما اوسمار است اما این را 
بگویم که پرسپولیس خانه اول علی دایی است. در بحث مشورتی 
هم با ایشان صحبت می‌کنیم. آخرین صحبتی که بنده با او چند 
ماه پیش داشتم قصد حضور در فوتبال را ندارد. متاسفانه مسائلی 
را دامن می‌زنند که فضای پرسپولیس را ملتهب کنند. ۴ 
تیم بالای جدول را نگاه کنید، کدام خبرنگار از مدیر یا 
مربی‌شان یا جذب بازیکن جدید پرسیده است؟ در 
سه هفته اخیر مدام در مورد پرسپولیس می پرسند 
اما در مورد تیم‌های دیگر چنین چیزی نیست. 
به دنبال حاشیه‌سازی برای پرسپولیس هستند.

مدیرعامل پرسپولیس درباره اینکه مدیرعامل 
بانک شهر اعلام کرده او تا پایان فصل ابقا شده 
است هم گفت: ایشان به ما لطف دارد. ما چه باشیم 
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واکنش حسن یزدانی به حذف دیوید تیلور 
از المپیک

دارنده مدال های طلای جهان و المپیک از حذف رقیب سنتی خود از 
المپیک ابراز ناراحتی کرد. دیوید تیلور چهره شاخص کشتی آمریکا و 
دارنده ۴ طلای جهان و المپیک که رقابت او با حسن یزدانی طی سال 
های اخیر طرفداران زیادی در ایران و جهان داشت، ۴ روز پیش در 
جریان مرحله نهایی انتخابی تیم ملی کشتی آزاد آمریکا برای حضور 
در المپیک ناباورانه مقابل آرون بروکس کشتی‌گیر ۲۳ ساله آمریکایی 
و دارنده مدال طلای امیدهای جهان ۲۰۲۳ دو مرتبه شکست خورد و 
حضور در المپیک پاریس را از دست داد.حذف تیلور از المپیک بازتاب 
زیادی داشت و بسیاری از طرفداران کشتی در انتظار واکنش حسن 
یزدانی به حذف دیوید تیلور بودند.یزدانی که پس از انجام عمل جراحی 
تمرینات خود را در جویبار پشت سر می گذارد تا به میادین بازگردد، 
از حذف دیوید تیلور ابراز ناراحتی کرده و گفته است: دوست داشتم بار 

دیگر با تیلور در المپیک رقابت کنم. 

برتری قاطع برابر قرقیزستان

 فوتسال ایران مسافر جام جهانی شد
تیم ملی فوتسال ایران با برتری ۶ بر یک برابر قرقیزستان جواز حضور 
در جام جهانی فوتسال ۲۰۲۴ را به دست آورد.تیم ملی فوتسال ایران 
در یک چهارم نهایی جام ملت‌های فوتسال آسیا به دیدار قرقیزستان 
رفت و با نتیجه ۶ بر یک به برتری رسید و جواز حضور در جام جهانی 
را به دست آورد.ابتدا بهروز عظیمی برای ایران گلزنی کرد ولی قرقیزها 
خیلی زود به بازی برگشتند و با شوت  آمان‌بائف دونیربک به گل تساوی 
دست یافتند. سالار آقاپور و سعید احمدعباسی در ادامه توانستند دو بار 
دیگر برای ایران گلزنی کنند.در ادامه ایران دو گل دیگر به ثمر رساند و 
موقعیت سنجی مهدی کریمی باعث شد تا ایران گل چهارم را نیز وارد 
دروازه قرقیزستان کند و خیال ملی‌‍‌پوشان را بابت پیروزی راحت کند. 
او در ادامه زننده گل پنجم ایران نیز بود و توانست با ظرافت توپ را به 
گوشه دروازه قرقیزستان برساند. دفاع قرقیزستان که شیرازه‌اش پاشیده 
شده بود در ادامه یک پنالتی داد که حسن‌زاده به زیبایی آن را به گل 
تبدیل کرد تا ایران ۶ بر یک این دیدار را برنده شود.ایران در نیمه نهایی 

با برنده دیدار ازبکستان و ویتنام روبرو خواهد شد و با توجه به حذف 
زودهنگام ژاپنی‌ها شانس بسیار بالایی برای قهرمانی در قاره کهن 

را دارد. چهار تیم راه‌یافته به دور نیمه‌نهایی، نماینده آسیا در 
جام جهانی فوتسال ۲۰۲۴ خواهند بود. ازبکستان قبلا به 
عنوان میزبان جواز حضور در جام جهانی را کسب کرده و 
تاجیکستان نیز با برتری برابر افغانستان به جام جهانی 
رسید و علاوه بر این دو تیم، ۳ تیم دیگر از آسیا به 
جام جهانی راه خواهند یافت.تیم ملی فوتسال ایران 
در دوره قبل این رقابت‌ها به دیدار نهایی راه یافته بود 

ولی با شکست برابر ژاپن در رده دوم قرار گرفت.

وزیر ورزش و جوانان می‌گوید امروز بهترین روز ورزش ایران است.
یومرث هاشمی در آیین واگذاری مالکیت استقلال و پرسپولیس به 
بخش خصوصی که صبح امروز در محل وزارت امور اقتصادی و دارایی با 
حضور احسان خاندوزی وزیر امور اقتصادی و دارایی، اعضای هیات مدیره 
باشگاه استقلال و پرسپولیس و همچنین شرکت صنایع پتروشیمی 
خلیج فارس و شرکت‌های تابعه آن و اعضای هیات مدیره بانک‌های 
شهر، ملت، تجارت، صادرات، رفاه و اقتصاد نوین برگزار شد، اظهار 
کرد: خوشحال هستیم که امروز این اتفاق مبارک رخ می‌دهد. ۳۵ 
سال است که امروز در ورزش ایران فعالیت می‌کنم و امروز بهترین 

روز ورزش ایران است.
وی افزود: مردم همواره با این دو باشگاه زندگی کرده‌اند و ورزش امروز 
یک صنعت است و از تمامی عزیزانی که همراهی کردند تا این اتفاق 
مبارک و بزرگ رخ دهد و از شخص رییس جمهور گرفته، دولت محترم، 
وزارت امور اقتصاد و دارایی، فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش و جوانان 

تشکر می‌کنم. همچنین از خریداران عزیز دو باشگاه تشکر می‌کنم 
که وارد این عرصه شدند و به فوتبال ایران کمک کردند و شاهد 

توسعه باشگاه‌داری در کشور خواهیم بود.وزیر ورزش و جوانان با 
اشاره به اینکه وزارتخانه در جایگاه نظارتی خود گام برخواهد 
داشت، خاطرنشان کرد: از تمامی رسانه‌ها و کارشناسان نیز 
تشکر می‌کنم و اعتقاد داریم رسانه یک فرصت برای ورزش 
کشور است و همواره خودمان را مدیون رسانه‌ می‌دانیم. 
باید از ظرفیت رسانه‌ها استفاده کنیم.هاشمی با بیان اینکه 
با مدیریت خوب سهامداران دو باشگاه شاهد رشد و تحول 

فوتبال ایران خواهیم بود، عنوان کرد: هر زمان که حال این دو 
باشگاه خوب باشد، حال فوتبال ایران خوب است و هر زمان 

که حال فوتبال ایران خوب باشد، حال ورزش کشور خوب خواهد بود. 
وی افزود: کار وزارت ورزش و جوانان تیمداری نیست بلکه وظیفه 
نظارتی داریم و دولت کمک کرد تا این اتفاق رخ دهد و بعضا به ما نقد 
می‌کردند که نباید این اتفاق رخ دهد اما امروز خوشحال هستیم که 
اراده دولت محقق شد و از همه پیشکسوتان نیز تشکر می‌کنم و باید 
بگویم ۵ درصد هم برای پیشکسوتان پیش بینی شده که در اختیار 
وزارت ورزش و جوانان است و واگذاری آن ۵ درصد هم انجام می‌شود تا 
وزارت ورزش کاملا خود را از تیمداری دور کند و آرزوی دیرینه ورزش 
کشور محقق شود و بدون دغدغه در رقابت‌های بین‌المللی حضور یابند.

وزیر ورزش و جوانان با تاکید بر اینکه یکی از مشکلات بحث مالکیت 
مشترک بود و مسائل دیگری داشتند که باید حل می‌شد، اظهار 
کرد:جلسات مختلفی با حضور مسئولان دو باشگاه و فدراسیون فوتبال 
برگزار و این مشکلات حل شد تا بتوانند به بهترین شکل در لیگ 
قهرمانان آسیا حضور یابند.وزارت ورزش نقشی در مورد اینکه چه 
کسی به این دو باشگاه بیاید نداشته است، گفت: امیدوار هستیم 
بخش خصوصی در مورد این دو باشگاه به خوبی تصمیم‌گیری کند 
و خروجی تصمیمات بنابر تاکید  رییس جمهور، خوشحالی مردم 
باشد و با روند خوب مدیریت امیدواریم این هدف محقق 
شود.روز گذشته در فرابورس ایران ۸۵ درصد از سهام 
باشگاه استقلال از سوی شرکت صنایع پتروشیمی 
خلیج فارس و شرکت‌های تابعه آن شامل شرکت‌های 
پتروشیمی شهید تندگویان، بوعلی، پارس و بندرامام 
خمینی و همین مقدار از سهام باشگاه پرسپولیس نیز 
توسط بانک‌های شهر، ملت، تجارت، صادرات، رفاه و 

اقتصاد نوین انتقال پیدا کرد.

در آیین واگذاری مالکیت استقلال و پرسپولیس به بخش خصوصی؛

کیومرث هاشمی: امروز بهترین روز ورزش ایران است
۵ درصد استقلال و پرسپولیس برای پیشکسوتان

دورتموند هنوز از بلینگام پول درمی‌آورد!

درخشش جود بلینگام در رئال‌ مادرید باعث شده است تا دورتموند 
نیز پول بیشتری از انتقال فوق ستاره‌اش به رئال به جیب بزند.

 اگر یک باشگاه باشد که از موفقیت‌های جود بلینگام در رئال مادرید 
خوشحال می‌شود، بدون تردید آن باشگاه دورتموند خواهد بود. رئال 
مادرید ژوئن گذشته با دورتموند برای خرید این بازیکن توافق و 
۱۰۳ میلیون یورو برایش پرداخت کرد و در کنارش متغیرهایی در 
قرارداد بلینگام گنجانده شده است که می‌توانند مبلغ این قرارداد 
را تا ۱۳۳ میلیون یورو نیز افزایش دهند.هر گل بلینگام و هر 
دستاورد جمعی و فردی او به سود دورتموند خواهد بود. ۲۱ گل 

ستاره جوان در تمامی رقابت‌ها باعث شده است 
دورتموند پول بیشتری از این انتقال به جیب 

بزند.بلینگام چهارمین بازیکن رئال پس از 
والورده، رودیگر و رودریگو است 

که بیشترین دقایق را در 
زمین بوده است. 
۳۱۹۰ دقیقه در 

۳۶ بازی و ۲۱ گل 
زده باعث شده است جود 

بلینگام یکی از بهترین و موثرترین 
بازیکنان در بین پنج لیگ برتر اروپا باشد.
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بازدید مشاور بانوان وزیر نیرو از آب شیرین‏کن 
یکصدهزار مترمکعبی بندرعباس

بندرعباس -حسن خاندل،خبرنگارعصررسانه : مشاور بانوان وزیر نیرو 
در سفر به هرمزگان از فرایند تولید آب درآب شیرین کن یکصدهزار متر 

مکعبی بندرعباس بازدید کرد.
سمیه خداپرست در این سفر ضمن حضور در نشست مدیران عامل و مشاورین 
بانوان شرکت های زیرمجموعه وزارت نیرو وضعیت تولید آب مرکز استان 

را مورد بررسی قرار داد.
گفتنی است، آب شیرین کن یکصدهزار مترمکعبی بندرعباس نیمی از آب 

مورد نیاز مرکز استان را تامین می کند.

ثبت 2 وقف جدید درکردستان
سنندج-سارافیضی،خبرنگارعصررسانه : مدیر کل اوقاف و امور خیریه 

کردستان از ثبت دو وقف جدید در شهرستان مریوان خبر داد.
حجت الاسلام محمد کاروند اظهار کرد:واقف خیر اندیش ملا محمد زبردست 
یک دانگ از شش دانگ یکباب مغازه واقع در 4 راه اصلی مریوان با مساحت 
6 متر با نیت هزینه های مسجد ویس قرنی شهر مریوان وقف نمود که به 

عنوان اولین وقف سال 1403 شناخته می شود.
وی افزود: همچنین واقف خیر اندیش جبار فاتحی 1 باب مغازه با حق 
سرقفلی واقع در شهر مریوان به مساحت 7 متر مربع را با نیت مساجد شهر 

مریوان وقف کرد .

با حضور مدیرکل ورزش و جوانان استان لرستان صورت گرفت؛

کلنگ‌زنی ۲ طرح ورزشی در بروجرد
خرم آباد-فاطمه کردعلوند،خبرنگارعصررسانه: کلنگ اجرای ۲ پروژه 
ورزشی شامل یک سالن ورزشی در روستای خایان و یک زمین چمن مصنوعی 

در پادگان تیپ مهندسی شهرستان بروجرد به زمین زده شد.
وحید والی‌زاده مرادی مدیرکل ورزش و جوانان لرستان در این مراسم ضمن 
تبریک روز ارتش جمهوری اسلامی ایران اظهار داشت: ارتشی‌ها نشان دادند 

که "ارتش فدای ملت" فقط شعار نیست بلکه به مرحله عمل رسیده است.
وی افزود: ارتش با واگذاری زمین ورزشی به شهرستان بروجرد نشان داد 
که برای سربلندی نظام جمهوری اسامی ایران، همراه و هم گام با مردم، 
پای نظام ایستاده‌اند. مدیرکل ورزش و جوانان استان لرستان با بیان اینکه 
امیدواریم این کار الگوی بین دستگاه‌های دولتی ایجاد کند، ادامه داد: توفیقی 
شد با کمک دکتر گودرزی نماینده مردم شهرستان بروجرد و اشترینان در 
مجلس شورای اسلامی و با مساعدت سرتیپ ارتش علیرضا نقی‌زاده فرمانده 
گروه ۴۱۱ مهندسی رزمی نیروی زمینی ارتش و کارفرمایی ورزش و جوانان 

استان، این کار گروهی با موضوع ورزشی را شروع کردیم.
وی یادآور شد: کلنگ اجرای دو پروژه ورزشی شامل یک سالن ورزشی 
در روستای خایان و یک زمین چمن مصنوعی در پادگان تیپ مهندسی 

شهرستان بروجرد به زمین زده شد.

به منظور صادارت محصولات به اتحادیه اروپا؛

گواهینامه CE Marking ذوب آهن اصفهان 
تمدید شد

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه :  ممیزی خارجی 
تمدید گواهینامه استاندارد CE Marking، جهت صادرات محصولات تولیدی 
ذوب آهن اصفهان به کشورهای عضو اتحادیه اروپا، برای دهمین سال متوالی 

با موفقیت برگزار گردید.
 محمد صدری مدیرکیفیت فراگیر ذوب آهن اصفهان ضمن اعلام خبر 
فوق افزود: با توجه به گستره تولیدات شرکت ذوب آهن اصفهان و جهت 
 CE صادرات این محصولات، دور جدید ممیزی تمدید گواهینامه استاندارد
Marking توسط مؤسسه ICDQ اسپانیا در ۰۱ و ۰۲ اردیبهشت‌ماه جاری، 

در مدیریت‌های مرتبط شرکت برگزار و با توجه به عدم مشاهده هیچ گونه 
عدم انطباقی، گواهینامه یاد شده تمدید اعتبار گردید.

جلسه افتتاحیه این ممیزی در روز اول با حضور مهدی کوهی مدیرعامل، 
مهران قمی معاون برنامه‌ریزی و توسعه و سرپرست معاونت بهره‌برداری، 
احمداکبری معاون سرمایه انسانی و پشتیبانی و تعدادی دیگر از مدیران، 
سرپرستان و کارشناسان بخش‌های مرتبط در سالن جلسات حوزه مدیر 

عامل شرکت، برگزار شد.
در این جلسه، مهدی کوهی ضمن تشکر از کلیه همکارانی که در جهت 
استقرار و انجام این ممیزی نقش داشتند، ابراز امیدواری نمود که با ادامه 
تلاش‌ها، تولید محصولات شرکت مطابق با استانداردهای ملی و بین المللی 

و با رعایت تمامی الزامات آن در ذوب آهن اصفهان استمرار داشته باشد.

مدیر کل صنعت ، معدن و تجارت استان:

دوره های آموزشی ارتقای مهارت قالیبافان 
درگلستان برگزار می‌شود

گرگان-زهرا کارزگر،خبرنگارعصررسانه :مدیر کل صنعت ، معدن 
و تجارت استان گلستان گفت: در راستای ارتقای مهارت‌ در زمینه بافت 
فرش ، دوره های آموزشی ارتقای مهارت قالیبافان در استان گلستان 

برگزار می‌شود.
 درویش علی حسن زاده گفت : در راستای اجرای سیاست‌های مرکز 
ملی فرش ایران و براساس برنامه‌ریزی و هماهنگی انجام یافته دوره‌های 
آموزش ارتقای مهارت قالیبافان استان گلستان در سه دوره آموزشی چهار 
روزه »ارتقای مهارت قالیبافان« در شهرستان های گنبد، آق قلا و بندرگز 
توسط اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان برگزار می گردد

وی گفت : با توجه به برگزاری سه دوره آموزشی چهار روزه »ارتقای 
مهارت قالیبافان« در شهرستان های گنبد، آق قلا و بندرگز توسط اداره 
کل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان از تاریخ نهم اردیبهشت ماه 
جاری، از بافندگان فعال فرش در سطح استان )با اولویت دارندگان کارت 
شناسایی قالیبافی و بافندگان واحدهای تولید فرش دستباف( که قبلًا در 
این دوره ها شرکت نکرده اند دعوت می شود جهت اعلام امادگی و کسب 
اطلاعات بیشتر با اداره کل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان یا شماره 
۰۹۱۱۲۷۰۵۲۴۷ تماس حاصل نمایند. درویش علی حسن زاده گفت 
: اهداف برگزاری دوره ای آموزشی به این شرح اعلام می گردد، آشنایی 
قالیبافان با ارزش ها و اصالت های فرش منطقه و ترغیب آنها برای تولید 
فرش های اصیل، ترویج استفاده از مواد اولیه، ابزار و روش های بهینه 
برای بافت فرش، افزایش بهره وری در بافت فرش و کاهش هزینه های 

تولید و حفظ و افزایش کیفیت فرش های تولیدی

    خبر

اخبار استان‌ها

خبرنگار  شیدائی،  اسلامشهر-میرخلیل 
عصررسانه : استاندار تهران از رفع معضلات 
تلنبار شده با هماهنگی، هم‌افزایی و اولویت‌بندی 
خبر داد و گفت: جمعیت اسلامشهر رشد زیادی 
داشته و توسعه و بارگذاری منطقه‌ای با نگاه 
محرومیت‌زدایی و تعیین اولویت‌ها باید در 

دستور کار قرار گیرد.
علیرضا فخاری در نشست بررسی مسائل و مشکلات 
اسلامشهر که با حضور رئیس مجلس شورای اسلامی 
و برخی مسئولان ملی و استانی و اسلامشهری برگزار 
شد، با اشاره به احصا نظام مسائل شهرستان اسلامشهر 
اظهار داشت: رفع تمام مسائلی که از سالیان گذشته در 
اسلامشهر تلنبار شده به‌یک‌باره انجام‌شدنی نیست و نیاز 

به هماهنگی، هم‌افزایی و اولویت‌بندی دارد.
وی افزود: جمعیت اسلامشهر از سال 95 تا به امروز بیش 
از 250 هزار نفر رشد داشته و این بارگذاری منطقه‌ای با 
نگاه محرومیت‌زدایی و تعیین اولویت‌ها باید در دستور 
کار قرار گیرد. استاندار تهران تأکید کرد: تردد قریب 
به یک‌میلیون نفر مسافر با 400 هزار وسیله نقلیه در 

اسلامشهر جای تأمل دارد، در این راستا استفاده از 
ظرفیت خطوط پرسرعت و ایستگاهی که بتواند این 
ظرفیت‌ها را با یک برنامه‌ریزی درست پوشش دهد 
جزو اولویت‌هاست. فخاری خاطرنشان کرد: امروز شاهد 
پیشرفت بسیار خوبی در پروژه‌های عمرانی اسلامشهر 

بودیم که نشان از تعامل، همفکری و کار سازنده 
مسئولان این شهرستان دارد.

در ادامه فرماندار اسلامشهر از حمایت ویژه دولت 
و مجلس شورای اسامی برای رفع مشکلات این 
شهرستان قدردانی کرد و ابراز داشت: خدمات ارائه 

شده در دو سال اخیر و سرعت یافتن اجرای پروژه‌های 
زیرساختی رضایت نسبی مردم را به دنبال داشته است.

وی افزود: سفر روسای 3 قوه و همچنین 15 تن از 
وزرا به اسلامشهر که برکات فراوانی برای شهرستان 
به همراه داشته بیانگر اهمیت اسلامشهر در سطح 
استان تهران است. حبیبی با بیان اینکه با راهبری‌ها و 
حمایت‌های استاندار تهران و هم‌افزایی اعضای شورای 
تأمین و مجموعه مدیریتی شهرستان ضمن پرهیز 
از سیاست زدگی رسیدگی به مسائل مهم و اساسی 
شهرستان را در دستور داریم، افزود: تکمیل پروژه‌هایی 
همچون متروی اسلامشهر، بیمارستان 400 تختخوابی، 
کمربندی جنوبی اسلامشهر، بهارستان و رباط‌کریم 
و... نیازمند تخصیص اعتبار و حمایت مضاعف به‌ویژه 
در بودجه سال آینده است تا مردم از خدمات این 
پروژه‌ها نیز بهره‌مند شوند. فرماندار اسلامشهر گفت: 
تسریع در احداث واحدهای طرح نهضت ملی مسکن، 
افزایش سرانه‌های بهداشتی، درمانی، آموزشی و اجرای 
طرح‌های مربوط به حوزه آب و فاضلاب نیز از دیگر 

اولویت‌های اسلامشهر به شمار می‌رود.

استاندار تهران: 

توسعه اسلامشهر با نگاه محرومیت‌زدایی پیگیری می‌شود

شیراز -خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی فارس با بیان اینکه در شهرستان فیروزآباد 
شهرک‌های صنعتی روزبدان، میمند و ناحیه جایدشت ایجاد 
شده است، گفت: در مجموع در این شهرک‌ها و نواحی صنعتی 

تعداد ۱۸۲ قرارداد با سرمایه‌گذاران منعقد شده است.
سید مسعود عظیمی  گفت: فعال‌سازی ناحیه صنعتی 
جایدشت نیز در برنامه قرار خواهد گرفت. وی تصریح کرد: 
۵۵ واحد تولیدی، صنعتی بهره‌بردار با اشتغال ۴۶۰ نفر نیز 
در شهرک‌های صنعتی فیروزآباد مشغول فعالیت هستند. 
عظیمی با بیان اینکه شهرستان فیروزآباد به علت موقعیت جغرافیایی و قرارگیری در مسیر محور مواصلاتی استان 
با پارس جنوبی از ظرفیت‌های مناسبی برای سرمایه‌گذاری برخوردار است، افزود: توسعه اراضی شهرک‌های 
صنعتی این منطقه با هدف بسترسازی برای استقرار صنایع در برنامه قرار دارد. وی با اشاره به اینکه در راستای 
تکمیل زیرساخت‌ها، ۵ پروژه با اعتبار ۱۰ میلیارد تومان در یک سال گذشته در شهرک‌های صنعتی روزبدان و 
میمند انجام یا در حال انجام است، گفت: این طرح‌ها شامل تکمیل شبکه داخلی آب و فاضلاب و جدول‌گذاری 
و زیرسازی معابر در شهرک روزبدان و طرح‌های تکمیل زیرسازی و شبکه داخلی آب در شهرک صنعتی میمند 
است. مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس در ادامه با بیان اینکه واحدهای صنعتی بزرگی در شهرک 
صنعتی میمند در مرحله استقرار هستند و این شهرک صنعتی افق درخشانی برای توسعه و تبدیل شدن 
به‌عنوان یک قطب صنعتی دارد، افزود: از واحدهای صنعتی مطرحی که هم‌اکنون مراحل پایانی ساخت‌وساز را 
طی می‌کند، دو واحد صنعتی تولید روغن پایه با سرمایه‌گذاری ۱۰۰ میلیارد تومان و اشتغال60 نفر انجام است 

که نیمه نخست امسال به بهره‌برداری می‌رسد

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی فارس مطرح کرد:

سرمایه‌گذاران  با  قرارداد   ۱۸۲  انعقاد 
فیروزآباد صنعتی  شهرک‌های  در 

خبرهای خوش شهردار گرگان برای رونق ساخت و ساز؛

100 درصدی 5 تا   اعمال تخفیف‌های  
 برای صدور پروانه ساخت

شهردار  گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه: 
گرگان از اعمال تخفیف‌ها و اختصاص مشوق‌های مختلف 
برای رونق ساخت و ساز در این شهر خبر داد و گفت: 
در بودجه امسال تخفیف‌های 5 تا 100 درصدی برای 

ساخت و ساز پیش بینی شده است.
سید محمدرضا سیدالنگی اظهار کرد: یکی از ویژگی‌های 
برجسته بودجه سالجاری، پیش‌بینی برخی مشوق‌ها 
برای رونق ساخت و ساز در شهر گرگان است. از همین 
روی بنابه پیشنهاد شهرداری و تصویب شورای اسلامی 
شهر گرگان، اشخاص حقیقی و حقوقی که برای ساخت آسایشگاه معلولان، سالمندان و کودکان 
بی‌سرپرست اقدام کنند از تخفیف 90 درصدی صدور عوارض پروانه ساخت بهره مند خواهند شد. 
شهردار گرگان افزود: همچنین پروژه‌های عام‌المنفعه که توسط خیرین احداث شود نیز از تخفیف ۹۰ 
درصدی عوارض ساخت برخوردار می‌شود. سیدالنگی با اشاره به تسهیل ساخت و سازها در بافت‌های 
فرسوده گفت: در بودجه امسال، عوارض صدور پروانه ساخت برای متقاضیان در بافت‌های فرسوده کاملًا 
رایگان خواهد بود و انبوه‌سازان نیز از تخفیف ۵ درصدی برخوردار خواهند شد. وی همچنین اضافه کرد: 
در راستای ماده ۵ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، خانواده‌های دارای حداقل سه فرزند زیر 
۲۰ سال می‌توانند یک مرتبه تا ۳۰۰ مترمربع از تخفیف ۱۰ درصدی عوارض ساخت استفاده کنند. 
سیدالنگی ادامه داد: علاوه براین در بودجه سال‌جاری برای خانواده‌ ایثارگران و جانبازان یک مرتبه و 
تا مساحت ۱۲۰ مترمربع در بخش مسکونی و ۲۰ مترمربع در بخش تجاری، تخفیف ۱۰۰ درصدی 

عوارض ساخت پیش‌بینی شده است.

: مدیرعامل  ایلام-مسعودهواسی،خبرنگارعصررسانه 
شرکت پتروشیمی ایلام با بیان اینکه در حال حاضر ۹۰ درصد 
نیرو‌های این شرکت بومی هستند، گفت: چشم‌انداز پتروشیمی 
در ایلام روشن بوده و به‌عنوان بزرگ‌ترین صنعت در غرب کشور 

در مسیر توسعه قرار دارد.
غلامحسین گرشاسبی مدیرعامل شرکت پتروشیمی ایلام در 
جریان دیدار رئیس کل دادگستری استان ایلام با کارکنان و بازدید 
از بخش‌های مختلف پتروشیمی ایلام با اشاره به نام‌گذاری سال 
۱۴۰۳ به نام جهش تولید با مشارکت مردم ، اظهار کرد: توجه 
به شعار سال مورد تاکید رهبر معظم انقلاب اسلامی نصب العین 

مجموعه کارکنان پتروشیمی ایلام است.
وی تصریح کرد: بار معنایی بسیاری بزرگی در واژه جهش تولید 
نهفته است چرا که با توجه به شرایط موجود آنچه از همه ما انتظار 
می‌رود این است که به صورت ویژه کار کرده و عقب ماندگی‌ها را 
جبران کنیم. مدیرعامل شرکت پتروشیمی ایلام یادآور شد: وقتی 
جهش در یک زمینه و یا یک تولید روی می‌دهد، باید زمینه ایمن 
نیز برای این فعالیت هم فراهم شود، اگر بخواهیم زمینه جهادی 
و توجه به مقوله جهش را عملی کنیم باید زمینه امنیت شغلی و 

اقتصادی آن هم شکل گیرد.

ارومیه-رضا خادم شمس،خبرنگارعصررسانه : پتروشیمی 
ارومیه در جدول افزایش درآمد سالانه در صنعت پتروشیمی 

صدر نشین شد.
مدیر عامل مجتمع پتروشیمی ارومیه اظهار کرد: این مجتمع 
با عملکرد موفق خود در سال گذشته، توانست در صدر جدول 
»افزایش درآمد سالانه« پتروشیمی‌های کشور جای گرفته و از 

رقبای بورسی خود پیش بگیرد.
اکبر اسمعیلی ادامه داد: در بررسی گزارش‌های ماهانه پتروشیمی 
ارومیه همواره عملکرد خوبی داشت و توانست در نهایت درآمد 
خوبی را به میزان هزار و ۸۰۸ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۲ به 
ثبت برساند. این مقام مسئول خاطر نشان کرد: پتروشیمی ارومیه 
در سال گذشته بهترین عملکرد را میان رقبای بورسی خود به 
ارمغان آورد به طوری که این مجتمع در طول سال گذشته  درآمد 
سالانه خود را از ۹۷۶ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۱ با رشد بیش از 
۸۵ درصدی به هزار و ۸۰۸ میلیارد تومان در سال ۱۴۰۲ رساند.

مدیر عامل مجتمع پتروشیمی ارومیه می گوید: بعد از پتروشیمی 
ارومیه؛ مجتمع های پتروشیمی‌ اصفهان و تندگویان بیشترین 
رشد درآمد سالانه در سال ۱۴۰۲ را درمیان هم‌گروهی‌های خود 

تجربه کردند.

شیراز -خبرنگارعصررسانه :  روابط عمومی هلال احمر فارس در نوروز 
1403 و زمستان 1402 مقام اول کشوری را به دست آورد.

مدیرعامل این جمعیت با اعلام این خبر ،گفت: پس از ارزیابی عملکرد 
روابط عمومی‌های جمعیت هلال احمر در ۳۱ استان کشور توسط اداره 
کل روابط عمومی و ارتباطات مردمی این جمعیت ،روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر فارس بر اساس میانگین شاخص‌های اعلام شده، موفق به 
کسب دو مقام اول در طرح نوروزی 1403 و نیمه دوم سال 1402 شد. 
حسین درویشی   عنوان کرد: این ارزیابی در حوزه‌های وبسایت، تعامل 
با ستاد در زمینه های همکاری در پوشش طرح های ملی، ارسال عکس، 
فیلم و خبر ،حضور فعال و اطلاع رسانی به موقع در پیام رسان ها و 
شبکه های اجتماعی داخلی و خارجی بوده است که براساس میانگین 
شاخص های اعلام شده ،روابط عمومی جمعیت هلال احمر فارس در 
طرح نوروزی میانگین امتیاز 4.42 و در شش ماه دوم سال 1402 امتیاز 
4.04 را کسب کرد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر فارس   تصریح کرد: 
در عصر کنونی ارتباطات که جهان در حال سپری کردن آخرین مراحل 
و معابر ورود به جامعه اطلاعاتی و شبکه‌های هوشمند مجازی است ،لزوم 
توسعه فعالیت های رسانه ای جمعیت هلال احمر استان بیش از پیش 
احساس می شود که در این بین پیش قدم بودن روابط عمومی استان 

در شبکه اطلاع رسانی هلال احمر قابل تقدیر است.

۹۰ درصد نیرو‌های پتروشیمی ایلام 
بومی هستند

 افزایش ۸۵ درصدی درآمد 
پتروشیمی ارومیه

رتبه برتر روابط عمومی هلال احمر 
فارس در سطح کشور

      سرزمین من

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : 
شهردار فردیس گفت:  عدم توجه به اجرای قوانین 
زیست محیطی در همه امور، آلودگی های مختلف را 

به چالش تبدیل کرده است.
محمدرضا احمدی نژاد در همایش زمین پاک که 
به مناسبت روز جهانی زمین پاک امروز به همت 
شهرداری فردیس و با  مشارکت اداره محیط زییست با 
حضور جمعی از مسوولان و دوستداران محیط زیست 
در سالن ایثار برگزار شد، با اشاره به آلودگی های زیست 
محیطی، اظهار کرد: امروزه با آلودگی‌های مختلفی 
از جمله آب، خاک وهوا مواجهیم که مدیریت شهری 
در حوزه حمل و نقل و ترافیک با موضوع  آلودگی هوا 

بیشترمواجه است. وی با اشاره به عدم توجه به اجرای 
قوانین زیست محیطی، افزود: قانون هوای پاک مصوب 
سال ۹۶ متاسفانه به دلیل مسائل اقتصادی و حاشیه 
ای عملا به اجرا در نیامد و حالا وضعیت آلودگی هوا 
به حدی است که در ماه های سرد سال به شدت با 

چالش مواجهیم.‌
شهردار فردیس با اشاره به  شعار محیط زیست در 
هفته زمین پاک با عنوان  مشارکت مردم،  نه به 
پلاستیک، نجات زمین، خاطرنشان کرد: اقدامات 
زیست محیطی از جمله عدم مصرف پلاستیک نیاز 
به فرهنگسازی دارد و باید بستر لازم برای آن فراهم 
شود. وی با اشاره به اینکه با توجه به مشکلات اقتصادی 

در جامعه، متاسفانه مسائل زیست محیطی در قبال 
مسائل اقتصادی کم‌رنگ می‌شود، گفت: اگرچه وجود 
پیوست های زیست محیطی در طرح‌های عمرانی الزام 
قانونی دارد،اما  با توجه به مشکلات اقتصادی، متاسفانه 
حتی در طرح های عمرانی مسائل زیست محیطی به 
عنوان پارامتر مهم  تصمیم گیری ملاک عمل نبوده 

و حاشیه ای و کم اهمیت دیده می شود.
احمدی نژاد با تاکید بر اینکه  حفظ محیط زیست 
و پاک نگه داشتن زمین  یک وظیفه همگانی است؛ 
یادآور شد: باید توجه داشته باشیم که فقط یک زمین 
وجود دارد و برخی اقدامات ما آسیب های غیرقابل 

جبرانی به منابع طبیعی و زیست بوم وارد می کند.

شهردار فردیس تاکید کرد :شهردار فردیس تاکید کرد :ضرورت فرهنگسازی و توجه به اجرای قوانین زیست محیطی



پولیتیکو بررسی کرد؛

منشور اخلاقی
انتشار دقیق و بدون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد، خودداری از تهمت و افتراء در خبررسانی،  
پاسداشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صادقانه و حرفه ای در  

عرصه مطبوعات از اصول و اهداف این رسانه می‌باشد.
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مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا:

درباره ایران باید جایی را برای دیپلماسی 
در نظر گرفت

مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا در جلسه پارلمان اروپا با نادیده 
گرفتن نقش رژیم صهیونیستی در بحران فعلی منطقه که ناشی از 
اقدامات متجاوزانه رژیم صهیونیستی و سیاست‌های اشغالگرانه آن 
است، ایران را به گسترش تنش‌ها در منطقه متهم کرد اما اشاره کرد 
که تحریم‌ها به تنهایی، پاسخ کارآمدی به اقدامات ایران نیست.»جوزپ 
بورل« مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، امروز در جلسه عمومی 
پارلمان اروپا در استراسبورگ درباره پاسخ ایران به اقدامات متجاوزانه 
رژیم صهیونیستی طی حملات پهپادی و موشکی گسترده به اهدافی 
در اراضی اشغالی، گفت: حمله ایران علیه اسراییل در ۱۳ آوریل بی‌سابقه 
بود. هیچ گاه، پیشتر اتفاق نیفتاده بود. اولین باری است که ایران به طور 
مستقیم از خاک خود اسراییل را با صدها پهپاد و موشک هدف قرار 
می‌دهد.بورل در ادامه اشاره کرد که حمله ایران به اهدافی در اراضی 
اشغالی، پس از حمله رژیم صهیونیستی علیه ساختمان کنسولگری 
ایران در دمشق رخ داد که اتحادیه اروپا آن را محکوم کرده بود.بورل 
اقدام متقابل ایران را که تهران آن را پاسخی »مشروع« به اقدامات 
متجاوزانه رژیم صهیونیستی و در چارچوب بند ۵۱ منشور سازمان ملل 
تلقی کرده بود، »نشان‌دهنده وخیم‌تر شدن شرایطی بسیار متشنج در 
منطقه دانست.«او در ادامه گفت: ما، همگی حمله ایران را محکوم کرده 
و تعهدمان نسبت به امنیت اسراییل را اعلام کردیم. درباره گسترش 

تحریم‌های موجود علیه ایران اتفاق نظر وجود دارد.

سخنگوی سازمان ملل در نشستی خبری در 
پاسخ به سوالاتی درباره نفوذ دبیرکل سازمان 
ملل در تلاش برای متوقف کردن جنایات 
جنگی رژیم صهیونیستی در غزه، تلاش کرد 

با طفره‌ رفتن از زیر بار آن شانه‌ خالی کند.
 سازمان ملل به پیچیدگی‌های نقش خود در بحران 
نوار غزه اشاره کرده و گفت که امیدوار است تمامی 
نهادهای زیرمجموعه آن »بر اساس اختیاراتی 
که داشتند، مورد قضاوت قرار بگیرند.«»استفان 
دوجاریک« سخنگوی دبیرکل سازمان ملل در 
نشستی خبری در پاسخ به سوال خبرگزاری 
آناتولی درباره این که آیا »آنتونیو گوترش« دبیرکل 
سازمان ملل درباره سابقه عملکرد سازمان ملل در 
زمینه بحران غزه نگران است یا نه، گفت: »سازمان 
ملل بخش‌های مختلفی دارد، از جمله، بخش‌های 
مقننه، شورای حقوق بشر، شورای امنیت، مجمع 
عمومی. بخش قضایی نیز دارد که دیوان بین‌المللی 
دادگستری و دادگاه بین‌المللی جنایی است و تمامی 
آن‌ها نقشی ایفا می‌کنند.«خبرگزاری آناتولی در 
این باره گزارش داد که دوجاریک با اشاره به ماهیت 
چندوجهی سازمان ملل و اهمیت تمایز قائل شدن 
میان شاخه‌ها و کارکردهای مختلف آن، تاکید کرد 

که مهم است هنگام سوژه‌پردازی درباره سازمان 
ملل، مشخص شود که کدام نهاد آن مد نظر است!او 
افزود: »مهم است که خبرنگاران شفاف‌سازی کنند. 
بنابراین، این مسئولیت، به نوعی مشترک است. 
اختیارات دبیرکل در منشور سازمان ملل مشخص 
شده و نسبتا محدود است.«دوجاریک در پاسخ به این 
که آیا گوترش نفوذی در نهادهای سازمان ملل ندارد، 
گفت که طبق بند ۹۹ منشور سازمان ملل، دبیرکل 
می‌تواند برخی مسائل را به اطلاع شورای امنیت 

برساند.او بیان کرد: »اما می‌توان نتایج رای‌گیری‌ها 
در شورای امنیت را درباره طیفی از مسائلی بررسی 
کرد که ما اینجا درباره صلح و امنیت به آن می‌پردازیم. 
ابراز نارضایتی او یا ابراز نارضایتی او توسط من درباره 
نبود اتحاد در شورای امنیت و این که شورا توان 
متحد شدن را ندارد، ممکن است شما را به نتیجه‌ای 
در حد نفوذ او بر شورا برساند.«سخنگوی دبیرکل 
سازمان ملل با تاکید بر ضرورت »تحقیقاتی شفاف 
و موثق« درباره کشف حداقل ۲۸۳ جسد قربانیان 

حملات رژیم صهیونیستی از گوری دسته‌جمعی 
در بیمارستان »ناصر« در خان یونس که در جنوب 
غزه واقع شده است، گفت: »ما نیاز به این داریم که 
خبرنگاران بیشتری بتوانند با امنیت کارشان را در 
غزه انجام بدهند و درباره وقایع گزارش بدهند.«او 
در پاسخ به این که چه کسی این تحقیقات را انجام 
خواهد داد، گفت نمی‌تواند در این باره توضیحی 
بدهد اما بر اهمیت دسترسی پیدا کردن به محل‌های 
مورد نظر و انجام دادن تحقیقاتی موثق تاکید کرد.

کشف گور دسته‌جمعی در بیمارستان  � 
»ناصر« در خان‌یونس

در ادامه، دوجاریک در پاسخ به موثق بودن تحقیقاتی 
که انجام خواهد شد، گفت این نگرانی بجاست اما 
بیان کرد که در برخی درگیری‌ها، تحقیقات بی‌خطر 
و مطمئنی را انجام داده، حتی اگر به تعویق بیفتد.

حملات کورکورانه رژیم صهیونیستی به غزه در پی 
عملیات »طوفان الاقصی« توسط حماس در ۷ اکتبر 
که با هدف ادعایی »نابودی حماس« انجام شده، 
تاکنون موجب کشته شدن بیش از ۳۴ هزار نفر از 
فلسطینیان، از بین رفتن ۶۰ درصد از زیرساخت‌های 
حیاتی این منطقه و آواره شدن ۸۵ درصد از مردم 

آن شده است.

طفره رفتن سازمان ملل از کوتاهی در توقف جنگ غزه    روزنه
لملل

بین ا

نانسی پلوسی، رئیس سابق مجلس نمایندگان آمریکا با تاکید بر اینکه نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
مانعی بر سر راه‌حل ۲ دولتی میان این رژیم و فلسطین است، گفت نتانیاهو باید استعفا کند.»نانسی 
پلوسی« در جریان مصاحبه با شبکه »آر.تی‌.ای« ایرلند در مورد پیامدهای حمله رژیم صهیونیستی 
علیه غزه که جان بیش از ۳۴ هزار فلسطینی را گرفته است، گفت از آنچه »حق« صهیونیست‌ها 
برای »دفاع از خود« می‌داند، حمایت می‌کند، اما افزود: »ما سیاست و اقدمات بنیامین نتانیاهو را 
رد می‌کنیم.«رئیس سابق دموکرات مجلس نمایندگان آمریکا گفت: »وحشتناک است. چه چیزی 
بدتر از کاری که نتانیاهو در پاسخ به هفت اکتبر انجام داده است؟ او باید استعفا کند. او در نهایت 
مسؤول است.«پلوسی ضمن انتقاد از مدیریت نتانیاهو، به حمایت از رژیم صهیونیستی متعهد 
باقی ماند، زیرا به گفته او، »در آنجا این کار، منافع امنیت ملی ایالات متحده است.« رئیس سابق 

مجلس نمایندگان آمریکا گفت نتانیاهو »سال‌ها است« مانعی برای صلح در منطقه بوده است.

نخست‌وزیر ارمنستان از طرفی فدراسیون روسیه را »بازیکن مهمی« در منطقه قفقاز جنوبی می‌داند 
اما از طرف دیگر قصد دارد روابط خود را با کشورهای غربی و اتحادیه اروپا تحکیم کند.در حالیکه 
توجه بین‌المللی بر جنگ اوکراین و غرب آسیا متمرکز شده است، بحرانی با اهمیت ژئوپلیتیکی 
بزرگ در منطقه قفقاز در حال آشکار شدن است.روزنامه آنلاین ایندیپندنت در گزارشی می‌نویسد: 
»ارمنستان پس از درگیری کوتاه و مختصری که با جمهوری آذربایجان داشته است، در مسیر 
دوری از روابط تاریخی با روسیه و تبدیل شدن به متحد غرب در حیاط خلوت پوتین )رئیس‌جمهور 
روسیه( است.«ایندیپندنت با اشاره به کمک‌هایی که به ایروان و باکو شده، می‌نویسد: »فرانسه به 
ایروان اسلحه فرستاده و البته دیگر حامی اصلی دفاعی آن هند بوده است. بریتانیا هم حمایت خود 
را از تمامیت ارضی ارمنستان اعلام کرده، اما بریتیش پترولیوم در چهار سال گذشته ۳۵ میلیارد 

دلار )۲۸.۲ میلیارد پوند( نفت و گاز در اختیار جمهوری آذربایجان قرار داده است .

3435
میلیارد دلار هزار

ایندیپندنت: ارمنستان در حیاط خلوت پوتین، متحد غرب می‌شودپلوسی: نتانیاهو مانع صلح است، باید استعفا کند

      خبر ویژه      اینفوگرافی

رییس جمهور آمریکا گفته است که ایالات متحده این هفته 
ارسال سلاح و تجهیزات به اوکراین و اسراییل را آغاز خواهد کرد.

به گزارش از الجزیره، »جو بایدن«، رییس جمهور آمریکا با انتشار 
بیانیه‌ای اعام کرد که امروز چهارشنبه لایحه کمک مالی به 
»اسرائیل« به همراه کمک به اوکراین و تایوان را امضا خواهم کرد.

بایدن گفت: »من لایحه تصویب شده توسط سنا را به محض اینکه 
به میز من برسد امضاء می کنم.«

ساعاتی پیش سنا با اکثریت قاطع پیش نویس لایحه کمک به 
اسرائیل، اوکراین و تایوان را تصویب کرد و آن را برای امضا به دفتر 

بایدن ارسال کرد تا به قانون تبدیل شود.
رئیس جمهور آمریکا در بیانیه خود همچنین افزوده است که 
ایالات متحده این هفته ارسال ساح و تجهیزات به اوکراین و 

اسرائیل را آغاز خواهد کرد.
این در حالی است که تصویب کمک‌های آمریکا به اسراییل در 
مجلس نمایندگان و سنای آمریکا با مخالفت آمریکایی‌ها روبرو 
شده و برخی از مخالفان کمک به اسراییل روبروی محل اقامت 

رهبر اکثریت دموکرات مجلس سنا دست به تظاهرات زدند.
براساس گزارش‌ها این تظاهرات مخالفان کمک آمریکا به اسراییل 
با دخالت پلیس به خشونت کشیده شد و تعدادی از معترضان و 

مخالفان دستگیر شدند.
ساعاتی پیش، رادیو ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد سنای 
آمریکا بسته کمکی ۲۶ میلیارد دلاری این کشور به اسراییل را 

تصویب کرده است.
۴ روز پیش، قانون گذاران مجلس نمایندگان آمریکا با وجود 
اختلافات در تأمین کمک مالی با غلبه بر مخالفان، یک بسته 
قانونی کمک ۸۷ میلیارد دلاری آمریکا به اوکراین و اسراییل را 
در جریان یک رأی گیری گسترده دو حزبی ارائه کردند و شبکه 

خبری الجزیره در خبری دیگر اعلام کرد که مجلس نمایندگان 
با ۳۶۶ رأی موافق و ۵۸ رأی مخالف به لایحه حمایت مالی از 

اسراییل به ارزش ۲۶.۴ میلیارد دلار رأی داد.
گفتنی است این طرح ماه‌ها بود که به دلیل مخالفت شدید برخی 

قانون‌گذاران جمهوری‌خواه در کنگره بلاتکلیف مانده بود.
تصویب طرح کمک به اسرائیل در سنا در دویستمین روز 
جنگ علیه غزه صورت گرفته است. در همین ارتباط نیز دفتر 
اطلاع‌رسانی دولتی در نوار غزه آمار مربوط به تجاوز و نسل‌کشی 
رژیم صهیونیستی علیه ملت فلسطین را در دویستمین روز جنگ 

علیه نوار غزه به‌روزرسانی کرد.
بر اساس آمار این مرکز، رژیم صهیونیستی در ۲۰۰ روز گذشته 
مرتکب ۳۰۲۵ مورد جنایت کشتار جمعی با ۴۱ هزار ۱۸۳ شهید 
یا مفقود شده که از این تعداد پیکرهای ۳۴ هزار ۱۸۳ شهید به 
بیمارستان‌ها انتقال یافته است و ۷۰۰۰ نفر هنوز مفقود هستند. 

۷۷ هزار ۱۴۳ نفر هم مجروح شده‌اند.

بایدن:ارسال سلاح و تجهیزات به اوکراین و اسراییل انجام می‌شود
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ریزش صادرات چین به روسیه
صادرات چین به روسیه در ماه مارس کاهش یافت که اولین کاهش 

سالانه از اواسط سال ۲۰۲۲ است.
 صادرات چین به روسیه در بحبوحه تهدید تحریم های جنگی آمریکا 
کاهش یافته است. یک منبع آگاه به این موضوع اظهار کرد که رئیس 
جمهور روسیه ممکن است در گفت وگو با شی جین پینگ، رهبر چین، 
در دیدار ماه آینده از چین، نیاز به تقویت حجم تجارت را مطرح کند. 

این منبع گفت که روسیه این کاهش را موقتی می داند.
بر اساس داده های گمرک چین، صادرات چین به روسیه در ماه مارس 
نسبت به سال گذشته تقریباً ۱۶ درصد کاهش یافت. این اتفاق در حالی 
رخ می دهد که روسیه به طور کلی در بحبوحه خطر افزایش تحریم های 
ثانویه ایالات متحده برای بانک ها و مشاغل متهم به کمک به حمله مسکو به 
اوکراین، با مشکلات عمیق تر پرداخت های بین المللی مواجه است. تجارت 
بین روسیه و چین در سال گذشته به رکورد ۲۴۰ میلیارد دلار رسید که 
ناشی از واردات نفت روسیه از چین و صادرات خودرو، تجهیزات صنعتی 
و لوازم الکترونیکی بود. تجارت ترکیه با روسیه نیز تحت فشار تحریم ها با 
مشکلاتی مواجه شده است. داده های بانک روسیه نشان می دهد که کل 
واردات روسیه در ماه مارس نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۸ درصد 
کاهش یافته است. الکساندر ایزاکوف، اقتصاددان بلومبرگ اکونومیکس 
اظهار کرد که سیگنال های قوی تر ایالات متحده در مورد خطرات تحریم های 
ثانویه مرتبط با روسیه به این معنی است که حل وفصل تجارت بیشتر طول 
می کشد و واردکنندگان روسیه باید به طور فزاینده ای به کشورهای آسیای 

مرکزی برای تسهیل این تجارت متکی باشند. 

یک رسانه آمریکایی نوشته است که رییس 
جمهور این کشور پس از عملیات تنبیهی 
ایران علیه تل آویو، آفتابی نشده است تا 

آب ها از آسیاب بیفتد!
 نشریه پولیتیکو در گزارشی به غیبت جو بایدن، 
رئیس جمهور آمریکا از انظار پس از عملیات تنبیهی 
جمهوری اسلامی علیه تل آویو اشاره کرد و نوشت 
که بایدن امیدوار است تا با دوری از کانون توجهات، 

از منطقه تنش زدایی شود!
پولیتیکو نوشت: پس از آنکه اسرائیل با همکاری 
آمریکا عمده )!( موشک ها و پهپادهای شلیک شده 
از سوی ایران را رهگیری کرد، مشاوران کاخ سفید 

یکشنبه درباره طرح نطق ملی بایدن بحث کردند.
این در حالی است که ای بی سی پیش تر به نقل از 
یک مقام ارشد آمریکایی نوشت که »پنج موشک 
بالستیک ایران، به پایگاه هوایی نواتیم اصابت کرد 
که در پی آن، یک فروند هواپیمای ترابری نظامی 
سی -۱۳۰، یک باند فرود و چندین انبار خسارت 
دیده است. همچنین چهار موشک دیگر نیز به پایگاه 
هوایی »نقب« اصابت کرده و خساراتی به این پایگاه 

نیز وارد شده است.«

به گفته ۶ مقام آمریکایی که نخواستند نامشان فاش 
شود، هرچند زمان این سخنرانی قابل تغییر است اما 
هیچ برنامه ای برای سخنرانی شتابزده بایدن وجود 
ندارد. دو تن از این مقامات گفته اند که مشاوران کاخ 
سفید بر این باورند که برگزاری یک رویداد بزرگ 
همچون نطق تلویزیونی رئیس جمهور درباره شرایط 
و تحولات خاورمیانه، احتمالاً به تشدید تنش منجر 
شده و احتمالاً »تهران« را تحریک خواهد کرد. یکی از 

این مقامات به پولیتیکو گفت: نشاندن رئیس جمهور 
پشت »میز روزولت«، تنش را تشدید می کند و بهتر 

از آن اجتناب شود.
به نوشته پولیتیکو، چنین رویکردی با عملکرد بایدن 
در طول جنگ خاورمیانه که پس از عملیات حماس 
علیه اسرائیل در هفتم اکتبر )۱۵ مهر ۱۴۰۲( آغاز 
شد، منطبق است؛ هرچند گاهی اوقات این طور 
به نظر می رسد که او به جای استفاده از قدرت و 

اختیاراتش برای سروسامان دادن به اوضاع، مسحور 
تحولات )خاورمیانه( شده است.

مایکل مک کال، رئیس کمیته روابط خارجی مجلس 
نمایندگان آمریکا درباره روابط واشنگتن-تل آویو 
گفته است: نباید بین ما فاصله و اختلاف باشد. ناکامی 
بایدن در برحذر داشتن ایران از حمله، دلیل این 

اتفاق است.
پولیتیکو نوشت: بایدن بلافاصله پس از عملیات 
»طوفان الاقصی«، بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر 
اسرائیل را در آغوش گرفت و سپس برای سخنرانی 
پشت میز روزولت قرار گرفت؛ نطقی که به زعم 
بسیاری یکی از دوآتشه ترین سخنرانی های او در 
حمایت از اسرائیل از زمان روی کار آمدن بود. اما از 
آن پس، او تا حد زیادی از ورود به تنش خودداری و 
به رغم اعلام حمایت از اسرائیل، در محافل خصوصی 
از رفتار تل آویو در جنگ انتقاد کرده است. این روزنامه 
آمریکایی افزود: حمله اخیر ایران شرایط را بیش از 
پیش پیچیده کرد و بایدن به گفته مشاورانش، حالا 
روی پیدا کردن راه حلی دیپلماتیک است تا علاوه 
بر مهار پاسخ گسترده تر اسرائیل، ایران را نیز برای 

همکاری با متحدان، زیر نظر داشته باشد.

پولیتیکو بررسی کرد؛    روزنه

نشاندن بایدن پشت میز روزولت برای سخنرانی، تهران را تحریک می کند

لملل
بین ا

چین در پی افزایش اخیر قیمت جهانی نفت، از روز چهارشنبه، قیمت خرده فروشی بنزین و دیزل را 
افزایش داد.

 خبرگزاری دولتی شینهوا با اشاره به تصمیم کمیسیون اصلاحات و توسعه ملی چین، اعلام کرد از ۱۷ 
آوریل، قیمت خرده فروشی بنزین، ۲۷ دلار و ۶۰ سنت )۲۰۰ یوان چین( در هر تن و قیمت دیزل به میزان 
۲۷ دلار و )۱۹۵ یوان( در هر تن، افزایش خواهد یافت.پالایشگاه های نفت چین و همچنین بزرگترین 
شرکت های نفتی دولتی نظیر شرکت ملی نفت چین )CNPC(، سینوپک و شرکت ملی نفت فراساحلی 
چین )CNOOC(، از سوی کمیسیون اصلاحات و توسعه ملی دستور یافته اند تولید نفت را حفظ کرده و 
حمل آن را تسهیل کنند تا عرضه باثبات، تضمین شود. تحت مکانیزم قیمت گذاری فعلی برای قیمت خرده 
فروشی سوخت، چین مرتبا قیمت بنزین و دیزل را بر اساس تغییرات قیمت جهانی نفت، تنظیم می کند.

داده های یورواستات نشان داد که صادرات منطقه یورو در فوریه و مازاد تجاری بلوک افزایش یافت و به 
شاخص های اخیر افزوده شد که نشان می دهد در حال حاضر، این اتحادیه بدترین وضعیت اقتصادی خود 
را پشت سر گذاشته و بازگشت آرامی را تجربه می کند. اقتصاد منطقه یورو برای شش فصل متوالی راکد 
شده است، در حالی که بخش تولیدی آن در رکود عمیق قرار داشت اما برخی از شاخص های امیدوارکننده 
نشان می دهند که تقاضای جهانی در حال بهبود است در حالی که هزینه واردات بلوک همچنان پایین 
است.آژانس آمار اتحادیه اروپا اعلام کرد که مازاد تجاری در ماه فوریه دو برابر شده و به ۲۳.۶ میلیارد 
یورو نسبت به ماه قبل رسیده است که همه اینها به دلیل افزایش ماهانه صادرات اضافی منطقه یورو بوده 
است. با این حال، در حالی که صادرات طی دو ماه گذشته رشد ماهانه بزرگی را نشان داده است، اما فقط 

با ارقام سال قبل برابری می کند و نشان می دهد که بهبود هنوز تا کامل شدن فاصله دارد.

272۳/۶
میلیارد یورو دلار

منطقه یورو دوران سختی را پشت سر گذاشتدر پی افزایش قیمت جهانی نفت؛ سوخت در چین گران شد

      اینفوگرافی
      خبر ویژه

پولیتیکو در مطلبی با اشاره به توقف کمک های آمریکا به اوکراین، 
پیشروی روزافزون روسیه در جبهه های نبرد و نبود روحیه در میان 
سربازان اوکراینی، مسیر این کشور در حال جنگ با ارتش روس را 

رو به شکست ارزیابی کرد.
 ناکامی غرب در ارسال سلاح به کی یف به ولادیمیر پوتین 
رئیس جمهوری روسیه کمک می کند تا در جنگ مقابل اوکراین 
پیروز شود.به نوشته پولیتیکو، فقط کمبود مهمات نیست که 
اوکراین با آن دست و پنجه نرم می کند، بلکه نبود روحیه جنگندگی 

است که لازمه پیروزی بوده و به شدت اثرگذار است.
براساس مطلب درج شده در این نشریه، روحیه سربازان اوکراینی 
بسیار نومیدانه بوده و نیروها به دلیل بمباران بی امان، نبود سلاح 

های پیشرفته و تلفات در میدان، زمین گیر شده اند.
به اذعان نویسنده، در شهرهایی که صدها مایل دورتر از جبهه 
قرار دارند و در روزهای ابتدایی جنگ انبوهی از مردان جوان برای 
پیوستن به ارتش صف کشیده بودند، اکنون دیگر دیده نمی شوند و 
خیلی ها یا وقت خود را در کلوپ ای شبانه می گذرانند و یا از کشور 
مهاجرات کرده اند. ولودمیر زلنسکی رئیس جمهوری اوکراین هم به 
تازگی در اظهاراتی آشکارا گفت که چنانچه کنگره آمریکا به زودی 
بسته کمک های نظامی ایالات متحده به کی یف را تصویب نکند، 
کشورش در مقابل روسیه شکست می خورد.الکساندر سیرسکی 
فرمانده کل نیروهای مسلح اوکراین نیز به تازگی هشدار داد که 
وضعیت در جبهه شرقی در روزهای اخیر به طور قابل توجهی 
بدتر شده است. در این میان چند افسر ارشد اوکراین که خواستند 
نامشان فاش نشود، پیش بینی تلخی از فروپاشی خطوط مقدم در 
تابستان امسال ارائه کردند و بدتر از همه اینکه ترس خود نسبت 
به تضعیف اراده اوکراین برای پیروزی ابراز و روحیه نیروهای مسلح 
کشورشان را به دلیل کمبود شدید تدارکات، بسیار ضعیف ارزیابی 
کردند. این نشریه مشکل دیگر غرب در قبال اوکراین را اعتماد بیش 

از حد آن به تحریم ها علیه روسیه می داند که براساس آن غرب 
معتقد است تحریم ها روسیه را به زانو درمی آورد. این در حالی 
است که اقتصاد روسیه تاکنون انعطاف پذیر مانده و افکار »واهی« 
غرب در مورد برکناری پوتین از قدرت نیز نه تنها عملی نشده و 
بلکه قدرت او در برابر در کرملین تقویت هم شده است. نویسنده 
در ادامه با اشاره به این موضوع که شور و شوق وطن پرستانه قبلی 
در اوکراین که در روزهای نخست جنگ مراکز ثبت نام را مملو از 
داوطلب کرده بود، از بین رفته است. براساس آمار موجود، ۶۵۰ هزار 
مرد در سن جنگ از کشور خود فرار کرده و بیشتر آنها به صورت 
غیرقانونی از مرز خارج شده اند. هرچند مقامات کی یف همچنان 
مثبت اندیش هستند، اما کمک های غرب، به ویژه بسته حمایتی 
۶۰ میلیارد دلاری دولت جو بایدن که مدت هاست به تعویق افتاده، 
نمی تواند بیش از این به تاخیر بیافتد.زلنسکی در پاسخ به سوالی 
در این مورد که اگر اوکراین کمکی را که برای پیروزی نیاز دارد، 
از غرب به دست نیاورد، چه می شود؟ گفت: روسیه همه چیز را 
کاملا نابود می کند. شهرهای اوکراین ویرانه می شوند و صدها 

هزار نفر خواهند مرد.

اذعان پولیتیکو: اوکراین به سوی شکست پیش می رود
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